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Skradenice 
 
antrax –  zarazna bolest različitih životinjskih vrsta uzrokovana bakterijom 
BFC SEE - Certifikacija opdina u jugoistočnoj Evropi 
BiH – Bosna i Hercegovina 
BILD – Udruženje Bosanska inicijativa za lokalni razvoj 
Catholic relief service - Katolička služba pomodi  
CO2 – karbon dioksid 
EIB – Evropska investicijska banka (European Investment Bank) 
EU – Evropska unija 
EU SBA - Akt o malim preduzedima Evropske unije 
FBiH – Federacija Bosne i Hercegovine  
FMOIT – Federalno ministarsvo okoliša i turizma 
FMRP - Federalno ministarstvo razvoja i poduzetništva 
GIZ – (njem. Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH) 
grace period - vremensko odlaganje izvršenja neke finansijske obaveze; vrijeme koje protekne od 
momenta isplate kredita do uplate prve rate kredita od strane korisnika 
ILDP – Projekat integriranog lokalnog razvoja (Integrated Local Development Project) 
Indikatori - označavaju vrstu i stepen promjena koje se neposredno ostvaruju krpz realizaciju 
programa, projekata i razvojnih ciljeva, a služe kao kvalitativni i kvantitativni pokazatelj nivoa 
ostvarivanja utvrđenih ciljeva razvoja, odnosno realizacije programa ili projekata 
IPA - Instrument za predpristupnu pomod koji je uspostavljen u julu 2006., novi je finansijski alat 
putem kojeg se zemljama kandidatkinjama pruža pomod u izgradnji institucionalnih sposobnosti za 
učinkovitu provedbu pravne stečevine EU-a (zajednička prava i obaveze koje obavezuju sve države 
članice EU-a), te za pripremu za upravljanje strukturnim fondovima 
IT – informacione tehnologije 
JLS – jedinica lokalne samouprave 
JU MSŠ Gračanica – Javna ustanova Mješovita srednja škola Gračanica 
JU OŠ – Javna ustanova Osnovna škola 
km - kilometar 
KM – kovertibilne marke 
KO – katastarska opdina 
LED - Diode koje emituju svjetlost (Light emiting diodes) 
LEAP – Lokalni ekološki akcioni plan (Local Environmental Action Plan) 
LEV – Lokalno ekonomsko vijede 
M4 – magistralni put Doboj-Tuzla 
m – metar 
MEG projekat – Projekat opdinskog okolišnog i ekonomskog upravljanja 
mikročipiranje – Postupak koji se smatra najefikasnijim i najsigurnijim načinom trajnog označavanja 
životinja 
MSP – mala i srednja preduzeda 
NBR – Nezavisni biro za razvoj 
NEAP – Akcioni plan zaštite životne sredine Bosne i Hercegovine 
NERDA – (eng. Northeast regional development association) 
NOR – narodno-oslobodilački rat 
NUS – Neeksplodirano ubojno sredstvo 
NVO/OCD – nevladina organizacija/organizacija civilnog društva 
ORT – Opdinski razvojni tim 
PDV – porez na dodanu vrijednost 
PKSC Gračanica –  Privredno-kulturno-sportski centar Gračanica 
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RA – ROMA ACTION – Podrška socijalnom uključenju ranjivih romskih porodica u područjima 
pogođenim poplavama putem obezbjeđenja stambenih jedinica i socio-ekonomsih mjera sa aktivnim 
učešdem državnih i lokalnih vlasti kai i drugih intresnih grupa  
REC BiH - Regionalni centar za životnu sredinu 
RS – Republika Srpska 
SC – Strateški cilj 
SDC - Švicarska agencija za razvoj i saradnju (Swiss Agency for Development and Cooperation) 
SEAP – Akcioni plan održivog upravljanja energijom 
SEC – Sektorski cilj 
SIDA – Švedska agencija za međunarodni razvoj i saradnju 
SSS – srednja stručna sprema 
UNDP - Razvojni program Ujedinjenih nacija (United Nations Development Programme) 
UPPIT – Udruženje poljoprivrednjika... 
USAID – Američka agencija za međunarodni razvoj   
GOLD – Projekat unapređenja lokalnog razvoja zajednički finansiraju 
VSS – visoka stručna sprema 
WATSAN FBiH – Projekat vodoopskrba i odvodnja otpadnih voda u FBiH (Project Water and 
Sanitation in the FBiH) 
World Vision - kršdanska humanitarna organizacija posvedena radu s djecom, porodicama i 
zajednicama kako bi se prevazišlo siromaštvo i nepravda   
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UVOD 
 

Cilj ovog izvještaja jeste da se svim zainteresiranim akterima na realan i objektivan način predstave  

ostvarenja akcionog (godišnjeg) plana  implementacije Strategije razvoja  opdine  Gračanica  za 2016. 

godinu. Na osnovu izvršene analize ključnih rezultata i ostvarenog progresa sa jedne strane, te 

uočenih teškoda u pogledu implementacije sa druge strane, u Izvještaju su date preporuke i 

korektivne mjere koje se trebaju uzeti u razmatranje u narednom periodu implementacije Strategije 

razvoja. 

Strategija integriranog razvoja 2011–2020. godine je ključni strateško-planski dokument opdine 

Gračanica, koji je usvojen na sjednici Opdinskog vijeda Gračanica u aprilu 2011. godine (Objavljena u 

Službenom glasniku Opdine Gračanica 6/2011). Strategija razvoja ima u vidu društvenu i ekonomsku 

sferu, ali i aspekte zaštite i unaprjeđenja životne sredine i prostora. Razvijena je da bude okvir 

definisanja zajedničkih ciljeva, podsticanja lokalnih snaga, ali i odgovor na izazove bududeg razvoja 

opdine i sveukupnog života u njoj. Definisani strateški pravci usklađeni su sa strategijama i politikama 

viših nivoa vlasti. 

Strategiju razvoja opdine Gračanica za period 2011.-2020. godina izradio je Razvojni tim Opdine 

Gračanica u okviru Projekta integrisanog lokalnog razvoja (ILDP), koji predstavlja zajedničku inicijativu 

Švicarske agencije za razvoj i saradnju (SDC) i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP) u 

periodu januar – decembar 2010. godine. Tehničku podršku Razvojnom timu u sklopu ovog projekta 

pružio je Regionalni centar za životnu sredinu (REC BiH) u saradnji sa “Method Consulting” BiH. 

U završnoj godini petogodišnjeg ciklusa implementacije Strategije razvoja (2011.-2015.), provedena je 

nezavisna srednjoročna evaluacija Strategije. Na osnovu nalaza i preporuka evaluacije revidirana je 

Strategija razvoja, sa fokusom na prilagođavanje sektorskih planova za period 2016.-2020. 

Revidiranje Strategije provedeno je od strane Opdinskog razvojnog tima1 i sektorskih grupa koje je 

imenovao načelnik Opdine, te uz učešde predstavnika javnog, privatnog i nevladinog sektora u okviru 

Partnerske grupe. 

U toku evaluacije Strategije utvrđeno je da su prioriteti, ciljevi i projekti bili relevantni za ciljne grupe. 

Međutim, u posljednjih pet godina pojavila se nova problematika – posljedice razornih elementarnih 

nepogoda u toku 2014. godine, novi propisi i javne politike na lokalnom nivou (poput SEAP-a, LEAP-a, 

itd.) i na višim nivoima vlasti, novi kriteriji za pristup eksternim izvorima finansiranja itd. Svjetska 

ekonomska kriza je uticala na značajno smanjenje prihoda od PDV-a u Opdinski Budžet, pa je proces 

revizije Strategije podrazumijevao prilagođavanje prioriteta i razvijanje novih pristupa za rješavanje 

razvojnih problema. 

Početkom 2016. godine sačinjeni su Indikativni finansijski plan projekata za 2016. godinu i okvirni 

finansijski plan implementacije projekata za 2016.-2018. godinu. 

U fokusu ovog Izvještaja je implementacija Strategije razvoja opdine Gračanica za 2016. godinu, ali de 

također biti uporedno predstavljeni i kumulativni pokazatelji implementacije Strategije razvoja u 

periodu 2011. – 2015. godina. Nosilac izrade Izvještaja je Odsjek za lokalni ekonomski razvoj. Podaci 

                                                           
1
 Opdinski načelnik je imenovao članove Lokalnog ekonomskog vijeda koji su vršili i funkciju Opdinskog 

razvojnog tima  
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koji su korišteni prilikom izrade Izvještaja prikupljeni su od strane Načelnika opdine, računovodstva,  

koordinatora projekata i službene statistike i statistike Opdine Gračanica. 
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1. IZVRŠNI SAŽETAK  

Nakon analize prikupljenih informacija i podataka vezanih za dinamiku i finansijsku implementaciju 

projekata i mjera definisanih Planom implementacije za 2016. godinu, konstatirano je da je 

navedenim planom predviđena implementacija 108 projekata ukupne vrijednosti 10.857.310,00 KM. 

Od toga, implementiran je ukupno 81 projekat, (36 djelimično, a 45 u cjelosti) u vrijednosti od 

8.923.736,00 KM, što je 82,27 %  u odnosu na projektirani finansijski okvir. 

Od 81 projekta koji su implementirani (potpuno ili djelomično), 18 projekata su projekti ekonomskog 

sektora, 43 projekta je implementirano u okviru društvenog sektora, a 20 projekata je 

implementirano u sektoru okoliša. 

U sektoru ekonomskog razvoja, planirano je da se u 2016. godini implementira 28 projekata  ukupne 

vrijednosti od 920.498,00 KM, od čega je učešde Opdine 539.172,00 KM. U okviru ovog sektora 

implementirano je ukupno 18 projekata (10 potpuno, 8 djelimično), ukupne vrijednosti od 

376.886,00 KM što je 40,9 % planirane vrijednosti. 

U sektoru društvenog razvoja, planirano je da se u 2016. godini implementiraju 52 projekta ukupne 

vrijednosti od 2.957.505,00 KM, od čega je učešde Opdine 2.316.755,00 KM. U okviru ovog sektora 

implementirana su 43 projekta (potpuno 28, djelimično 15), ukupne vrijednosti od 2.805.582,00 KM, 

što je 94,86 % od planirane vrijednosti. 

U sektoru zaštite i unaprijeđenja životne sredine, planirano je da se u 2016. godini  implementira 28 

projekata ukupne vrijednosti od 6.976.307,00 KM, od čega je učešde Opdine 553.144,00 KM.  U 

okviru ovog sektora implementirano je 20 projekata (potpuno 12, djelimično 8), ukupne vrijednosti 

od 5.750.267,00 KM, što je 82,39 % od planirane vrijednosti. 

Na osnovu svih prikupljenih i obrađenih podataka o implementaciji projekata u izvještajnom periodu 

može se zaključiti da su godišnji rezultati vidljivi prije svega kroz implementirane projekte 

vodosnabdjevanja i upravljanja vodama, energetske efikasnosti i sanacije klizišta, projekti izgradnje i 

rekonstrukcije saobradajne infrastrukture, te započete aktivnosti na uvođenju BFC standarda. 

Projekti koji su implementirani u cjelosti, djelimično ili su započeti u 2016. godini doprinose 

ostvarenju postavljenih strateških ciljeva.  
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2. STRATEŠKI CILjEVI I PRIORITETI 

2.1. Vizija 

Vizija Opdine Gračanica definisana je za period do 2020.-e godine:  

Opdina Gračanica – poduzetnički vodeda, ekološki uređena, društveno organizovana 

zajednica sretnih i zadovoljnih ljudi. 

 

2.2. Strateški ciljevi 

Strateški ciljevi prozilaze iz vizije razvoja, definisanih strateških fokusa i analize koherentnosti između 

ciljeva i projekata.2 Oni predstavljaju glavne pravce dostizanja vizije i izražavaju krajnje rezultate koje 

namjeravamo postidi do kraja planiranog perioda 2015.-2020. godine. 

U procesu revidiranja Strategije, analizom prvobitnih strateških ciljeva, Opdinski razvojni tim odlučio 

je da ukine 2 strateška cilja: Stratreški cilj III: Kvalitetno riješena cestovna infrastruktura i Strateški cilj 

IV: Termalne vode i drugi resursi u funkciji razvoja turizma. Rješavanje cestovne infrastrukture 

adresirano je u Planu društvenog razvoja, u okviru Sektorskog cilja 2.5. Unaprijeđena sigurnost 

građana, a razvoj turizma u Planu ekonomskog razvoja, u okviru Sektorskog cilja 1.3. Razvijeni i 

promovisani turizam i kulturno-historijsko naslijeđe.  

Nakon usaglašenih izmjena, u planskom periodu 2016.-2020. godina Opdina Gračanica de se 

rukovoditi sljededim strateškim ciljevima: 

Strateški cilj I  (SC I): Privučene investicije, povedana zaposlenost 

Strateški cilj II (SC II): Bolja uprava i uređen društveni sektor 

Strateški cilj III (SC III): Čista voda, zrak i tlo 

2.3. Sektorski ciljevi 

Strateški prioriteti za razvoj opdine su: ekonomski razvoj, društveni razvoj i zaštita životne sredine. U 

okviru ovih sektora, definisani su sljededi sektorski ciljevi: 

Ekonomski razvoj 

1.Strateški cilj: Privučene investicije, povedana zaposlenost 

1.1. Sektorski cilj  Stvoreno povoljno poslovno okruženje u Opdini Gračanica  
1.2. Sektorski cilj Omoguden razvoj poljoprivrede i ruralnih područja  
1.3. Sektorski cilj Razvijeni i promovisani turizam i kulturno-historijsko naslijeđe  
 

  

                                                           
2
 Provjera usklađenosti strateških ciljeva sa sektorskim ciljevima i pripadajudim projektima urađena je 

korištenjem Alata za usaglašavanje projektnih, sektorskih ishoda i njihovih uticaja na strateški cilj. 
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Društveni razvoj 

2. Strateški cilj: Bolja uprava i uređen društveni sektor  

2.1. Sektorski cilj Unaprijeđen sektor socijalne i zdravstvene zaštite  
2.2. Sektorski cilj Poboljšani uslovi za rad i povedana obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama  
2.3. Sektorski cilj Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini  
2.4. Sektorski cilj Unaprijeđen rad lokalne uprave  
2.5. Sektorski cilj Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju  
 

Sektor zaštite i unaprjeđenja okoliša 

3. Strateški cilj: Čista voda, zrak i tlo  

3.1. Sektorski cilj Unaprijeđen sistem upravljanja otpadom  
3.2. Sektorski cilj Unaprijeđeno vodosnabdijevanje i upravljanje vodama na teritoriji opdine 
Gračanica  
3.3. Sektorski cilj Poboljšati kvalitet zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti 
3.4. Sektorski cilj Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja  
 

2. 4. Ključni planirani prioriteti i fokusi za posmatrani godišnji period (2016. godina) 

U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti ekonomskog sektora za 2016.godinu 

su: 

 Intenziviranje i institucionalizovanje komunikacije sa privrednicima i potencijalnim investitorima  

 poboljšanje efikasnosti administrativnih procedura i umanjenje barijere za rad privrednog 
sektora; 

 poboljšane organizacije tradicionalnih privrednih sajmova i efekta sajmova u privlačenju 
investitora; 

 intenziviranje razvoja poljoprivrede; 

 iniciranje sistemskog pristup u razvoju turizma – razvoj turističkih proizvoda,  
 

Fokusiranjem na unapređenje poslovnog okruženja intenzivirat de se i institucionalizovati 

komunikacija sa privrednicima i potencijalnim investitorima, aktivirati LEV (Lokalno ekonomsko 

vijede) i unaprijediti njegov rad, poboljšati efikasnost administrativnih procedura i umanjiti barijere 

za rad privrednog sektora, unaprijediti promociju poslovnih subjekata, samostalnih djelatnosti i 

obrta, starih i umjetničkih zanata na sajmu poduzetništva i obrta GRAPOS-EXPO Gračanica što 

doprinosi realizaciji sektorskog cilja  1.1. Stvoreno povoljno poslovno okruženje u Opdini Gračanica. 

Fokusiranjem na razvoj poljoprivrede i ruralnih područja, nastavit de se kontinuirana podrška razvoju 

primarne poljoprivredne proizvodnje, kao proizvodne osnove za razvoj obrta, kroz podsticaje, 

sajamske manifestacije i sl., što doprinosi realizaciji sektorskog cilja „1.2. Omoguden razvoj 

poljoprivrede i ruralnih područja, ali i stvara preduslove za  realizaciju sektorskog cilja 1.1.i 1.2.  

Fokusiranjem na razvoj turizma iniciranjem sistemskog pristupa u razvoju turizma, razvoju turističkih 

proizvoda, uz korištenje prirodnih potencijala i promociju kulturno-historijskog naslijeđa, Opdina bi 

stvorila mogudnost za efikasnije korištenje postojedih potencijala i turističke ponude, te razvoj 

turističkih proizvoda i smještajnih kapaciteta koji su neophodni za povedanje broja turista i prihoda u 
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poduzetništvu, što doprinosi realizaciji Sektorskog cilja “1.3. Razvijeni i promovisani turizam i 

kulturno-historijsko naslijeđe„, ali stvara i preduslove za  realizaciju sektorskog cilja 1.1.i 1.2.  

Sektorski plan ekonomskog razvoja opdine Gračanica je usklađen sa važedim strateškim planovima na 

nivou FBiH, prije svega sa „Strategijom razvoja turizma Federacije BiH 2008.–2018.” i sa dokumentom 

„Razvoj industrijske politike FBiH”.  

Na nivou Tuzlanskog kantona, sektorski ciljevi i ishodi plana ekonomskog razvoja opdine Gračanica 

usklađeni su sa strateškim ciljevima „Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. 

godina“: 

 Prvi strateški cilj: Osigurati stabilnost i prosperitet razvoja privrede Tuzlanskog kantona; 

 Četvrti strateški cilj: Modernizovati i učiniti ekonomski održivom javnu infrastrukturu, 
prvenstveno saobradajnu, vodnu i energetsku. 

 

 U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti u društvenom sektoru su: 

 unaprijediti položaj ranjivih društvenih kategorija,  

 unaprijediti kulturne i sportske sadržaje sa fokusom na aktivnosti mladih,  

 obezbijediti  podršku obrazovnim ustanovama za poboljšanje materijalno-tehničkih uslova za rad 
i povedanje obuhvata djece (naročito u predškolskim ustanovama), 

 unaprjeđivati rad organa lokalne samouprave, 

 poboljšati stanje prometnih komunikacija – cestovne infrastrukture i osigurati redovno 
održavanje svih javnih površina za sigurnije i brže kretanje učesnika u saobradaju. 
 

Fokusiranjem na unaprijeđenje položaja ranjivih društvenih kategorija, kroz pružanje kvalitetnijih 

usluga socijalne zaštite i zdravstvenih usluga, doprinijelo bi se unaprijeđenju procjene kvalitete života 

socijalno ugroženih osoba, omogudavanju psihosocijalne podrške za djecu/osobe sa autizmom i 

njihove porodice sa područja opdine Gračanica, eliminisanju mogudnosti pojave slučajeva zaraze  

antraxom, bjesnilom i sl. kao i unaprijeđenju kvaliteta života dijaliznih pacijenata koji žive na području 

opdine Gračanica, što doprinosi realizaciji Sektorskog cilja „2.1. Unaprijeđen sektor socijalne i 

zdravstvene zaštite.“ 

Fokusiranjem na unaprijeđenje kulturnih i sportskih sadržaja sa fokusom na aktivnosti mladih, kroz 

podršku radu lokalnih nevladinih organizacija i povezivanju kulturnih i sportskih manifestacija sa 

razvojem turizma (veza sa sektorom lokalnog ekonomskog razvoja), doprinosi  realizaciji sektorskog 

cilja „2.3. Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini“. 

Fokusiranjem na obezbjeđenje podrške obrazovnim ustanovama ka poboljšanju materijalno-

tehničkih uslova za rad i povedanju obuhvata djece (naročito u predškolskim ustanovama), 

doprinijelo bi se povedanju djece uključenih u redovan obrazovni sistem (ukupnog  broja djece i djece 

sa poteškodama u govoru), što doprinosi realizaciji sektorskog cilja „2.2. Poboljšani uslovi za rad i 

povedana obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama“. 

Fokusiranjem na unaprijeđenje rada organa lokalne samouprave putem uvođenja principa dobre 

uprave, sa fokusom na mehanizme integriteta i jačanje saradnje između opdinskih organa, 

organizacija civilnog društva, javnih institucija i privrednika, doprinosi realizaciji sektorskog cilja „ 2.4. 
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Unaprijeđen rad lokalne uprave.“ 

Fokusiranjem na poboljšanje stanje prometnih komunikacija – cestovne infrastrukture Opdina bi kroz  

redovno održavanje, rekonstrukciju i sanaciju putnih komunikacija, izgradnju i održavanje javne 

rasvjete obezbijedila uslove za sigurnije i brže kretanje učesnika u saobradaju  što doprinosi realizaciji 

sektorskog cilja „2.5 Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju.“  

Fokusi i ciljevi u oblasti društvenog razvoja opdine Gračanica definisani su u okvirima strateških 

dokumenata na nivou BiH - „Strategije razvoja BiH za period 2010–2020“ i „Strateških pravaca razvoja  

obrazovanja u BiH, sa planom implementacije 2008–2015“. 

Sektorski ciljevi i ishodi u oblasti društvenog razvoja opdine Gračanica definisani su u skladu sa 

strateškim ciljevima „Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. godina“: 

 Drugi strateški cilj: Uspostaviti efikasne sisteme upravljanja razvojem ljudskih potencijala i tržišta 
rada, u cilju povedanja zapošljavanja, 

 Tredi strateški cilj: Poboljšati kvalitetu života, sigurnost i socijalnu uključenost građana i učiniti 
politiku socijalne zaštite pravičnom i djelotvornom. 

 

U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti u sektoru zaštite životne sredine su: 

 rješavanje problematike upravljanja otpadom,  

 zaštita vodotoka i izvorišta od zagađenja otpadnim vodama i uređenje vodotoka,  

 kontinuirano unaprjeđivanje kvalitet pružanja komunalnih usluga, 

 uvođenje mjera energetske efikasnosti, 

 prevencija rizika od prirodnih i drugih nepogoda, kao i deminiranje. 
 

Fokusiranjem na temeljno rješavanje problematike upravljanja otpadom, putem primjene koncepta 

regionalnog deponovanja otpada; doprinijelo bi se smanjenju negativnih utjecaja na okoliš usljed 

nepropisnog zbrinjavanja otpada na lokaciji deponije „Grabovac“ i divljim deponijama, povedanju 

količine otpada odloženog u skladu sa deponovanjem komunalnog otpada, te povedanju profita od 

prodaje reciklažnog otpada, što doprinosi realizaciji sektorskog cilja „3.1. Unaprijeđen sistem 

upravljanja otpadom“, ali istovremeno ima komplementaran uticaj na ostale sektorske ciljeve iz 

sektora zaštite životne sredine. 

Fokusiranjem na uređenje i zaštitu vodotokova i izvorišta i kontinuirano unaprijeđivanje kvaliteta 

pružanja komunalnih usluga koje su povezane sa zaštitom životne sredine (odvoz otpada, 

vodosnabdijevanje i kanalizacija),  doprinijelo bi se povedanju broja domadinstava uključenih u sistem 

komunalnih usluga, smanjenju broja oboljelih od zaraznih bolesti vezanih za kvalitet vode, smanjenju 

količine otpada iz kanalizacije koji se ispušta u okoliš, smanjenju rizika od plavljenja za domadinstva i 

privredne subjekte (uzrokovanih bujičnim vodama rijeka Sokoluše, Spreče i Drijenče), što doprinosi 

realizaciji sektorskog cilja „3.2. Unaprijeđeno vodosnabdijevanje i upravljanje vodama na teritoriji 

opdine Gračanica“, ali istovremeno ima komplementaran uticaj na ostale sektorske ciljeve iz sektora 

zaštite životne sredine. 

Fokusiranjem na kontinuirano  uvođenje mjera energetske efikasnosti (primjena prioritetnih 

projekata iz SEAP-a), doprinijelo bi smanjenju emisije CO2, troškova nabavke energenata u 
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domadinstvima i javnim ustanovama,  što doprinosi realizaciji sektorskog cilja „3.3 Poboljšati kvalitet 

zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti“. 

Fokusiranjem na intenziviranje aktivnosti na prevenciji rizika od prirodnih i drugih nepogoda, kao i na 

deminiranje, povedanjem budžetskih ulaganja, izbjegle bi se nesrede širih razmjera, (smanjile bi se 

vrijednosti materijalnih šteta na područjima opdine koja su pogođena elementarnim nepogodama, 

povedala  vjerovatnoda preživljavanja pojedinaca koji se zateknu u po život opasnoj situaciji, smanjili 

troškovi  opdine za pomod privremeno iseljenim domadinstvima iz područja ugroženih klizištima), što 

doprinosi realizaciji sektorskog cilja „3.4. Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja.“ 

U oblasti zaštite okoliša, sektorski prioriteti Opdine Gračanica definisani su u okvirima niza važedih 

strateških dokumenata na nivou BiH i FBiH: Akcionim planom zaštite životne sredine Bosne i 

Hercegovine (NEAP), Strategijom zbrinjavanja čvrstog otpada BiH, Federalnim planom upravljanja 

otpadom 2012–2017, Strategijom zaštite okoliša FBiH, Strategijom upravljanja vodama FBiH i Planom 

upravljanja šumama FBiH. 

Sektorski ciljevi i ishodi opdine Gračanica harmonizirani su sa strateškim ciljem 5. u „Strategiji razvoja 

Tuzlanskog kantona za period 2016.-2020. godina“: Peti strateški cilj: Uspostaviti funkcionalan sistem 

zaštite okoliša i održivog upravljanja prirodnim resursima. 

Istovremeno se očekuje da de se realizacijom projekata iz različitih sektora (ekonomski, društveni i 

sektor zaštite životne sredine), ostvariti međusobno kompementaran uticaj na lokalni razvoj. Na 

primjer, cestovna infrastruktura de se graditi na lokalitetima koji su u funkciji poboljšanja kvaliteta 

života građana (poboljšan pristup građana iz sela zdravstvenim, obrazovnim, kulturnim, sportskim i 

drugim uslugama u gradskom području), ali i u funkciji ekonomskog razvoja (olakšano kretanje roba i 

usluga, brži pristup tržištima za poljoprivrednike). Na sličan način, projekti vodosnabdijevanja, koji se 

nalaze u sektoru zaštite okoliša, istovremeno doprinose boljem kvalitetu života građana i boljem 

poslovanju privrednih subjekata u ciljnim područjima. Projekti energetske efikasnosti doprinose 

poboljšanju kvaliteta zraka u planu zaštite okoliša, ali istovremeno značajno doprinose društvenom 

razvoju (npr. priključenje stambenih objekata na sistem toplifikacije) i ekonomskom razvoju (npr. 

priključenje privrednih subjekata na sistem toplifikacije). 

2.5. Zbirni pregled prioritetnih projekata i okvira za njihovo finansiranje obuhvadenih 
Planom implementacije 2016.-2018. godinu 

Za planski period 2016.-2018. godine ukupno je planirano 126 projekta u ukupnoj vrijednosti od 

26,22 miliona KM ili 66,78 % od ukupno planirane vrijednosti za period 2016.-2020. godine. 

Posmatrajudi po razvojnim sektorima za period 2016.-2018. godine, u sklopu ekonomskog sektora je 

ukupno planirano 29 projekata, u društvenom sektoru 58 projekata, te u sektoru okoliša 39 

projekata.  Za realizaciju ovih projekata planirano je ukupno 26.222.406,00 KM, od toga iz vlastitih 

izvora 10.085.204,00 KM, iz eksternih 16.137.202,00 KM. Pri tome planirana ukupna kapitalna 

ulaganja u razvojne projekte čine 30 % ukupnog planiranog opdinskog budžeta. U nastavku je grafički 

prikaz strukture planiranih projekata u odnosu na broj projekata, izvore finansiranja i finansijske 

parametre po sektorima. 
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Što se tiče izvora eksternog finansiranja, najznačajniji predviđeni izvori za period 2016.-2018. godina 

su iz budžeta Tuzlanskog kantona i Federalnog budžeta, kredita i donacija. Kako bi iskoristila prilike za 

privlačenje sredstava iz eksternih izvora, Opdina je tokom prethodnog perioda potpisala 

Memorandum o razumijevanju za implementaciju projekata  MEG - Projekat opdinskog okolišnog i 

ekonomskog upravljanja, GIZ, World Vision, UNDP - Jačanje uloge MZ, i dr. 

U periodu 2016-2018. godine planirano je da se najvedi dio sredstava utroši u okviru sektora zaštite 

životne sredine, gdje su sadržani i najvedi/kompleksni projekti (upravljanja otpadom, 

vodosnabdijevanja i upravljanja vodama, poboljšanja kvaliteta zraka i unaprijeđenja sistema zaštite i 

spašavanja), u ukupnom iznosu od 17,2 miliona KM od čega iz Budžeta 3,78 miliona KM (22 %), a iz 

eksternih izvora 13,44 miliona KM (88 %). 
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3. SAŽET OSVRT NA PRETHODNI PERIOD IMPLEMENTACIJE (OD POČETKA 

REALIZACIJE 2011. GODINE DO 2015. GODINE) 
 

Planom implementacije Strategije za period 2016.-2020. godine, predviđena je implementacija 432 

projekta ukupne vrijednosti od 72,38 miliona KM, od toga za sektor ekonomskog razvoja planirano je 

218 projekata ukupne vrijednosti od 29,02 miliona KM, za društveni sektor je planirano 106 projekata 

ukupne vrijednosti od 6,98 miliona KM, a za sektor društvenog razvoja 108 projekata ukupne 

vrijednosti 36,36 miliona KM. 

Tabela 1. Plan implementacije projekata strategije za period 2011-2015.godine (u hiljadama KM) 

SEKTORI 

Broj 
sektors

kih 
ciljeva 

Broj 
progra

ma 

Broj 
proje
kata 

Ukupna 
vrijednost 
projekata 

Relizovano 
do 2010. 
godine 

Za 
realizaciju 
u periodu 

2011-
2015 

Plan implementacije za 2011-2015.godinu 

2011 2012 2013 2014 2015 

Ekonomija 6 13 
 
218 30.758 

 
1730 29.028 3.273 6.592 6.271 8.211 4.680 

Društveni 5 16 
 
106 7.195 

 
210 6.985 1.832 2.778 1.372 779 224 

Okoliš 4 19 
 
108 36.767 

 
410 36.366 2.005 10.915 7.205 9.893 6.347 

           3 15 48 

  

74.721 2.341 72.380 7.111 20.286 14.848 18.883 11.250 
 
432 

 

Tokom perioda 2011. – 2015. godine, implementirana su ukupno 372 projekta, što je 86 % u odnosu 

na 432 projekta definisanih u Strategiji razvoja za period 2011.-2015. godine (od kojih su 70% 

višegodišnji projekti). Značajan broj novih projekata je naknadno uključen u implementaciju, po 

odluci Opdinskog vijeda. 

Finansijska vrijednost implementiranih projekata svih sektora u periodu 2011.-2015. godine iznosi 

27,09 miliona KM što je 37,43 % od plana za isti period. 

Posmatrano po godinama realizacija je ostvarena kako slijedi: 

 2011. godine ostvarena je realizacija od 5,6 miliona KM ili 78,73 % od plana za istu godinu; 

 2012. godine ostvarena je realizacija od 6,7 miliona KM ili 33,40 % od plana za istu godinu; 

 2013. godine ostvarena je realizacija od 4,67 miliona KM ili 31,46 % od plana za istu godinu; 

 2014. godine ostvarena je realizacija od 5,04 miliona KM ili 26,68 % od plana za istu godinu; 

 2015. godine ostvaena je realizacija od 5,00 miliona KM ili 44,50 % od plana za istu godinu. 
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Tabela 2. Pregled realizacije strategije po sektorima u periodu 2011.-2015. godine 

NAZIV 
SEKTORA 

Planirana 
vrijednost 
projekta 

REALIZACIJA 
Ukupna 

realizacija za 
2011-2015. 

godinu 

Realizovano  
do 2011. 
godine 

Za realizaciju 
u narednom 

periodu 
2011 2012 2013 2014 2015 

EKONOMSKI 
SEKTOR 30.758 1.730 29.028 3.190 3.314 2.741 3.361 1.450 14.056 

DRUŠTVENI 
SEKTOR 7.196 210 6.985 799 2.019 966 867 1.347 5..998 

SEKTOR 
OKOLIŠA 36.767 410 36.367 1.611 1.442 964 810 2.210 7.037 

SVEGA 74.721 2.473 72.380 5.600 6.775 4.671 5.038 5.007 27.091 

Plan prema 
strategiji        7.112 20.287 14.848 18.883 11.250 72.380 

Razlika - novi 
projekti 3.507.530                 

Procenat realizacije strategije 78,74 33,40 31,46 26,68 44,51 37,43 

 

Implementacija Strategije u prvih 5 godina od samo 37,43 %, ukazuje na nerealno planiranje, 

posebno sektora zaštite i unaprijeđenja okoliša u okviru kojeg se nalaze projekti: izgradnja nove 

deponije smeda, sanacija postojede deponije „Grabovac“, vodovoda i kanalizacije, regulacija 

vodotokova (rijeke Sokoluše i Drijenče i dr.), izgradnja fabrike za prečišdavanje otpadnih voda 

kanalizacionog sistema, izgradnja kolektorske mreže kanalizacionog sistema Gračanice, deminiranja i 

tehničkog izviđanja. 

 

U završnoj godini petogodišnjeg ciklusa implementacije Strategije razvoja (2011.-2015.), provedena je 

nezavisna srednjoročna evaluacija Strategije. Na osnovu nalaza i preporuka evaluacije revidirana je 

Strategija razvoja, sa fokusom na prilagođavanje sektorskih planova za period 2016.-2020. 

Revidiranje Strategije provedeno je od strane Opdinskog razvojnog tima i sektorskih grupa koje je 

imenovao načelnik Opdine, te uz učešde predstavnika javnog, privatnog i nevladinog sektora u okviru 

Partnerske grupe. 
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4. PREGLED IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE U IZVJEŠTAJNOJ 2016. GODINI 

Početkom 2016. godine sačinjen je indikativni finansijski plan za 2016. godinu i okvirni finansijski plan 

za 2016.-2018. godinu u skladu sa finansijskim planom budžeta i planom namicanja sredstava iz 

eksternih izvora. 

Planom implementacije za 2016. godinu je planirano 108 projekata, a u potpunosti je realizirano 45 

projekata, a djelimično 36 projekata. 

U nastavku je grafički prikaz realizacije po projekata. 

Grafikon 4. Pregled broja planiranih i realiziranih projekata u izvještajnoj godini 

 

 

Kada je riječ o finansijskoj realizaciji, ukupna realizacija projekata je 82,27 % u odnosu na Plan. Pri 

tome, u ukupnom broju realiziranih projekata, 39 % se odnosi na finansiranje iz opdinskog budžeta 

dok je 61 % iz eksternih izvora finansiranja. Upoređujudi planiranu strukturu po izvorima finasiranja 

gdje je u Planu implementacije za 2016. godinu bilo predviđeno finansiranje projekata sa 30 % iz 

opdinskog budžeta, a 70 % iz ekternih izvora finansiranja, može se zaključiti da je iz budžeta povučeno 

2,3 % više sredstava u odnosu na plan. 

Posmatrajudi po razvojnim sektorima za 2016. godinu, u sklopu ekonomskog sektora je ukupno 

planirano 28 projekata, u društvenom sektoru 52 projekta, te u sektoru okoliša 28 projekata. Za 

realizaciju ovih projekata planirano je ukupno 10,85 miliona KM, od toga za projekte iz ekonomskog 

sektora 920.948,00 KM, za društveni sektor 2.957.505,00 KM i za sektor zaštite životne sredine 

6.979.307,00 KM. Pri tome planirana ukupna kapitalna ulaganja u razvojne projekte čine 30 % 

ukupnog planiranog opdinskog budžeta. Što se tiče izvora eksternog finansiranja, najznačajniji 

planirani eksterni izvori finansiranja za 2016. godinu su iz kredita 1,34 miliona KM, viših nivoa vlasti 

FBiH, TK 3,46 miliona KM, IPA 850 hiljade KM, ostali donatori 884 hiljade KM i dr. 

U periodu 2016. godine je planirano da se najvedi dio sredstava utroši u okviru sektora zaštite okoliša, 

gdje su sadržani i najvedi/kompleksni projekti (Unaprijeđenja sistema upravljanja otpadom,  

vodosnabdijevanja, energetske efikasnosti i unaprijeđenja sistema sveobuhvatne zaštite i 

spašavanja), u ukupnom iznosu od  6,97 miliona KM, od toga iz budžeta 553 hiljade KM (8,6 %), a iz 

108
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eksternih izvora 6,42 miliona KM (91,4 %). 

U toku 2016. godine realizovan je (potpuno ili djelimično) ukupno 81 projekat od toga u 

ekonomskom sektoru 18, društvenom 43 i sektoru okoliša 20 projekata. Realizacija je ostvarena u 

ukupnoj vrijednosti od 8.932.736,00 KM  (82,27 % od plana), od toga u sektoru ekonomskog razvoja 

376.886,00 KM (40,94 % od plana), u sektoru društvenog razvoja 2.805.582,00 KM (94,86 % od plana) 

i u sektoru zaštite okoliša 5.750.268,00 KM (82,39 % od plana). 

U nastavku je grafički prikaz finansijske realizacije po sektorima. 

Grafikon 5. Planirane i realizovane finansijske vrijednosti projekata u izvještajnoj godini (u KM) 

 

U tabelama u nastavku je dat detaljan prikaz ukupno  realizovanih projekata u odnosu na planirano, 

ukupno i po sektorima: 
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Tabela 3. Pregled planiranih naspram ostvarenih projekata u 2016. godini (svi sektori) 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 
realizirani projekti) 

Broj 
projekat

a 

Vrijednost u KM 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih 
izvora 

PLANIRANO   

   A. Ukupno planirani projekati 108 10.857.310 3.409.071 7.448.239 

% struktura finansiranja od A   100 31 69 

U REALIZACIJI         

B. Ukupno realizovani projekti ( u 
cijelosti ili djelimično realiziranih proj.) 

81 8.932.736 3.489.186 5.443.550 

% u potpunosti ili djelimično realiziranih 
projekata (od A) 

75,00 82,27 102,35 73,09 

% struktura finansiranja (od B)   100,00 39,06 60,94 

C. Djelimično realizirani projekati 36 5.906.591 1.494.946 4.411.645 

% djelimično realiziranih projekata (od A) 33,33 54,40 43,85 59,23 

% struktura finansiranja (od C)   100,00 25,31 74,69 

D. U cijelosti završeni projekati 45 3.026.145 1.994.240 1.031.905 

% u cijelosti završenih projekata (od A) 41,67 27,87 58,50 13,85 

% struktura finansiranja (od D)   100 65,90 34,10 

 

Tabela 4. Finansijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po sektorima na 

osnovu Plana implementacije 

2
01

6
. g

o
d

in
a 

Oblast 

Zbir finansijskih 
vrijednosti projekata (u 

KM) % 
realizacije 

Struktura finansiranja 
realizovanih projekata 

Planirano Realizovano 
Budžet 

(%) 
Ostali (%) 

Ekonomski 
razvoj 

920.498 376.886 40,94% 354.386 22.500 

Društveni 
razvoj 

2.957.505 2.805.582 94,86% 2.472.129 333.453 

Ekološki 
razvoj 

6.979.307 5.750.268 82,39% 662.671 5.087.597 

Ukupno 10.857.310 8.932.736 82,27% 3.489.186 5.443.550 

 

4.1. Sektor ekonomskog razvoja 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2016. godinu planirano je 28 projekata, od toga je u potpunosti ili 

djelimično realizovano 18 projekata. Od toga je tokom godine u potpunosti realizirano 10 projekata. 

Za realizaciju ovih projekata je planirano 920.498,00 KM, a izdvojeno je 376.886,00 KM što je 40,94 % 

od plana. U ovom sektoru sredstva koja su namijenjena za realizaciju projekata su bila realizirana 

uglavnom iz opdinskog  budžeta 94 %. Detaljne informacije o realizaciji po programima i projektima 
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date su u tabali Plan implementacije i indikativni finansijski okvir sa izvršenjem za 2016.godinu, u 

prilogu Izvještaja. 

Polazedi od ključnih prioriteta ekonomskog sektora  

 Intenziviranje  i institucionalizovanje komunikacije sa privrednicima  i potencijalnim investitorima  

 poboljšanje efikasnosti administrativnih procedura i umanjenje barijere za rad privrednog 
sektora; 

 poboljšane organizacije tradicionalnih privrednih sajmova i efekta sajmova u privlačenju 
investitora; 

 intenziviranje razvoja poljoprivrede; 

 iniciranje sistemskog pristupa u razvoju turizma – razvoj turističkih proizvoda,  
najznačajniji implementirani projekti u 2016. godinu su projekti koji doprinose stvaranju povoljnog 
poslovnog okruženja za privlačenje investicija i zaposlenosti od kojih ističemo: 
 

 Projekat 1.1.1.1. Unapređenje poslovnog okruženja kroz primjenu BFC standarda (2016-
2020) - krajem 2016. godine Opdina Gračanica je pokrenula aktivnosti na uvođenju BFC 
certifikata koje bi trebale dovesti do bolje komunikacije Opdine i privrednog sektora, a na taj 
način da dovede do boljeg poslovnog ambijenta za uspostavu novih malih i srednjih 
preduzeda i novih radnih mjesta. Na putu do BFC certifikata Opdina treba ispuniti niz kriterija 
i pot-kriterija koji podrazumijevaju unaprijeđenje administrativnih procedura, jačanje 
transparentnosti, smanjivanje birokratije i pribavljanje svih dokumenata i podataka 
neophodnih privrednicima i potencijalnim ulagačima u planiranju poslovanja i donošenju 
investicionih odluka. 
Pokrenute aktivnosti, procesi nisu još razvijeni u potpunosti što se najviše ogleda u 
nefunkcionalnosti Lokalnog ekonomskog vijeda, nedovoljnom poznavanju potreba 
privrednika, nezaposlenih osoba, slaboj promociji Opdine u smislu privlačenja investitora. 
Međutim ono što ohrabruje jeste da je Opdina uspostavila tim ljudi koji trebaju da rade na 
razvijanju navedenih aktivnosti, procesa a u cilju razvoja poslovnog ambijenta. Opdina bi u 
narednom periodu trebala uspostavljeni Tim osnažiti edukacijama o lokalnom ekonomskom 
razvoju i mogudnostima podrške lokalne zajednice privrednicima, kako bi se ojačali kapaciteti 
članova Tima. 

 Projekat 1.1.1.2. Online info pult za podršku MSP (Projekat NBR-a - Partnerstvo za efektivnu 
implementaciju lokalnog ekonomskog razvoja u SIBiH) (2016-2020), implementirao je 
Nezavisni biro za razvoj (NBR), a finansirala Evropska unija. Uspostavljen je Web portal „Info 
pult za preduzetnike i investitore“ a pušten zvanično u rad u aprilu 2016. godine, nakon 
izvršene obuke opdinskih administratora i administratora aplikacije.  
http://mrp.tk.gov.ba/news?oid=5.  

 Realizacijom projekta „Šenik II” koji se finansira iz granta Federalnog  Ministarstva razvoja i 
poduzetništva u iznosu od 145.000,00 KM, asfaltirana je saobradajnica dužine cca 750 
metara. Projekat je nastavak aktivnosti na izgradnji neophodne poslovne infrastrukture u 
Radnim zonama II i III. Sredstva za realizaciju projekta osigurale su Vlada FBiH,  Evropska 
unija, putem Projekta lokalnog integriranog razvoja (LID) koji provodi UNDP BiH i Opdina 
Gračanica. 

 Sedmu godinu zaredom realizovana je Mjera 1.1.2.3. Podrška sajmu GRAPOS EXPO (sajam 
privrede) (2016-2020). Od 19. do 22. aprila je održan 7. Međunarodni sajam poduzetništva i 
obrta “GRAPOS EXPO 2016” na prostoru  poslovne zone Gračanica. Organizovan je na 
površini od 6.000 m2 zatvorenog prostora i 4.000 m2 otvorenog prostora, gdje je bilo 
smješteno 315 izlagača (do sada najvedi broj izlagača na jednom sajmu u Gračanici) na 120 
štandova. Pokrovitelji su bili Vlada TK-a i Vijede ministara BiH, a organizator je firma BOMS 
EXPO s partnerom i suorganizatorom, Opdinom Gračanica. U toku sajma održana je i završena  

http://mrp.tk.gov.ba/news?oid=5
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kampanja “Budi ponosan-Prepoznaj domade”, pokrenuta od strane Vlade TK i agencije 
Colosseum iz Tuzle, dodjelom certifikata učesnicima i partnerima kampanje, te 
dodjelom sajamskih nagrada; bronzani, srebreni i zlatni Grapos. Sajamska nagrada Grapos 
dodijeljena je u 3 kategorije: Bronzani Grapos je dobilo Udruženje građana Gračaničko 
keranje; Srebreni Grapos dobila je kompanija Euro Mimf; Zlatni Grapos dobio je štand Kovan 
Metalne industrije iz Gračanice. 

 Realizovan je Projekat 1.1.3.2. Razvoj stručnjaka iz oblasti softverskog programiranja - BILD 
(2016), u cilju podrške zapošljavanju za sve mlade između 18 i 35 godina. U organizaciji 
Udruženja Bosanska inicijativa za lokalni razvoj BILD Organizovana je obuka za software 
programere u Multimedijalnoj sali Opdine Gračanica. Obuka je organizovana u tri opdine: 
Gračanica, Tešanj, Doboj. Ova obuka predstavljala je jedinstvenu priliku za svaku mladu 
osobu u Bosni i Hercegovini, koja je spremna naporno učiti i vježbati software programiranje, 
8 sati dnevno, 6 dana sedmično u periodu od 10 mjeseci.  
BILD-IT trening je dizajniran tako da svaka osoba, bez ili sa minimalnim znanjem, ukoliko radi 
naporno, za 10 mjeseci može stedi potrebne vještine i pokazati da posjeduje karakterne 
osobine potrebne za dobijanje posla software programera, potrebne IT kompanijama u BIH. 
Treninj je besplatan u smislu da polalzici nisu morali novcem platiti obuku, ali svaki od njih je 
bio dužan „platiti“ vremenom koje je odvojio i posvetio volonterskim projektima (za svaku 
sedmicu obuke i pohađanja predavanja, dužan je bio posvetiti 4 sata svoga vremena 
volonterskom projektu, organiziranom ili odobrenom od strane BILD-IT-a). Najmanje 20 
mladih osoba pohađalo obuku prvog nivoa iz oblasti softverskog programiranja a najmanje 
90 % educiranih steklo certifikat. 

 Projekat 1.1.3.3. Jačanje konkurentnosti na tržištu rada - stručno osposobljavanje 
(volontiranje)  (2016-2020) realizovan je u cilju podrške zapošljavanju nezaposlenih osoba u 
2016. godini. U svojstvu volontera je angažovano 46 osoba od toga 30 u javnim ustanovama  
(Opdina Gračanica – 14, JU MSŠ Gračanica – 1,Policijska uprava – 2, Opdinski sud – 7, JU 
Dječije obdanište „Naša djeca“ Gračanica – 1, Poreska uprava – 2, Centar za socijalni rad – 1, 
JU OŠ „Hasan Kikid“ Gračanica – 1, JU OŠ Doborovci – 1) i 16 u privatnim firmama (u 11 firmi 
po 1 osoba: Index, Ekonomsko informatički servis Konjid, Grin doo, Sofyc računovodstveni 
servis, Motorex, Kovan, Max gradnja, Kamenolom Drijenča, Firmax doo, Sirko doo, Zeka 
komerc; u dvije firme po 2 osobe: Bema – ba -2, MFS Trade - 2) 

 Projekat 1.1.3.4. Podrška mladima stipendiranjem i kreditiranjem (2016-2020) ostvaruje se 
kontinuirano svake godine. U 2016. godini dodijeljeno je 50 stipendija studentima i 44 
stipendije učenicima. Visina stipendije na mjesečnom nivou za učenike iznosi 60,00  KM a za 
studente 120,00  KM. Pored uobičajenih pet kategorija: boračka populacija, slabije 
materijalno stanje, nadareni učenici, deficitarna zanimanja i učenici generacije, dodana je i 
posebna kategorija koja se odnosi na učenike i studente čiji su stambeni objekti stradali od 
posljedica prirodne nesrede.  

 Projekat 1.3.1.1. Evidencija i kategorizacija kulturno-historijskog naslijeđa opdine Gračanica 
(2016-2020) je pokrenut u 2016.godini, definisan je obrazac,  za metodologiju je konsultiran 
Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa TK. Urađeno je cca 30 
popunjenih obrazaca, što obuhvata sistematsku evidenciju kulturno-historijskih dobara na 
području opdine Gračanica, sa podacima o lokaciji (mjesto, adresa, k.č., koordinate itd.), 
vlasništvu, stanju, mjerama zaštite, historijskim podacima, uz pratedu dokumentaciju, 
fotografije, skice, ortofotografske snimke. Na zahtjev Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno-
historijskog i prirodnog naslijeđa TK pristupilose i izradi sumarnog i tabelarnog Popisa 
kulturno-historijskih dobara opdine Gračanica, u okviru projekta kojeg je Zavod ved realizirao 
u nekim drugim opdinama Tuzlanskog kantona.  
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Tabela 5. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u ekonomskom sektoru u 2016. godini 

PREGLED (potpuno  ili djelimično realizirani projekti) 
Broj 

projekata 

Vrijednost u KM 

Ukupno Iz budžeta 
Iz 

eksternih 
izvora 

PLANIRANO         

A. Ukupno planirani projekati 28 920.498,00 539.172,00 381.326,00 

% struktura finansiranja od A   100 59 41 

U REALIZACIJI 
        

B. Ukupno realizovani projekti (  u cijelosti ili 
djelimično realiziranih proj.) 

18 376.886,00 354.386,00 22.500,00 

% u potpunosti ili djelimično realiziranih projekata (od A) 62,07 40,94 65,73 5,90 

% struktura finansiranja (od B)   100,00 94,03 5,97 

C. Djelimično realizirani projekati 8 105.590,00 91.090,00 14.500,00 

% djelimično realiziranih projekata (od A) 27,59 11,47 16,89 3,80 

% struktura finansiranja(od C)   100,00 86,27 13,73 

D. U cijelosti završeni projekati 10 271.296,00 263.296,00 8.000,00 

% u cijelosti završenih projekata  (od A) 34,48 29,47 48,83 2,10 

% struktura finansiranja(od D)   100 97,05 2,95 

 

4.2. Sektor društvenog razvoja 

U društvenom sektoru za 2016. godinu planirana su 52 projekta. Od toga je tokom prethodne godine 

u potpunosti realizirano 28 projekata, a djelimično 15 projekta. Za realizaciju ovih projekata je 

planirano  2.957.505,00  KM a izdvojeno je 2.805.582,00  KM što je 82,69 % od plana. U ovom 

sektoru sredstva koja su namijenjena za realizaciju projekata su bila realizirana uglavnom iz 

opdinskog  budžeta (88 %) (Detaljne informacije su prikazane u tabeli u nastavku teksta). 

U skladu sa definisanim ključni prioritetima društvenog sektora  

 unaprijediti položaj ranjivih društvenih kategorija,  

 unaprijediti kulturne i sportske sadržaje sa fokusom na aktivnosti mladih,  

 obezbijediti  podršku obrazovnim ustanovama za poboljšanje materijalno-tehničkih uslova za rad 
i povedanje obuhvata djece (naročito u predškolskim ustanovama); 

 unaprijeđivati rad organa lokalne samouprave; 

 poboljšati stanje prometnih komunikacija – cestovne infrastrukture i osigurati redovno 
održavanje svih javnih površina za sigurnije i brže kretanje učesnika u saobradaju; 

 

 najznačajniji realizovani projekti i mjere u 2016. godini su: 

 Mjera 2.1.1.5. Sufinansiranje Opdine u izgradnji stambenih jedinica za Rome (Novo stambeno 
naselje za Rome, Javor II) u vrijednosti od 270.000,00 KM. U okviru projekta „Akcija Roma“ 
obezbjeđena je podrška socijalnom uključenju ranjivih Romskih porodica u područjima 
pogođenim poplavama putem obezbjeđenja stambenih jedinica i socio-ekonomskih mjera sa 
aktivnim učešdem državnih i lokalnih vlasti kao i drugih interesnih grupa. Projekat je 
implementirao Hilfsverk Austrija u partnerstvu sa Arbiter-Samariter-Bund Deutschland i 
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Udruženja Kali Sara-RIC. Mjera je započeta  15.09.2016. godine, a konačno useljenje se očekuje u 
2017. godini. U naselju Javor, na parceli broj 2489/1 sa površinom zemljišta od 1.799,00 m2 
korisnog prostora, izgrađena su 2 stambena objekta ukupne neto korisne površine 820,45 m2. 
Izgrađeno je 12 stambenih jedinica (dva stambena objekta sa po 6 stambenih jedinica), za 12 
porodica pripadnika romske populacije, sa u prosjeku 4-5 članova, čime de 56 članova romske 
populacije biti stambeno zbrinuto, od toga 23 žene i 33 muškarca (33 djece, 7 mladih i 16 odraslih 
članova) sa u prosjeku 14,65 m2 neto korisnog prostora po članu domadinstva. U toku 2017. 
godine se planira izgradnja komunalne infrastrukture radi useljenja porodica. 

 Projekat 2.3.1.1. Nastavak izgradnje PKSC Gračanica (2016-2020) - nabavljena je i ugrađena 
stolarija - svi prozori i vrata, za zatvaranje sportske dvorane. Podna ploča, Betonirane su 
betonske ploče u prostoru sportske sale za borilište da bi se mogla postaviti podna podloga za 
borilište.Ozidane su svlačionica za učenike  srednjih škola. 

 Projekat 2.3.1.5. Postavljanje klizališta u gradu (2016) na Rukometnom igralištu realizovan je u 
februaru mjesecu 2016. godine, što je bilo prvi puta da je na području opdine Gračanica 
postavljeno klizalište. Klizalište se postavlja svake godine na Rukometnom igralištu u zimskom 
periodu. Na klizalištu postavljenom za zimsku sezonu 2015./2016. godina, ostvarena je posjeta 
6.894 klizača. 

 Projekat 2.4.1.1. Završetak nove zgrade Opdine (2016-2017) - Nova zgrada opdine izgrađena je u 
okviru GAP projekta. U prvoj fazi završena je šalter sala, u drugoj fazi multimedijalna sala. Treda 
faza se odnosi na završetak sprata zgrade i potkrovlja (koja je započeta krajem 2016. godine) te 
materijalno i tehničko opremanje istih. 
U toku 2016. godine su urađene glazure, pločice, unutrašnja stolarija, pregradni zidovi rigips, 

grijanje i hlađenje KGH, jaka i slaba struja, stepenište je obloženo granitom, postavljene su 

ograde na stepenicama, urađeni su svi unutarnji radovi i sanitarni čvorovi sa svim potrebnim 

sanitarnim elementima. 

 Opdina Gračanica je ušla u Projekat 2.4.1.5. Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH (2016-2020), 
koji je zajednička inicijativa Vlade Švicarske i Švedske, a provodi UNDP u partnerstvu sa 
institucijama: Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH, Ministarstvo uprave i lokalne 
samouprave RS, Ministarstvo pravde FBiH, Vlada Brčko Distrikta i oba entitetska saveza opdina i 
gradova. Prva faza implementacije je juli 2015.-juli 2019. i planirano je učešde 20 JLS i 120 MZ. 
Finansijski okvir za 1. fazu je 8 miliona švicarskih franaka (kurs 1,85 KM/CHF) = 14,44 miliona KM. 
Projekat je komplementaran sa drugim UNDP projektima, i predstavlja nadogradnju istih, a 

odnosi se na projekte: Projekat osnaživanje ljudi u ruralnim sredinama/PERA (Vlada Švedske); 

GOV-WADE projekat (projekat dobre uprave u oblasti voda i zaštite okoliša-Vlade Švicarske); 

projekat integriranog lokalnog razvoja/ILDP (Vlada Švicarske, UNDP); Projekat opdinskog i 

okolišnog upravljanja/MEG (Vlada Švicarske). 

U 2016. godini su održana su po 2 foruma u 6 projektnih mjesnih zajednica. Na osnovu njih 

projektni timovi 6 MZ su izradile projektnu dokumentaciju i aplicirale na javni poziv UNDP-a ( MZ 

Malešidi, Piskavica, Lukavica, Gračanica, Pribava, Gornja Orahovica). 

Upriličeno je studijsko putovanje za predstavnike projektnih MZ u Rijeku (Republika Hrvatska) i 

Inđiju (Republika Srbija) 4 dana za predstavnike MZ i koordinatora projekta ispred Opdine, a za 

Opdinskog načelnika u Švedsku. 

Održane su sljedede edukacije za predstavnike mjesnih zajednica i predstavnike Opdine: po 2 

predstavnika MZ i 3 predstavnika OCD/NVO i opdine: 

- “Korištenje informacionih tehnologija za podršku učešdu građana, razvoju zajednice i bolju 
upravu” čija svrha je da se unaprijede praktične vještine lokalnih zajednica i poveda kapacitet 
razumijevanja za efektivno korištenje informaciono-komunikacionih tehnologija (ICT) u svrhu 
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uključivanja građana u javni život , kao i za pokretanje akcija na nivou MZ. 
- “Ljudska prava – manjine i socijalno isključene grupe” sa ciljem informisanja učesnika kako se 

znanje iz ove oblasti može primijeniti pri razvijanju i pisanju projektnih aplikacija 

 Projekat 2.4.2.1. Informativno-tehničko opremanje JLS (2016-2020) - Informatički sistem Opdine 
Gračanica obnovljen je tokom 2016. godine sa slijededom informatičkom opremom: 13 desktop 
računara, 3 A4 štampača i 2 A3 color štampača. 
Tokom 2016. godine izvršeno je i opremanje nove moderne server sobe na spratu zgrade Opdine, 
čime su obezbijeđeni optimalni uslovi za rad serverske i mrežne informatičke opreme. Nova 
server soba opremljena je klimatizacijskim i ventilacijskim sistemom te vatrodojavnim i sistemom 
i detektorom temperature. Mrezni uređaji povezani su optičkim vezama te je povedana brzina 
odziva aplikacija koje se koriste u informatičkom sistemu Opdine Gračanica. Kompletna zgrada 
Opdine pokrivena je UPS uređajima čime je osiguran siguran rad informatičke opreme u 
situacijama variranja napona ili nestanka struje a za slučaj dužeg perioda bez struje, server soba i 
šalter sala spojeni su i na redudantno napajanje preko agregata. 
Opdina Gračanica je izvršila i zamjenu postojedeg video nadzora novim savremenijim video 

nadzorom kojim su pokriveni prilazi obje zgrade Opdine kao i kompletna šalter sala. 

 U okviru Projekta 2.4.2.3. Usklađivanje i harmonizacija podataka zemljišne knjige i katastra 
(2016-2020) u toku 2016. godine, usaglašeni su podaci zemljišne knjige i katastra za oko 90 % 
parcela u K.O. Gračanica i KO Gornja Orahovica. Kao prva, za harmonizaciju podataka, izabrana je 
najveda urbana i najsloženija po obimu posla, KO Gračanica sa 11.527 parcela i uz nju KO Gornja 
Orahovica sa 4.693 parcele. U decembru 2016. godine, potpisan je drugi sporazum između 
Opdine i FGU o harmonizaciji katastarskih i zemljišnoknjižnih podataka za dvije nove KO i to: KO 
Donja Lohinja – Pribava i KO Orahovica Donja. Ove dvije KO sa ved harmonizovanim KO čine 
cjelinu prema podacima zemljišne knjige (po starom premjeru), a to su KO Gračanica i KO 
Orahovica. 
Harmonizacija se vrši za 5.632 parcele u KO Donja Lohinja – Pribava i 7.053 parcela u KO 

Orahovica Donja. Realizacija prve faze poslova, koja se odvija u Opdini, predaja baze podataka 

katastra nekretnina, pregled i ovjera prijavnih listova, pregled i ovjera elaborata o etažiranju 

stambenih zgrada i sl. je završena. U drugoj fazi poslovi se odvijaju u Zemljišnoknjižnom uredu 

Opdinskog suda. 

Posebna važnost u realizaciji projekta daje se promociji projektnih aktivnsoti u javnosti. Prije 

početka procesa zamjene/uspostave zemljišne knjige i u toku trajanja tog procesa provodi se 

kampanja informisanja javnosti koja se sastoji od: 

 Oglašavanja na uobičajenim mjestima za oglašavanje na području mjesne nadležnosti, a 
posebno na području predmetne katastarske opdine, 

 Održavanja informativnih sastanaka po mjesnim zajdnicama, 

 Objave oglasa o zamjni/uspostavi zemljišne knjige na službenom web portlu, 

 Promociji projektnih aktivnosti putem lokalnih medija (radio, TV, web portali). 
 

 Mjerom 2.1.1.1. Pomod za stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih (2016-2020) je planirana 
pomod i podrška za riješavanje najmanje 10 hitnih intervencija po podnesenim zahtjevima 
vezanih za stambena pitanja socijalno ugroženih minimalno, za koje su planirana sredstva u 
iznosu od 10.000,00  KM/godišnje. U toku 2016. godine 50 porodica (120 osoba) smješteno je u 7 
mjesnih zajednica: 
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   Tabela 6. Pregled 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 Mjerom 2.1.1.2. Jednokratne pomodi socijalno ugroženim (2016-2020) se planiraju 
jednokratne pomodi za najmanje 250 socijalno ugroženih osoba godišnje u ukupnom iznosu 
od 25.000,00  KM/god (ispladeno 13.550,00  KM). 

 Mjerom 2.1.1.3. Subvencija za rad narodne kuhinje (2016-2020) je omoguden rad narodne 
kuhinje čije usluge koristi  400 korisnika (socijalno ugroženih građana)/godišnje. Za navedene 
namjene planirana su sredstva od 48.000,00  KM za period 2016-2020.godine. 

 U toku 2016. godine u sklopu Mjere 2.1.1.6. Zakup prostora za smještaj porodica čiji su 
stambeni objekti oštedeni ili uništeni usljed prirodnih nepogoda (2016-2020), 6 porodica je 
dobilo zakup za smještaj i to 5 porodica za 6 mjeseci i 1 porodica za 5 mjeseci. Maksimalnu 
zakupninu u 2016. godini iznosi 100,00, KM a minimalna 50,00 KM te maksimalna zakupnina  
u iznosu od 150,00  KM u 2016. godini nije iskorištena. Opdina je uplatila ukupno 2.480,00 
KM za zakupe za svih 6 mjeseci. 

 Mjera 2.1.1.7. Sufinansiranje Opdine u izgradnji Centra za autizam Tuzla (2016-2020) - U 
opdini Tuzla, tuzlanskoj prigradskoj zajednici Bukinje u februaru 2015.godine započeta je 
gradnja prvog u BiH centra za autizam, kapaciteta 100 djece/osoba, površine 70.000 m2, sa 
30 zaposlenih visokoobrazovanih osoba, sa dijagnostičkim centrom. Iako je krajem prošle 
godine trebala biti završena gradnja centra za autizam u Tuzli to se još uvijek nije desilo zbog 
nedostatka sredstava. U 2016. godini očekuje se nastavak izgradnje.U osmišljavanju ovog 
projekta uključena je i Humanitarna organizacija Hilfswerk Austria koja je u proteklom 
periodu na brojne načine pokušavala pronadi potencijalne donatore koji bi uložili novac 
potreban za završetak izgradnje centra. Centar bi upotpunio i tim stručnih osoba, a 
rehabilitacija štidenika bi se vršila po najsavremenijim metodama. Vrata bi bila otvorena 
djeci s područja cijele BiH. Opdina Gračanica u ovom projektu učestvuje kao donator 
projekta - izgradnje Centaru za autizam u Tuzli. 

 U 2016. godini iz Budžeta Opdine Gračanica realizovana  je Mjera 2.1.1.8. Grant - Udruženje 
penzionera (2016-2020) na osnovu koje su iz budžeta Opdine Gračanica odobrena sredstva u 
iznosu od 30.000,00 KM. Novčanu pomod je primilo 490 penzionera sa područja opdine 
Gračanica, što je za 42 penzionera više u odnosu na 2015. 

 Projekat 2.1.2.1. Zdravstvena zaštita socijalno ugroženih i učesnika NOR-a (2016-2020) - 
Godišnje za  4.220 socijalno ugroženih osoba i učesnika NOR-a zdravstveno je osigurano (od 
toga  200 je osigurano iz sredstava budžeta Opdine i  4.020 je osigurano iz sredstava budžeta 
TK) 

 Realizacijom Mjere 2.1.2.2. Unapređenje zdravstvene zaštite Romske populacije (2016-
2020), za  300 članova Romske populacije obezbijeđene su zdravstvene markice u vrijednosti 
od 20,00 KM godišnje. 

Mjesna zajednica Broj porodica Broj osoba 

Lendidi 6 21 

Lukavica 6 16 

Gornja Lohinja 1 1 

Rašljeva 7 16 

Miričina 6 22 

Drafnidi 1 2 

Doborovci 13 42 
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 Iz Budžeta Opdine izdvojeno je  20.000,00 KM za realizaciju Mjere 2.1.2.6. Sufinansiranje 
cijepljenja stoke na antrax (crni prišt) (2016-2020), za  cijepljenje stoke na antrax  (crni prišt) 
za minimalno 3200 grla krupne stoke (od ukupno 4800 grla stoke) i 2600 grla ovaca (od 
ukupno 5000 grla ovaca) te preventivno vakcinisanje 2.932 goveda i 2942 ovce.  

 U toku 2016. godine realizacijom Mjere 2.1.2.5. Zbrinjavanje napuštenih životinja - pasa 
(2016-2020), na području opdine Gračanica je zbrinuto 395 pasa lutalica, 213 pasa je 
mikročipirano (3.195,00 KM), 150 sterilisano (15.000,00 KM), 63 kastrirana (3.150,00 KM),  
213 pasa je vakcinisano protiv bjesnila (2.130 KM,00), 213 dehelmetizovano - Canivern 
(426,00 KM), 182 eutanazirano - Eutanazol (1.820,00 KM), nabavljeno 365 vreda gotove 
hrane za pse (15.330,00 KM). Također su urađene kudice za pse sa izolacijom (1.500,00 KM), 
te završeno uređivanje stacionara (postavljanje ograde te betoniranje, 5.000,00 KM). 

 Projekat 2.4.2.3. Usklađivanje i harmonizacija podataka zemljišne knjige i katastra (2016-
2020) - U toku 2016. godine, usaglašeni su podaci zemljišne knjige i katastra za oko 10.000 
parcela u K.O. Gračanica i K.O. Gornja Orahovica.  

 Informatički sistem Opdine Gračanica realizacijom Projekta 2.4.2.1. Informativno-tehničko 
opremanje JLS (2016-2020), tokom 2016. Godine, obnovljen je sa slijededom informatičkom 
opremom: 13 desktop računara, 3 A4 štampača i 2 A3 color štampača. Također je izvršeno i 
opremanje nove moderne server sobe na spratu zgrade Opdine, čime su obezbijeđeni 
optimalni uslovi za rad serverske i mrežne informatičke opreme. Nova server soba 
opremljena je klimatizacijskim i ventilacijskim sistemom te vatrodojavnim i sistemom i 
detektorom temperature. Mrežni uređaji povezani su optičkim vezama te je povedana brzina 
odziva aplikacija koje se koriste u informatičkom sistemu Opdine Gračanica. Kompletna 
zgrada Opdine pokrivena je UPS uređajima čime je osiguran siguran rad informatičke opreme 
u situacijama variranja napona ili nestanka struje, a za slučaj dužeg perioda bez struje, server 
soba i šalter sala spojeni su i na redudantno napajanje preko agregata. 

 Projekat 2.4.1.5. Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH (2016-2020) je započeo u 2016.godini 
i nastavlja se u narednom periodu u skladu sa planom aktivnosti donatora. 

 Projekti izgradnje, rekonstrukcije i održavanja saobradajne infrastrukture implementirani su u 
velikom procentu, što se može vidjeti iz Izvršenja indikativnog plana za 2016. godinu. 
Implementacija ovih projekata u funkciji je poboljšanja kvaliteta života građana (poboljšan 
pristup građana iz sela zdravstvenim, obrazovnim, kulturnim, sportskim i drugim uslugama u 
gradskom području), ali i u funkciji ekonomskog razvoja (olakšano kretanje roba i usluga, brži 
pristup tržištima za poljoprivrednike). 
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Tabela 7. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u društvenom sektoru u 2016. godini 

PREGLED (potpuno  ili djelimično realizirani 
projekti) 

Broj 
projeka
ta 

Vrijednost u KM 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih 
izvora 

PLANIRANO   

   A. Ukupno planirani projekati 52 2.957.505,00 2.316.755,00 640.750,00 

% struktura finansiranja od A   100 78 22 

U REALIZACIJI         

B. Ukupno realizovani projekti (  u cijelosti ili 
djelimično realiziranih proj.) 

43 2.805.582,00 2.472.129,00 333.453,00 

% u potpunosti ili djelimično realiziranih 
projekata (od A) 

82,69 94,86 106,71 52,04 

% struktura finansiranja (od B)   100,00 88,11 11,89 

C. Djelimično realizirani projekati 15 976.862,00 961.862,00 15.000,00 

% djelimično realiziranih projekata (od A) 28,85 33,03 41,52 2,34 

% struktura finansiranja (od C)   100,00 98,46 1,54 

D. U cijelosti završeni projekati 28 1.828.720,00 1.510.267,00 318.453,00 

% u cijelosti završenih projekata  (od A) 53,85 61,83 65,19 49,70 

% struktura finansiranja (od D)   100 82,59 17,41 

 

4.3. Sektor zaštite okoliša/životne sredine 

U sektoru okoliša/ zaštite životne sredine za 2016. godinu planirano je 28 projekta.  Od toga je tokom 

prethodne godine u potpunosti  realizirano 11 projekata a djelimično 9 projekata.  Za realizaciju ovih 

projekata je planirano 6.979.307,00 KM a izdvojeno je 5.670.321,00 KM, što je 71,43 % u odnosu na 

plan. U ovom sektoru sredstva koja su namijenjena za realizaciju projekata su bila realizirana 

uglavnom iz eksternih izvora (Detaljne informacije su prikazane u tabalema u nastavku teksta).  

U skladu sa utvrđenim ključnim prioritetima u sektoru okoliša/ zaštite životne sredine: 

 rješavanje problematike upravljanja otpadom  

 zaštita vodotoka i izvorišta od zagađanja otpadnim vodama i uređenje vodotoka  

 kontinuirano unaprjeđivanje kvalitet pružanja komunalnih usluga  

 uvođenje mjera energetske efikasnosti  

 prevencija rizika od prirodnih i drugih nepogoda, kao i deminiranje,  
najznačajniji  projekti implementirani u 2016. godini  su: 

 Projekat 3.2.4.1. Regulacija vodotokova (2016-2020) realizuje se u cilju zaštite od poplava. 
Urađena su 4 projekta - projektno-tehničke dokumentacije za regulaciju korita rijeke Spreče. 
Regulisano je 1.500 m desnog dijela korita Spreče - uliv rijeke Sokoluše. Za ovaj projekat je 
izdvojenoe 810.737,00 KM (105 % od plana), od toga iz budžeta 50,6 %, a iz eksternih izvora 

49,38 %. Također je regulisano je korito rijeke Sokoluše u dužini od L=100 m, što doprinosi 
smanjenju mogudnosti plavljenja u zoni regulacije. Izrađena su 3 projekta - projektno-
tehničke dokumentacije za (regulaciju rijeke Drijenče,  Lukavičke i Orahovičke rijeke). 
Time su stvoreni  preduslovi za nastavak naredne faze obezbjeđenje sredstava za 
implementaciju projekta regulacije 3 rijeke, a sve u cilju zaštite od poplave. 
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 Projekat 3.2.3.4. Rekonstrukcija kanalizacione mreže u gradu (2017-2020)  (Mejdanid, A.Šiljida, 
Malkida sokak, naselje Varoš II-II faza) 248.671,00 KM  

 U okviru Programa 3.2.5. WATSAN, realizuje se projekat WATSAN - Projekat Evropske 
investicijske banke (EIB) pod nazivom „Snabdijevanje vodom i sanitacija u FBiH“, „Podprojekat 
poboljšanja sistema vodosnabdjevanja i proširenja sistema kanalizacione mreže u Opdini 
Gračanica“ ukupne vrijednosti od 8.964.507,00 KM (predhodne investicije u periodu 2007.-2010. 
godine iznose 1.642.872,00 KM, za investiranje u narednom periodu ostaje 7.321.610,00 KM). 
Odlukom Opdinskog vijeda broj 01-05-05154-2011 od 28.12.2011. godine, Opdina Gračanica je 
ušla u proces zaduženja kod Evropske investicijske banke (EIB) za projekat „Poboljšanje 
vodosnabdijevanja opdine Gračanica i dogradnja kanalizacionog sistema opdine Gračanica“ 
(kredit od 2.275.319,00 EUR odnosno 4.450.136,00 KM po srednjem kursu Centralne banke BiH, 
sa rokom otplate od 25 godina, grace periodom 6 godina). Na ime 12 projekata implementiranih 
u periodu od 2013. do 2016. godine, povučena su kreditna sredstava EIB-e, u ukupnom iznosu od 
2.438.140,96 KM, pri čemu su iz budžeta Opdine Gračanica izdvojena sredstva u iznosu od 
110.393,20, povučeni iznos grant IPA 2009 sredstva iznosi ukupno 837.232,60 KM. U 2016. godini 

implemenirani su projekti: Izgradnje i rekonstrukcije kanalizacionih kolektora u urbanom  
dijelu Gračanice, Bušenje istražnih bunara, Rekonstrukcija i rehabilitacija kanalizacione i 
vodovodne mreže (Lukavica, Džakule, Stjepan Polje, Gračanica, u ukupnoj vrijednosti od 
2.130.720 KM ili 102%  planirane vrijednosti. 
Opdini Gračanica ostaje obaveza da zaključno sa mjesecom junom 2018. godine implementira 
preostale projekte definisane projektnom afišom i Ugovorom o kreditu, te da obezbijedi sredstva 
iz budžeta u iznosu od 900.000,00 KM u naredne dvije godine za projekte: 

1. Bušenje istražnih bušotina 

2. Izvedbeni projekti bunara, vodozahvatnih struktura i postojedih priključaka na sistem 

3. Bušenje eksploatacionih bunara sa opremom i radovima 

4. Građevinski radovi na vodozahvatnim strukturama 

5. Građevinski radovi na priključcima novih izvora vode na postojedi sistem snabdijevanja 

6. Master plan za otpadne vode na području opdine Gračanica 

 U okviru Projekta 3.4.3.1. Sanacija klizišta (2016-2020) u toku 2016. godine je sanirano 19 
klizišta, opservirano 21 klizište od strane stručnog lica i izrađena stručna mišljenja i davanje 
uputa stanovništvu i koordinacija na izvođenju sanacije (Dživraci, Delidi, Serhatlije, Stubo, 
Drafnidi, Crni Put, Buk, Mahala, Zahirovidi, Babidi-Puževine, Rašljeva - Brdo, Miričina, 
Škahovica, G.Orahovica- Ajkidi, Lukavica- Delidi i dr. radova). 
Deminirano je 168.062 m2 površine, ukupne vrijednosti 243.830,84 KM (od toga 10% 

sredstva Opdine Gračanica i 90 % sredstva Vlade SR Njemačke). 

Za sanaciju klizišta i izradu projektne dokumentacije uloženo je 1,37 miliona KM (od toga iz 

pomodi Svjetske banke-Kredit FBiH od 1.058.243,00 KM), urađena je projektno-tehnička 

dokumentacija za sanaciju klizišta Monj te sanirana 4 klizišta: 

1. klizište Korida Han -Grabovac u dužini od  718 m puta; vodovodni sistem  od 1.170 
m i oborinska kanalizacija od 147 m; 

2. klizište i dionice puta Serhatlije -Džanani- urađena 2 potporna zida na dužini od 900 
m urađeno proširenje, sanirano 2 km puta koji je alternativno rješenje za 5 mjesnih 
zajednica, zaštiden bunar; 12 kuda; omogudeni prihodi od poljoprivrede; 

3. klizište i dionice puta Stjepanovac-Samuela Elezara uređeno 9 potpornih zidova 
različite debljine i dužine, zaštitna ograda, 630 m asfalta; i završena zamjena 
vodovodne mreže od 700 m; postavljeno 18 stubova rasvjete sa 18 svjetiljki; 
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4. klizište Brđani, MZ Gornja Orahovica-Urađena drenaža od 140 m2; sanirana 
vodovodna mreža od 100 m; asvaltirano 140 m puta; što doprinosi osiguranju cca 
15 kuda, mezarja i puta od oštedenja zbog klizišta. 

U cilju unaprjeđenja cjelokupnog sistema zaštite i spašavanja organizovane su obuke, 

takmičenja, informisanje i sl. 

Tabela 8. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u sektoru okoliša/zaštite životne sredine u 2016. 

godini 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 
realizirani projekti) 

Broj 
projekata 

Vrijednost u KM 

Ukupno Iz budžeta 
Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO   

   A. Ukupno planirani projekati 28 6.979.307,00 553.144,00 6.426.163,00 

% struktura finansiranja od A   100 8 92 

U REALIZACIJI 

        

B. Ukupno realizovani projekti (u 
cijelosti ili djelimično realiziranih proj.) 

20 5.750.267,70 662.671,00 5.087.596,70 

% u potpunosti ili djelimično realiziranih 
projekata (od A) 

71,43 82,39 119,80 79,17 

% struktura finansiranja (od B)   100,00 11,52 88,48 

C. Djelimično realizirani projekati 8 4.824.138,70 441.994,00 4.382.144,70 

% djelimično realiziranih projekata (od A) 28,57 69,12 79,91 68,19 

% struktura finansiranja(od C)   100,00 9,16 90,84 

D. U cijelosti završeni projekati 12 926.129,00 220.677,00 705.452,00 

% u cijelosti završenih projekata  (od A) 42,86 13,27 39,90 10,98 

% struktura finansiranja(od D)   100 23,83 76,17 

 

4.4. Ključni rezultati i ostvareni progres 

Na osnovu svih prikupljenih i obrađenih podataka o implementaciji projekata u izvještajnom periodu 

može se zaključiti da su godišnji rezultati vidljivi prije svega kroz realizovane projekte 

vodosnabdjevanja i upravljanja vodama, energetske efikasnosti i sanacije klizišta, projekti izgradnje i 

rekonstrukcije saobradajne infrastrukture, te započete aktivnosti na uvođenju BFC standarda.  

Planom implementacije za 2016. godinu predviđena je implementacija  ukupno 108 projekata i to 28 

iz ekonomskog sektora , 52  iz društvenog sektora i 28 iz ekološkog sektora. Ukupno je implementiran  

81 projekat i to 18 projekata iz ekonomskog sektora, 43 iz društvenog sektora i 20 iz ekološkog 

sektora. 

Planom implementacije i indikativnim finansijskim okvirom koji je donesen  za 2016. godinu a prema 

planu budžeta za istu godinu, konstatovano je da je navedenim planom predviđena implementacija 

108 projekata ukupne vrijednosti 10.857.310,00 KM, od toga iz sredstava budžeta planirano je 

3.409.071,00 KM, a iz eksternih izvora planirano je 7.448.239,00 KM.  Od toga je implementiran  

ukupno (u cjelosti ili djelimično) 81 projekat, što je oko 75,00 % u odnosu na ukupan broj projekata, u 

vrijednosti od  8.932.736,00 KM, što je 82,27 % u odnosu na projektirani finansijski okvir.   
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Projekti koji su implementirani u 2016. godini  doprinose ostvarenju postavljenih strateških ciljeva 

što je vidljivo iz indikatora koji su dati u tabeli Makroindikatori razvoja od kojih ističemo 

najznačajnije. 

U 2016. godini započete su 22 investicije ukupne površine od 35.654 m2. Prema finansijskim 

izvještajima i obrađenim podacima za 434 kompanije u 2016. godini, 179 kompanija je investiralo  

ukupno 33.731.614,00 KM. Od navedene vrijednosti investicija 46,96 % su investicije u sedam 

proizvodno-poslovnih  objekata investiranih od strane slijededih kompanija: RPC Superfos Balkan 4,1 

milion, Zekakomerc 1,12 mliona, Trgovir 1,88 miliona, Roading 1,95 miliona, Plamingo 3,61miliona, 

Edo slad 1,8 miliona, Plastoflex 1,04 miliona. Dvadeset je investicija pojedinačne vrijednosti od 

300.000-700.000 KM.  

Shodno povedanju investicija povedana je zaposlenost, a smanjena je nezaposlenost. Povedane su 

poslovne aktivnosti na stranom tržištu. Ukupan obim spoljno trgovinske razmjene u 2016. godini je 

povedan za 11,8 % u odnosu na 2015. godinu. 

Povedan je broj domadinstava sa pristupom kontrolisanoj vodi za pide sa 6.070 na 6.089 

domadinstava, kao i broj domadinstava uključenih u odvoz krutog otpada sa 7.440 na 7.661 

domadinstava. 

Pokrivenost domadinstava odvozom krutog otpada povedan je sa  48 % na 59,86 %. Udio realiziranih 

kapitalnih investicija u budžetu JLS je povedan  sa 23,89 % na 33,31%. 

Broj poljoprivrednih gazdinstava na 1000 stanovnika je povedan sa 37,30% na 46,87 % (Broj 

poljoprivrednih gazdinstava je  povedan  sa 1.966 na 2.120 gazdinstava). 

Emisija CO2
 po glavi stanovnika za 2016. godinu povedana je sa 3,00 na 3,41 t/stan. Rezultat 

povedanja je smanjenje broja stanovnika 52.701 na 45.229 (Izvor: Socio ekonomski pokazatelji za 

2016. godinu, obrada Federalni zavod za programiranje razvoja). 

Ključne rezultate i ostvareni progres po  strateškim i sektorskim ciljevima  obrađeni su po sektorima 

razvoja u nastavku Izvještaja. 

 

Ekonomski razvoj 

1. Strateški cilj: Privučene investicije, povedana zaposlenost 

1.1. Sektorski cilj  Stvoreno povoljno poslovno okruženje u Opdini Gračanica  

U 2016. godini nastavljeno je unapređenje poslovnog okruženja u opdini Gračanica implementacijom 

planiranih projekata. 

Nakon završetka prošlogodišnje realizacije projekata u okviru ovog sektorskog cilja, u sklopu 

programa „Unapređenje poslovnog okruženja uvođenjem standarda“, realizacijom projekta 

„Partnerstvo za efektivnu implementaciju lokalnog ekonomskog razvoja u sjeveroistočnoj BiH“ 

(Implementator – Nezavisni biro za razvoj NBR Modriča), te započetom realizacijom aktivnosti na 

uvođenju BFC standarda, kao i projekta putne infrastrukture Šenik II (asfaltirano je 750 metara puta u 
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Radnoj zoni I), koji nije bio u planu za 2016. godinu, stvoreni su uslovi za povedano „nastanjivanje“ 

postojede poslovne zone sa novim MSP. 

Iz granta Federalnog Ministarstva razvoja i poduzetništva od 145.000,00 KM, realizovan je projekat-

Šenik II. Asfaltirana je saobradajnica dužine cca 750 metara. Projekat je nastavak aktivnosti na 

izgradnji neophodne poslovne infrastrukture u radnim zonama II i III. Realizacijom ovog projekta, 

unaprijeđena je cestovna infrastruktura radnih zona II i III,  koja direktno povezuje dionicu sa M4 - 

Magistralni put Doboj-Tuzla, te olakšano poslovanje za 16 poduzetnika u zoni i 1.065 zaposlenika koji 

svakodnevno saobradaju predmetnom cestom, kooperante i transportne kompanije kao i građane 

opdine Gračanica. Na navedenoj dionici radne zone su smješteni značajni proizvodni i izvozni visoko-

tehnološki kapaciteti, koji se konstantno šire i vrše dodatno upošljavanje. 

Zaključno sa krajem 2016. godine započete su 22 investicije ukupne površine od 35.654 m2. 

Prethodno u 2015. godini, pokrenuto je 7 novih poslovno-proizvodnih investicija ukupne površine 

19.085 m2, u 2014. godini 9 novih investicija ukupne površine 17.880 m2. 

Prema obrađenim podacima iz finansijskih izvještaja od strane „Tron“ d.o.o., u 2016. godini 168 firmi 

investiralo je ukupno 33.731.614,00 KM. Od navedene vrijednosti, 46,96 % su investicije 7 firmi (RPC 

Superfos Balkan 4,1 milion, Zeka comerc 1,12 miliona, Trgovir 1,88 miliona, Roading 1,95 miliona, 

Plamingo 3,61 milion, Edo slad 1,88 miliona, Plastofleks 1,04 miliona KM). Dvadeset investicija su 

pojedinačne vrijednosti od 300 do 700 hiljada KM. 

Zaključno sa  2016. godinom,  poslovale su 434 firme sa 7.304 zaposlenih, što je 6,6 % više u odnosu 

na 2015. godinu, a za 14,5 % više u odnosu na 2014. godinu. Iako je ukupan prihod ostvaren sa 727 

miliona KM (u porastu je za 1 % u odnosu na 2015. godinu, ali je za 12,5 % vedi u odnosu na 2014. 

godinu), ukupna dobit od 47,53 miliona KM iz 2016. godine je povedana za 11,9 % u odnosu na 2015. 

godinu, a za 133 % u odnosu na 2014. godinu. Ukoliko se započete investicije realizuju u planiranom 

roku, te nastave projekti kontinuirane podrške zapošljavanja nezaposlenih osoba, kao i aktivnosti na 

uvođenju BFC certifikata, uspostavit de se bolja komunikacija Opdine i privrednog sektora, a time i 

boljeg poslovnog ambijenta za uspostavu novih MSP i novih radnih mjesta, može se očekivati da se 

sektorski cilj ostvari do 2020. godine. 

Pokrenute aktivnosti na uvođenju BFC standarda još nisu razvijene u potpunosti, što se najviše ogleda 

u nefunkcionalnosti Lokalnog ekonomskog vijeda, nedovoljnom poznavanju potreba privrednika, 

nezaposlenih osoba, slaboj promociji Opdine u smislu privlačenja investitora. Međutim, ono što 

ohrabruje jeste da je Opdina uspostavila tim ljudi, koji treba da rade na razvijanju navedenih 

aktivnosti, procesa, a u cilju razvoja poslovnog ambijenta. 

U toku 2016. godine potpisani su Memorandumi  o razumijevanju za implementaciju projekata  MEG 

- Projekta opdinskog okolišnog i ekonomskog upravljanja; GIZ Projekat EU ProLocal, World Vision, 

Jačanje uloge MZ i dr., koji de doprinijeti  unapređenju poslovanja i poslovnog okruženja. 

 
1.2. Sektorski cilj Omoguden razvoj poljoprivrede i ruralnih područja  
 
U 2016. godini je planirano je 8 projekata u vrijednosti od 460.172,00 KM sa 52 % finansiranjem iz 
budžeta. Realizacija je ostvarena sa svega 7 %.  
Implementirano je u cjelosti ili djelimično 5 projekata od ukupno 8 planiranih, u vrijednosti od 
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32.106,00 KM odnosno 7 % od planiranih sredstava. U cjelosti su implementirana 3 projekta (Podrška 

UPPIT - Udruženju poljoprivrednika poljoprivrednih inženjera i tehničara, Izložba stočarstva i 

Edukacija poljoprivrednih proizvođača), 2 projekta su započeta i njihova realizacija se očekuje u 2017. 

godini  (Protivgradna zaštita i Projekti iz sredstava promjene namjene poljoprivrednog u građevinsko 

zemljište). 

Nisu realizovana 3 projekta (Podizanje zasada maline, Plastenička proizvodnja, Izgradnja 

infrastrukture za navodnjavanje poljoprivrednih kultura), jer su sredstva za implementaciju planirana 

uglavnom iz vanjskih izvora. Aktivnosti na pripremi ovih projekata nastavit de se u  periodu 2017.-

2019. godine. 

Za razvoj poljoprivredne proizvodnje, veoma je značajna podrška koju daju Udruženje 
poljoprivrednika poljoprivrednih inženjera i tehničara i Odsjek za privredu i poljoprivredu u procesu 
ostvarivanja podsticaja i edukacije poljoprivrednih proizvođača. Rezultat je vidljiv kroz vrijednost 
novčane podrške povučene iz budžeta Tuzlanskog kantona od 408.775,00 KM, a iz budžeta Federacije 
1.686.141,00 KM (prema visini kantonalne podrške Opdinu Gračanica se svrstava na drugo mjesto u  
Tuzlanskom kantonu). 
U 2016. godini ukupna investiciona ulaganja u individualnu poljoprivrednu proizvodnju ostvarena su 
u ukupnoj vrijednosti od 450.000,00 KM, ali su niža za 15 % u odnosu na 2015. godinu. Prema 
karakteru izgradnje najvedi dio investicija se odnosi na izgradnju novih kapaciteta (65,09 %) i na 
rekonstrukciju, dogradnju i modernizaciju 20,75  % od ukupnih ulaganja. 
 
 
1.3. Sektorski cilj Razvijeni i promovisani turizam i kulturno-historijsko naslijeđe  

U toku 2016. godine, od 11 planiranih projekata, potpuno ili djelimično je implementirano  5, ukupne 

vrijednosti 98.147,00 KM ili 47 % od ukupno planirane vrijednosti. Započet je projekat evidencije 

kulturno-historijskog naslijeđa opdine Gračanica u saradnji sa Zavodom za zaštitu i korištenje 

kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa. Iako su započeti projekti izgradnje spomen obilježja, 

uređenja izletišta, ovom sektoru je potrebno posvetiti posebnu pažnju u narednom periodu. 

Završeni su projekti „Izgradnja spomen obilježja“ u MZ Babidi - Sijedi krš i MZ Donja Orahovica, i 

„Uređenje izletišta“ u MZ Babidi - Sijedi krš Vis, kao  „Podrška kulturnim manifestacijama“ sa 65 %. 

 

Društveni razvoj 

2. Strateški cilj: Bolja uprava i uređen društveni sektor  

U okviru društvenog sektora Strategijom je definisano 5 sektorskih ciljeva. Ukupna realizacija 

je ostvarena sa 95 % od plana u vrijednosti od 2.805.582,00 KM. Realizacija po sektorskim 

ciljevima je ostvarena sa realtivno visokim procentom. 

2.1. Sektorski cilj Unaprijeđen sektor socijalne i zdravstvene zaštite  

Projekti iz sektorskog cilja Unapređenje sektora socijalne i zdravstvene zaštite, implementirani su sa 

49 % u vrijednosti od 304.622,00 KM. U ovom sektorskom cilju krajem 2016. godine započet je 

projekat Izgradnje stambenih jedinica za Rome, isti je implementiran sa 7 % u 2016. godini, a 

završetak je planiran za 2017. godinu. U 12 stambenih jedinica bit de smješteno 56 članova romske 
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populacije, od toga 23 žene i 33 muškarca (33 djece, 7 mladih i 16 odraslih članova) sa u prosjeku 

14,65 m2 neto korisnog prostora po članu domadinstva. U toku 2017. godine se planira izgradnja 

komunalne infrastrukture radi useljenja porodica. 

2.2. Sektorski cilj Poboljšani uslovi za rad i povedana obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama  

Projekti iz sektorskog cilja Poboljšani uslovi za rad i obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama su 

implementirani sa 104 % u iznosu od 304.622,00 KM. 

2.3. Sektorski cilj Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini 

Projekti iz sektorskog cilja  Unapređenje sportskog i kulturnog života u Opdini implementirani su  sa 

71 % u iznosu od 358.282,00 KM. 

2.4. Sektorski cilj Unaprijeđen rad lokalne uprave  

Projekti iz sektorskog cilja Unapređenje rada lokalne uprave realizovani su sa 62 % odnosno 

342.621,00 KM. 

2.5. Sektorski cilj Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju  

Projekti iz sektorskog cilja Unapređenje sigurnosti građana u saobradaju implementirani su sa 142 % 

u vrijednosti od 1.747.904,00 KM. Implementirani projekti cestovne infrastrukture su u funkciji 

poboljšanja kvaliteta života građana (poboljšan pristup građana iz sela zdravstvenim, obrazovnim, 

kulturnim, sportskim i drugim uslugama u gradskom području), ali i u funkciji ekonomskog razvoja 

(olakšano kretanje roba i usluga, brži pristup tržištima za poljoprivrednike). 

 

Sektor zaštite okoliša 

3. Strateški cilj: Čista voda, zrak i tlo  

U okviru sektora zaštite okoliša, Strategijom su definisana 4 sektorska cilja. Ukupna realizacija je 

ostvarena sa 82 % od plana u vrijednosti od 5.750.268,00 KM. Realizacija po sektorskim ciljevima je 

ostvarena sa relativno visokim procentom. 

3.1. Sektorski cilj Unaprijeđen sistem upravljanja otpadom  

Projekti iz sektorskog cilja Unapređen sistem upravljanja otpadom, implementirani su sa 37 % u 

vrijednosti od 361.755,00 KM. U ovom sektorskom cilju krajem 2016. godine izrađen je idejni 

projekat Sanacije postojede deponije „Grabovac“, i implementiran sa 9 %, a narednom periodu se 

očekuje izrada glavnog projekta i iznalaženje sredstava za rješavanje pitanja sanacije deponije 

Grabovac.  

Nastavljene su aktivnosti na realizaciji projekta Primarna selekcija ambalažnog otpada iz komunalnog 

čvrstog otpada, te je nabavljeno 2.430 kanti od 120 litara, 12 zvona, kolska vaga, izrađene i štampane 

afiše o načinu odvajanja otpada te nabavljeno 48.000 vreda za selektivno odvajanje otpada od 120 

litara (24.000 žutih i 24.000 plavih). 
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Projekat „Tehničko opremanje JP „Komus“ Gračanica implementiran je sa 72 % u iznosu od 

200.202,00 KM, u sklopu kojeg je nabavljen kamion za selektivno prikupljanje otpada.  I pored toga 

još uvijek postoje divlje deponije (broj divljih deponija je smanjen sa 37 sa 8.000 m3 otpadnog 

materijala iz 2009. godine na 15 divljih deponija u 2016 godini sa oko 3.091 m3 otpadnog materijala). 

3.2. Sektorski cilj Unaprijeđeno vodosnabdijevanje i upravljanje vodama na teritoriji opdine 

Gračanica  

Projekti iz sektorskog cilja  Izgradnja sistema vodosnabdijevanja realizovani  su  sa 97 % u iznosu od 

3.364.121,00 KM. Projekat „Rekonstrukcija kanalizacione mreže u gradu“ realizovan je sa 219 % u 

iznosu od 248.671,00 KM. 

Projekat „Regulacija vodotokova“ implementiran je sa 105 % u iznosu od 810.751,00 KM, izrađena su 

4 projekta - projektno-tehničke dokumentacije za regulaciju korita rijeke Spreče, te je izvršena  

regulacija desnog korita rijeke Spreče - uliv Sokoluše dužine 1.500,00 KM. 

Program WATSAN, implementiran je sa 102 % u iznosu od 2.130.720,00 KM, u okviru kojeg su 

realizovana sva tri planirana projekta: 

 "Izgradnja i rekonstrukcija kanalizacionih kolektora u urbanom dijelu Gračanice“ sa 103 % u 

iznosu od 854.131,00 KM, 

 „Bušenje istražnih bunara“ sa 103 % u iznosu od 423.847,00  KM, 

 „Rekonstrukcija i rehabilitacija kanalizacione i vodovodne mreže: Lukavica, Džakule, Stjepan 

Polje i Gračanica te čišdenje kanalizacionih kolektora (nakon poplava)“ sa 100 % u iznosu od 

852.742,00 KM. 

3.3. Sektorski cilj  Poboljšati kvalitet zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti 

Projekti iz sektorskog cilja  Poboljšati kvalitet zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti sa 46% 

u iznosu od 328.032,00 KM. 

Projekat „Toplifikacija grada“ realizovan je sa 21 % u iznosu od 62.941,00 KM. 

Projekat „Implementacija mjera energetskog pregleda“, implementiran je sa 83 % u iznosu od 

166.591,00 KM, a projekat „Sanacija stare zgrade Opdine (kulturno-historijski spomenik – „Konak“)“ 

sa 21 % u iznosu od 20.000,00 KM. 

Projekti koji su 100 % realizovani su: 

- „Grant JU OŠ „Druga osnovna škola“ – energetska efikasnost – izmjena stolarije“ u iznosu od 
73.500,00 KM i  

- „Grant JU OŠ „Soko“ u MZ Soko – sanacija krova“ u iznosu od 5.000,00 KM.  

3.4. Sektorski cilj  Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja 
 
Projekti iz sektorskog cilja  Unapređenje sistema zaštite i spašavanja implemenirani su sa 94 % 

odnosno 1.696.360,00 KM. 

Projekat „Jačanje kapaciteta Civilne zaštite Opdine kroz adekvatno opremanje službi, te stručnu 

edukciju struktura CZ-a implementiran je sa 11 % u iznosu od 10.912,00 KM. 
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Projekat „Podizanje nivoa svijesti o pitanjima smanjenja rizika od katastrofa provođenje redovne 

obuke službi CZ-a i edukacije stanovništva o mjerama zaštite i spašavanja realizovan je sa visokih 170 

% u iznosu od 68.021,00 KM, kao i projekat „Sanacija klizišta“ sa 139 % u iznosu od 1.364.476,00 KM. 

Projekat „Opremanje profesionalne vatrogasne jedinice nedostajudom opremom“ implementiran je 

sa 33  % u iznosu od 9.121,00 KM. 

Projekat „Sufinansiranje deminiranja sumnjivih površina od mina na području opdine Gračanica“ 

implementiran je sa 44 % u iznosu od 243.830,00 KM. Od ukupno planiranih 17 lokacija (11 lokacija I 

faze i 6 lokacija II faze), deminirane su tri lokacije ukupne površine 168.062,10 m2 – 2 lokacije visokog 

nivoa ugroženosti površine 163.675,55 m2, na kojoj je vršena tehnika deminiranja tehničko izviđanje i 

1 lokacija niskog nivoa ugroženosti površine 4.386,55 m2 na kojoj je vršeno tehnika deminiranja 

čišdenje. 

Deminirano je 2,15 % ukupne sumnjive površine od mina na području opdine Gračanica odnosno 7,23 

% od ukupne površine koja je planirano da bude deminirana projektom. 

Sve deminirane lokacije su lokacije I kategorije ili lokaliteti koji su svakodnevnoj civilnoj upotrebi, 

lokacije repatrijacije izbjeglica i raseljenih osoba, lokacije za obnovu i rekonstrukciju infrastrukture i 

ekonomije. 

Na terenu je prikupljeno i uništeno 4.308 komada neeksplodiranih ubojnih i minsko-eksplozivna 

sredstava (NUS). Vedinom su NUS-ovi prijavljeni od strane građana, prikupljeni na terenu i uništeni 

od strane Federalnih timova Civilne zaštite za uništavanje NUS-a. 

Od ukupno 28 planiranih projekata u sektoru zaštite okoliša, njih 8 nije realizovano. 

4.3. Vertikalna i horizontalna usklađenost i nivo integrisanosti 

U skladu sa planiranim razvojnim prioritetima koji su vertikalno usklađeni sa strateškim i planskim 

dokumentima viših nivoa vlasti, opdina je u izvještajnom periodu realizirala 81 projekata od toga 45 u 

cjelosti i 36 djelomično (kao najznačajnije projekte ističemo projekte vodosnabdjevnja i upravljanja 

vodama, energetske efikasnosti i sanacije klizišta, projekti izgradnje i rekonstrukcije saobradajne 

infrastrukture, i dr.). Pri tome iz eksternih izvora viših nivoa vlasti je „privučeno“  5.443.550,00 KM 

sredstava, gdje su dominirali izvori iz kredita EIB po osnovu ugovora za implementaciju projekta 

WATSAN; Svjetska banka,  Fond za zaštitu okoliša FBIH, Agencije za vodno područje slivova rijeke 

Save, Ministarstva za prostorno uređenje i zaštitu okoliša  FBiH i TK, IPA, SIDA, USAID GOLD, Market 

Markes. 

Opdina Gračanica je potpisala sljedede memorandume: 

 Memorandum o saradnji na izgradnji kapaciteta nevladinih organizacija i odabranih opdina na 
izradi strategija za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou 03.04.2015. godine su u Opdini 
Gračanica potpisali Opdinski načelnik Nusret Helid i Dženana Alađuz ispred Udruženja 
INFOHOUSE i Mreže ACCOUNT iz Sarajeva, a potpisivanju su prisustvovali i predstavnici 
drugih udruženja – članica Mreže ACCOUNT. Ova aktivnost je osim u opdini Gračanica 
sprovedena u Doboju, Tomislavgradu, Trebinju, Goraždu i Bijeljini u okviru projekta 
ACCOUNT II, a zajednički je kooordiniraju Udruženja CRMA i INFOHOUSE. U okviru plana 
aktivnosti su pripremljeni Strategija i akcijski plan za provedbu Strategije za borbu protiv 
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korupcije u Opdini Gračanica u formi nacrta, a revizija Akcijskog plana de se raditi u 2017. 
godini. 

 Memorandum o razumijevanju između UNDP-a i Opdine Gračanica, potpisan je 30.04.2015. 
godine, a projekat “Jačanje uloge MZ u BiH“ implementira se od jula 2015. do jula 2019. 
godina 

 U okviru zajedničkog Programa Evropske Unije i Njemačke Vlade za podršku lokalnoj 
samoupravi i ekonomskom razvoju u Bosni i Hercegovini – EU ProLocal, Memorandum o 
razumijevanju su potpisali Opdina Gračanica, koju predstavlja Opdinski načelnik Nusret Helid i 
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, kojeg predstavlja 
gospođa Karin Hoerhan. Trajanje projekta je od 01.01.2016. do 31.12.2018. godine. 

 Opdinski načelnik je 21.12.2016. godine potpisao Memorandum o razumijevanju između 
Opdine Gračanica i World Vision u Bosni i Hercegovini.  World Vision je započeo projekat 
„Održivi oporavak na lokalnom nivou“ a ukupna vrijednost projekta je 220.000 EUR kojeg 
finansira Evropska Unija. Projekat se sprovodi na području opdina: Gračanica, Petrovo, 
Lukavac, Srebrenik i Kalesija. 
 

U pogledu horizontalne usklađenosti značajno je naglasiti projekte iz programa unaprijeđenja 

vodosnabdjevanja i upravljanja vodama, projekte energetske efiksnosti, sancije klizišta i deminiranja, 

koji pored uticaja na  sektor  zaštite okoliša imaju snažan uticaj na društveni i ekonomski razvoj 

Projekti rekonstrukcije kanalizacione mreže, regulacije vodotokova, izgradnje saobradajne 

infrastrukture, doprinose unapređenju i zaštiti industrijske zone od  poplave koja je u prethodnom 

periodu nanijela značajne štete firmama u industrijskoj zoni. Projekat usaglašavanja zemljišne knjige i 

katastra (do sada usaglašeni podaci za 90 % parcela u K.O. Gračanica i K.O. Gornja Orahovica), 

smanjuje rok izdavanja građevinskih dozvola građanima i privrednim subjektima. 

Uspješno je završena harmonizacija podataka za KO Gračanica i KO Gornja Orahovica, koja je veoma 

važna za investiciona ulaganja, jer potencijalni investitori ne žele investirati u zemljište za koje nije 

riješeno vlasništvo. Također i bankarski sektor kreditnim linijama prati investicije samo za nekretnine 

za koje je riješeno vlasništvo (uspostavljena hipoteka). 

Sanacijom klizišta sanirana je putna i komunalna infrastruktura, te je omogudeno povezivanje 

mjesnih zajednica, nesmetano snabdijevanje vodom i nesmetana saobradajna komunikacija što je 

preduslov za društveni razvoj, razvoj mjesnih zajednica i ekonomski razvoj. 

 

4.6. Institucionalni kapaciteti opdinske gradske uprave i saradnja sa bitnim akterima 

Opdinska administracija u opdini Gračanica je fleksibilna i spremna na promjene, odnosno 

poboljšanja. U okviru orgnizacijske strukture egzistiraju 4 službe sa 9 odjeljenja, Stručna služba 

Opdinskog vijeda i Kabinet načelnika. Poslovi relevantni za implementaciju strategije razvoja su 

podijeljeni između 5  odjeljenja (Odjeljenje za budžet i finansije, Odjeljenje za poduzetništvo i lokalni 

razvoj, Odjeljenje za društvene djelatnosti, boračko invalidsku zaštitu i zajedničke poslove, Odjeljenje 

za prostorno uređenje i građevinske poslove i Odjeljenje za civilnu zaštitu), ali i 4 zamjenika načelnika 

opdine.  

Odjeli u okviru opdinske administracije vrše aktivnosti vezane za pojedinačne sektore, koji se 

obuhvataju okvirom svoje nadležnosti. Postojedim organizacijskim rješenjem nadležnosti za poslove i 

zadatke vezane za implementaciju strategije razvoja nisu objedinjene u okviru jedne centralne 

jedinice, čime je cjelokupan proces koordinacije planiranja, sprovođenja i pradenja i vrednovanja 
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strateških planova prepušten dobroj volji uposlenika i snažnoj koordinirajudoj ulozi načelnika i 

zamjenika načelnika.  

U cilju poboljšanja postojedeg stanja i otklanjanja uočenih ograničenja u oktobru 2013. godine 

usvojen je i objavljen novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog opdinskog organa uprave 

Opdine Gračanica. Novim Pravilnikom utvrđena je nova organizacijska šeme i raspodjela odgovornosti 

u okviru 4 službe, 13 odsjeka, Stručne službe Opdinskog vijeda, Kabineta načelnika sa 2 odsjeka, 

Sportske sale i Sekretara organa državne službe.  

Poslovi relevantni za implementaciju i pradenje strategije razvoja su podijeljeni između 11 odsjeka 

(Odsjek za privredu , poljoprivredu i ruralni razvoj, Odsjek za upravljanje lokalnim razvojem, Odsjek za 

budžet i javne nabavke, Odsjek za trezor i računovodstvo, Odsjek za prostorno uređenje, Odsjek za 

stambeno komunalne poslove i zaštitu okoliša, Odsjek za upravu i društvene djelatnosti, Odsjek za 

boračko-invalidsku zaštitu, pitanje raseljenih i zajedničke poslove, Odsjek za civilnu zaštitu i Odsjek za 

zaštitu od požara i vatrogastvo, Odsjek za opde poslove, odnose sa javnošdu i informacione 

tehnologije, Odsjek za razvojne projekte i evropske integracije), ali i 4 pomodnika načelnika i šefa 

kabineta. 

Novim Pravilnikom ranije Odjeljenje za poduzetništvo i lokalni razvoj je podjeljeno na 2 odsjeka: 

Odsjek za privredu, poljoprivredu i ruralni razvoj i Odsjek za upravljanje lokalnim razvojem. 

Dakle, nije došlo do bitnih promjena vezanih za odsjek u čijoj nadležnosti je implementacija strategije 

razvoja. Zadržan je nivo organizacije odjeljenje - Odsjek za upravljanje lokalnim razvojem u okviru 

Službe za poduzetništvo lokalni, razvoj i finansije sa 4 zaposlenika od kojih je 3 sa VSS i 1 sa SSS (Šef 

Odsjeka, Viši stručni saradnika za upravljanje razvojem, Stručni saradnik za podsticanje razvoja i Viši 

referent za statistiku). U proceduri je novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog opdinskog 

organa uprave. 

Uspješno upravljanje lokalnim razvojem u ovako postavljenoj vrlo složenoj organizaciji mogude je 

ostvariti samo uspostavom i primjenom kvalitetnog softvera za automatsku obradu podataka iz 

obrazaca T1 - obrazac za projekte, usvajanjem i primjenom Pravilnika i procedura za pradenje 

realizacije svih ugovora i Plana internog i eksternog komuniciranja i izvještavanja te kontinuiranom 

edukacijom službenika i svih učesnika o procesu planiranja, a posebno izvještavanja. 

Implementacijski kapaciteti socio-ekonomskih partnera (NVO/poslovni sektor i drugi akteri) su 

nažalost skromni, tako da je mogudnost međusobne saradnje i privlačenja dodatnih sredstava za 

realizaciju strategije razvoja dobra prilikom realizacije pojedinih projekata. 

Odsjek za razvojne projekte i evropske integracije je formiran sa ciljem privlačenja sredstava za 

implementaciju Strategije, čijim direktnim/indirektnim doprinosom je „privučeno“ 5.665.878,00 KM 

(realizovano 5.443.550,00 KM), za implementaciju Strategije (od toga: sredstva Ministarstva TK 

763.682,00 KM, FMOIT 550.202 KM, Agencija za vodno područje slivova rijeke Save 600.000 KM, 

Kredit Evropske investicijske banke 1.277.977,00 KM, Švedska razvojna agencija SIDA 852.741,00 KM, 

USAID/GOLD 95.500,00 KM, Federalno ministarstvo razvoja i poduzetništva 145.000,00 KM, Market 

Markes 205.000,00 KM, Svjetska banka 1.058.249,00 KM, Catholic relief service 117.530,00 KM). 

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i drugih aktera koji 

učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se može opisati kao relativno 

dobro. Od ostalih  aktera kao ključni partneri se izdvajaju Udruženje poljoprivrednika, poljoprivrednih 

inženjera i tehničara, Udruženje poslodavaca, Vijede mladih, a posebno se ističu Udruženje 
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poljoprivrednika i Udruženje polodavaca, čijim direktnim/indirektnim stručnim angažovanjem se 

doprinijelo unapređenju sekora poljoprivrede i privrede. U pogledu daljeg jačanja saradnje i 

kapaciteta vanjskih aktera neophodno je aktivirati LEV (Lokalno ekonomsko vijede) u cilju 

uspostavljanja  sistemske  saradnje/komunikacije sa poslovnim sektorom. 
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5. KLJUČNI MAKROEKONOMSKI POKAZATELJI 
 

Na području opdine Gračanica, živi 45.229 stanovnika (prema podacima Federalnog zavoda za 

statistiku), od čega je 9.375 zaposlenih, dok je na evidenciji 8.675 nezaposlenih, 6.290 učenika 

osnovnih i srednjih škola, 5.758 penzionera, 2.120 registrovanih poljoprivrednih gazdinstava. 

Prosječna neto plata je 541,00 KM. Upoređujudi opdinu u pogledu vitalnih makro indikatora sa 

prosjekom u FBiH i Tuzlanskom kantonu može se zaključiti:  

- Stepen zaposlenosti od 29,6% je u nivou stepena zaposlenosti u FBiH (29,4%), a iznad  
stepena zaposlenosti TK (26,7%). 

- Stepen nezaposlenosti od (48,1%) je viši od stepena nezaposlenosti u FBiH (44,8%), ali je 
niža od stepena nezaposlenosti u TK. 

- Prosječna plada od 541,00 KM je niža: za 35,6% od prosjeka FBiH (839,00 KM), a za 28% od 
prosjeka TK. 

- Broj preduzeda na 1.000 stanovnika od (57,7), iako je u porastu, još uvijek je ispod prosjeka 
FBiH (60,7 preduzeda/1000 stanovnika) i prosjeka TK (111 preduzeda/1000 stanovnika); 

- Porezni prihodi od 95,00 KM po stanovniku su niži za 39 % od prosjeka FBiH (156 
KM/stanovnik), a za 15% od prosjeka TK. 

- U 2016. godini zapaža se povedanje poslovne aktivnosti na stranom tržištu. Ukupan obim 
spoljno trgovinske razmjene u 2016. godini je povedan  za 11,8 % u odnosu na 2015. godinu 
(u apsolutnim iznosima sa 370,9 miliona KM povedan je na 414,9 miliona KM). Sa 
ostvarenim uvozom od 217,2 miliona KM i izvozom od 197,70 miliona KM iskazan je 
negativni saldo od 19,40 miliona KM, a pokrivenost uvoza izvozom od 91,06 %. U odnosu 
na 2015. godinu pokrivenost uvoza izvozom je povedana  sa 84,79 % na 91,06 %. 

- Stepen pokrivenosti uvoza izvozom od 91,06 % je iznad stepena pokrivenosti uvoza 
izvozom u  FBiH (57,30% ) I TK  (82 %). 

 

U toku 2016. godine u odnosu na 2015. godinu povedani su i slijededi indikatori: 

- Broj domadinstava sa pristupom kontrolisanoj vodi za pide povedan je sa 6.070 na 6.089 
domadinstava 

- Broj domadinstava uključenih u odvoz krutog otpada je povedan sa 7.440 na 7.661 
domadinstava 

- Pokrivenost domadinstava odvozom krutog otpada povedan je sa  48 % na 59,86 % 
- Udio realiziranih kapitalnih investicija u budžetu JLS je povedan  sa 23,89 % na 33,31% 
- Broj korisnika socijalne pomodi na 1.000 stanovnika je  povedan  sa 62 % na 72,45 % 
- Broj poljoprivrednih gazdinstava na 1.000 stanovnika  je povedan sa 37,30 % na 46,87 %.  
- Broj poljoprivrednih gazdinstava je  povedan sa 1.966 na 2.120 gazdinstava 

 

Pozitivan trend investicija u privredi 

U periodu od 2011. do 2014. godine 24 kompanije investirale su u 24 proizvodno –poslovna objekta 

ukupne površine od 42.770 m2. 

U odnosu na prethodni period u 2015. i 2016. godini i pored elementarnih nepogoda nastavljen je 

trend porasta investicija u proizvodno-poslovne objekte (u 2015. godini 7 investicija je ukupne 

površine 19.085 m2 ; u 2016. godini 22 su investicije ukupne površine od 35.654 m2).    
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Na osnovu dostavljenih finansijskih izvještaja i obrađenih podataka za 434 kompanije u 2016. godini 

179 kompanija je  investiralo  ukupno 33.731.614,00 KM. Od navedene vrijednosti investicija 46,96 % 

su investicije u sedam proizvodno-poslovnih objekata investiranih od strane slijededih kompanija: 

RPC Superfos Balkan 4,1 milion, Zekakomerc 1,12 mliona, Trgovir 1,88 miliona, Roading 1,95 miliona, 

Plamingo 3,61 milion, Edo slad 1,8 miliona, Plastoflex 1,04 miliona. Dvadeset je investicija 

pojedinačne vrijednosti od 300.000-700.000 KM.  

Iako vedi broj indikatora ukazuje na pozitivna kretanja u sva tri sektora , implementacija Strategije 

još uvijek je usmjerena na stvaranje „pretpostavki“ ili okruženja za kasniju realizaciju povezanih 

strateških projekata koji bi u kasnijim godinama trebali dovesti do pozitivnih kretanja ili eventualno 

ostvarenja sektorskih i makro ishoda (takvi projekti su WATSAN, BFC, Projekti energetske efikasnosti, 

projekti podrške privredi i NVO i dr.). 

U Aneksima Izvještaja je dat tabelaran prikaz makropokazatelja za polaznu i izvještajnu godinu za koju 

su podaci dostupni. Popunjene su kolone za koje se moglo dodi do podataka: 

* Dopunski indikatori razvoja su funkciji pradenja ostvarenja strateških ciljeva/fokusa. 

** Za one makro indikatore za koje nisu dostupni podaci za izvještajnu godinu uključuju se podaci za 

zadnju dostupnu godinu, a u tom slučaju se trebaju naglasiti umetanjem oznake „(+)“ u koloni 

„indikator“, npr. „broj (+)“. 
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6. ZAKLjUČCI I PREPORUKE 
 

Realizacija strategije u 2016. godini je srednja, što pokazuje 41,67 % ostvarenja broja u potpunosti 

realiziranih projekata i 33,33 % broja djelimično realizovanih projekata u odnosu na ukupan broj 

planiranih projekata u izvještajnom periodu. U pogledu finansijske realizacije stanje se može ocijeniti 

zadovoljavajudim, odnosno ukazuje da je planiranje bilo realno, a što se može sagledati iz ukupnog 

procenta realizacije planiranih sredstava od 82,27 %. U pogledu „privlačenja“ eksternih sredstava 

procenat od 73,09 % eksternih sredstava ukazuje na zadovoljavajude stanje te da da bi se u 

narednom ciklusu planiranja trebao izdvojiti vedi procenat sredstava za izradu pratede projektne 

dokumentacije neophodne za prijavu na javne pozive za grant sredstva viših nivoa vlasti i donatora.  

Ako posmatramo ostvarenje sektorskih ciljeva (planiranih 12), očigledno je da su u 2016. godini u 

potpunosti ostvarena 2 cilja: SEC 2.2. - Poboljšani uslovi za rad i povedana obuhvatnost djece u 

obrazovnim ustanovama (104 %); i SEC 2.5. - Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju (142 % 

izvršenje), te da je 5 ciljeva ostvareno sa visokim procentom izvršenja i na dobrom su putu da budu 

ostvareni u narednom periodu, to su: SEC 1.1 - Stvaranje povoljnog poslovnog okruženja (98 %); SEC 

2.3. – Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini (71%); SEC2.4. - Unaprijeđen rad lokalne uprave 

(62%); SEC  3.2. - Unapređenje vodosnabdijevanja i upravljanja vodama na području opdine Gračanica 

(97%) i SEC 3.4. - Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja (94% izvršenje). Međutim, u 

pogledu 5 ciljeva rezultati su nedovoljni ili su u potpunosti izostali, uglavnom zbog nedostatka 

vanjskih izvora sredstava za unapređenje poljoprivrede, sistema upravljanja otpadom, realizaciju 

mjera energetske efikasnosti, a što ukazuje da je u narednom planskom ciklusu neophodno planirati 

veda sredstva u budžetu za učešde u navedenim projektima, za izradu projektne dokumentacije te 

aplicirati na eksterne izvore finansiranja.  

U 2016. godini nisu značajno unaprijeđeni institucionalni kapaciteti za učinkovitije upravljanje 

razvojem. Ovo se prije svega odnosi na stanje jedinice za upravljanje razvojem (Odjeljenje za lokalni 

razvoj gdje nije došlo do bitnih promjena vezanih za odjel u čijoj nadležnosti je implementacija 

strategije razvoja. Zadržan je nivo organizacije Odjeljenje za upravljanje lokalnim razvojem u okviru 

Službe za poduzetništvo lokalni, razvoj i finansije sa 4 zaposlenika od kojh je 3 sa VSS i 1 sa SSS (Šef 

Odsjeka, Viši stručni saradnika za upravljanje razvojem, Stručni saradnik za podsticanje razvoja i Viši 

referent za statistiku). U proceduri je novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog opdinskog 

organa uprave. 

Uspješno upravljanje lokalnim razvojem u ovako postavljenoj vrlo složenoj organizaciji mogude je 

ostvariti samo uspostavom i primjenom kvalitetnog softvera za automatsku obradu podataka iz 

obrazaca T1 - obrazac za projekte, usvajanjem i primjenom Pravilnik i procedura za pradenje 

realizacije svih ugovora i Plana internog i eksternog komuniciranja i izvještavanja te kontinuiranom 

edukacijom  službenika i svih učesnika o procesu planiranja, a posebno izvještavanja. 

Što se tiče ostalih radnih mjesta u čijem domenu su poslovi upravljanja lokalnim razvojem, stanje je 

relativno dobro. Generalno, upoređujudi sadašnje stanje sa „preporučenim“ stanjem/funkcijama 

sistemskog upravljanja razvojnim aktivnostima može se zaključiti da je potrebno nastaviti 

kontinuiranu  edukaciju zaposlenih vezanih za upravljanje lokalnim razvojem, uspostaviti procedure 

komunikacije te monitoringa i evaluacije projekata, a sve u cilju efikasnog  planiranja, monitoringa, 
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pradenja i izvještavanja o implementaciji Strategije razvoja.  

U domenu zapažanja o ostvarenom kvalitetu sistemskog upravljanja razvojem bitno je naglasiti: 

 Plan implementacije za period 2017.-2019. godinu je pripremljen u skladu sa kalendarom 
aktivnosti (te je korišten kao jedan od osnovnih ulaznih dokumenata tokom izrade 
opdinskog/opštinskog budžeta i ostalih programskih dokumenata); 

 u pogledu izgradnje mehanizama saradnje sa privatnim sektorom nije postignut značajan 
napredak. Doneseno je rješenje o imenovanju  LEV-a (Lokalnog ekonomskog vijeda), ali nije 
održana konstituirajuda sjednica. S tim u vezi u domenu jačanja javno-privatnog dijaloga nije 
ostvareno aktivno uključivanje privatnog sektora preko LEV-a. Međutim privatni sektor je 
neformalno uključivan u  implementaciju projekata ekonomskog razvoja. 
 

U narednom planskom ciklusu posebnu pažnju je potrebno posvetiti: 

 Podrška u vezi teritorijalnog pristupa ekonomskom razvoju na lokalnom nivou:  
- Konsolidacija i unapređenje rada jedinice za ekonomski razvoj u Opdini (Odsjek za ekonomski  
- razvoj);  
- Unapređenje radne platforme za javno-privatni dijalog u Opdini (Privredni savjet);  
- Razvojne mjere i inicijative koje se tiču Akta o malim poduzedima EU (EU SBA), u okviru EU 

ProLocal;  
- Međuopdinska saradnja, sa fokusom na ekonomski razvoj.  

 

 Ostale aktivnosti: 
- realnijem finansijskom planiranju budžeta i/ili eksternih izvora finansiranja; 
- kvalitetnijoj pripremi projektnih prijedloga za apliciranje na dostupne eksterne izvore 

finansiranja; 
-  koordinaciji procesa pripreme opdinskog budžeta i narednog plana implementacije 1+2;  
- uspostavljanju sistema kontinuiranog pradenja implementacije Strategije, uključujudi 

namjenske baze podataka i pomodne alate;  
- unapređenju jačanja saradnje sa poslovnim sektorom tokom ciklusa planiranja kao i 

zajedničkih Javno-privatnih partnerstava  ili projekata međuopdinske saradnje;  
- formalnoj sistematizaciji/popunjavanju radnih mjesta u odsjeku za upravljanje lokalnim 

razvojem  sa stručnim osobama;  
- jačanju kapaciteta odsjeka i službi za eksternu komunikaciju sa eksternim razvojnim akterima, 

višim nivoima vlasti i donatorima  i slično. 
 

 

 

 



 
 

 ANEKSI 

MAKRO INDIKATORI RAZVOJA  
 

Naziv JLS: Opdina Gračanica 

      

 
Površina km

2
: 219,5 

      

                OSNOVNI INDIKATORI RAZVOJA 

 
 

R.B. 
Naziv osnovnog indikatora 

razvoja 
Jedinica 
mjere 

Polazno stanje Izvještajna godina 
 

Uporedni podaci 2016 

2014. 2015. 2016. 

 

/ kanton / 

Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski 

 

Ukupno Muški Ženski 

1 
Indeks razvijenosti (FBiH)/ 
stepen razvijenosti (RS) Indeks 118,2     118,5     108,5     

 
93,7     

2 Stanovništvo Broj 52.607     52.701     45.229     
 

443.053     

3 Zaposleni stanovnici Broj 8.428     9.106     9.132     
 

84.739     

4 Stepen zaposlenosti % 16     17,3     20,7     

  

19,1     

5 Nezaposleni stanovnici Broj 9.651 4.817 4.834 9.345 4.385 4.960 8.675 3.715 4.960 91.693 40.431 51.262 

6 Stepen nezaposlenosti % 53,40%     50,60%     48,1     48,1     

7 Bruto domadi proizvod 

Iznos u 000 
KM 188.758                 

 
      

Iznos po 
glavi 
stanovnika 3.588                 

 
      

8 Investicije na teritoriji JLS Iznos u KM                   
 

      

9 Investicije na teritoriji JLS Broj 8      7      22      
 

      

10 Broj preduzeda Broj 2.436     2.528     2608     
 

26.255     

11 
Broj preduzeda/1000 
stanovnika 

Omjer 
46,31     47,97     57,70     

 
59,26     

12 Prosječna neto plada Iznos u KM 536     524     541     
 

744     

13 Učenici osnovnih škola Broj 
4.482     4.483     4.588     

 
38.836     
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OSNOVNI INDIKATORI RAZVOJA 

 
 

R.B. 
Naziv osnovnog indikatora 

razvoja 
Jedinica 
mjere 

Polazno stanje Izvještajna godina 
 

Uporedni podaci 2016 

2014. 2015. 2016. 

 

/ kanton / 

Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski 

 

Ukupno Muški Ženski 

14 Učenici srednjih škola Broj 
2.048     1.788     1.702     

 
15.751     

15 
Učenici osnovnih i srednjih 
škola  

Broj 
6.530     6.271     6.290     

 
54.587     

16 
Broj učenika osnovnih i 
srednjih škola na hiljadu 
stanovnika 

Omjer 

124     119     139     
 

123     

17 Socijalni transferi 
Iznos u KM 
po glavi 
stanovnika 711     722           

 
      

18 Broj ljekara Broj 74     73     84     
 

1.022     

19 Broj ljekara/1000 stanovnika Omjer 
1,41     1,39     1,86     

 
2,3     

20 
Realizirana sredstva za 
prioritete iz razvojne 
strategije 

Iznos u 
hiljadama 
KM 5.038     5.007     9.031      
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DOPUNSKI INDIKATORI RAZVOJA 

 

      

R.B. 
Naziv dopunskog 
indikatora razvoja 

Jedinica 
mjere 

Polazno stanje Izvještajna godina 
 

Uporedni podaci 2016 

2014. 2015. 2016. 

 

/ kanton / 

Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski 

 

Ukupno Muški Ženski 

1 Budžet JLS 
Iznos u 
milionima  
KM 

12,26     11,97     13,33     

 

      

2 Kapitalni izdaci u budžetu JLS 
Iznos u 
milionima  
KM 3,55     2,86 

    
 
3,98 

    

 

      

3 
Udio realiziranih kapitalnih 
investicija u budžetu JLS 

% 

28,96   23,89   29,85   
 

    

4 Poljoprivredna gazdinstva Broj 
1.843,00     1.966,00     2.120     

 
      

5 
Poljoprivredna 
gazdinstva/1000 stanovnika 

Omjer 

35,03     37,30     46,87     
 

      

6 Korisnici socijalne pomodi Broj 
3.560     3.244     3.277     

 
      

7 
Broj korisnika socijalne 
pomodi/1000 stanovnika 

Omjer 
68     62     72,45     

 
      

8 Zdravstveno osigurana lica  Broj 46.353     46.238     46.092     
 

      

9 
Zdravstveno osigurana lica u 
odnosu na ukupno 
stanovništvo 

% 
88,11     87,74     101,91     

 
      

10 
Aktivni članovi u institucijama 
kulture 

Broj 
2.268     2.446     2526     

 
      

11 
Aktivni članovi u sportskim 
institucijama 

Broj 
                  

 
      

12 
Domadinstava sa pristupom 
kontrolisanoj vodi za pide 

Broj 

6.040     6.070     6098     
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R.B. 
Naziv dopunskog 
indikatora razvoja 

Jedinica 
mjere 

Polazno stanje Izvještajna godina 
 

Uporedni podaci 2016 

2014. 2015. 2016. 

 

/ kanton / 

Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski Ukupno Muški Ženski 

 

Ukupno Muški Ženski 

13 
Pokrivenost domadinstava sa 
pristupom kontrolisanoj vodi 
za pide 

Procenat 

39,03%     39,16%     41%     
 

      

14 
Domadinstava uključena u 
odvoz krutog otpada 

Broj 
7.023     7.440     7.661     

 
      

15 
Pokrivenost domadinstava 
odvozom krutog otpada 

% 

45,39%     48,00%     59,86     
 

      

16 
Broj naseljenih mjesta bez 
asfaltirane putne 
komunikacije 

Broj 

0     0     0     
 

      

17 
Broj domadinstava bez 
pristupa električnoj energiji 

Broj 

0     0     0     
 

      

18 
Emisija CO2 

Tona po 
glavi 
stanovnika 

Nema 
podataka

3
     3,00      3,41

4
     

 
      

 

                                                           
3
 Za 2014. godinu nema podataka o emisiji CO2 po glavi stanovnika, a za 2005. godinu iznosila je 3,35 t/stanovnik 

4
 Emisija CO2 po glavi stanovnika za 2016. godinu je izračunata na osnovu podataka o broju stanovnika za 2016. godinu (Izvor: Socio ekonomski pokazatelji za 2016.godinu, 

obrada Federalni zavod za programiranje razvoja) , prema kojem je broj stanovnika smanjen sa 52.701 na 45.229, što je uticalo na povedanje indikatora emisije CO2 po glavi 
stanovnika sa 3,00 na 3,41. Emisija CO2 po glavi stanovnika za 2016. godinu je izračunata na osnovu podataka o broju stanovnika za 2016. godinu (Izvor: Socio ekonomski 
pokazatelji za 2016.godinu, obrada Federalni zavod za programiranje razvoja), prema kojem je broj stanovnika smanjen sa 52.701 na 45.229, što je uticalo na povedanje 
indikatora emisije CO2 po glavi stanovnika sa 3,00 na 3,41 
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje % Izvršenje

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

EKONOMSKI RAZVOJ

Program 1.1.1. Unapređenje poslovnog okruženja uvođenjem standarda 3 3 38.000 19.000 7.219 38% 19.000 7.219 38% 0 0

Program 1.1.2. Podrška edukacijama i promociji poslovnih subjekata 3 3 265.000 53.000 52.184 98% 53.000 52.184 98% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Program 1.1.3. Podrška zapošljavanju 4 4 867.000 179.000 187.230 105% 129.000 178.730 139% 0 0 50.000 8.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 8.500 17%

SEC 1.1. Stvoreno povoljno poslovno okruženje u opdini Gračanica 10 10 1.170.000 251.000 246.633 98% 201.000 238.133 118% 0 0 50.000 8.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 8.500 17%

Program 1.2.1. Unapređenje poljoprivredne proizvodnje 8 3 1.829.172 460.172 32.106 7% 222.172 24.106 11% 0 0 230.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000 8.000 238.000 8.000 3%

SEC 1.2. Omoguden razvoj poljoprivrede i ruralnih područja 8 3 1.829.172 460.172 32.106 7% 222.172 24.106 11% 0 0 230.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000 8.000 238.000 8.000 3%

Program 1.3.1. Unapređenje kulturno-historijskog naslijeđa 5 3 333.326 81.326 38.382 47% 26.000 38.382 148% 0 0 43.326 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12.000 0 0 0 55.326 0 0%

Program 1.3.2. Tekudi transfer građanima i podrška NVO za obogadivanje kulturnih sadržaja 2 1 320.000 74.000 46.765 63% 74.000 46.765 63% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Program 1.3.3. Unapređenje turističke ponude i starih zanata 3 1 262.000 54.000 13.000 24% 16.000 7.000 44% 0 0 0 6.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38.000 0 38.000 6.000 16%

SEC 1.3. Razvijeni i promovisani turizam i kulturno-historijsko naslijeđe 10 5 915.326 209.326 98.147 47% 116.000 92.147 79% 0 0 43.326 6.000 0 0 0 0 0 0 0 0 12.000 0 38.000 0 93.326 6.000 6%

UKUPNO EKONOMSKI RAZVOJ 28 18 3.914.498 920.498 376.886 41% 539.172 354.386 66% 0 0 323.326 14.500 0 0 0 0 0 0 0 0 12.000 0 46.000 8.000 381.326 22.500 6%

Program 2.1.1. Socijalna pomod 9 7 1.102.000 445.000 133.757 30% 155.000 133.757 86% 0 0 290.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 290.000 0 0%

Program 2.1.2. Zdravstvena zaštita 6 5 897.000 174.400 170.865 98% 70.650 73.765 104% 0 0 80.400 80.400 0 0 0 16.700 0 0 0 0 0 0 23.350 0 103.750 97.100 94%

SEC 2.1. Unaprijeđen sektor socijalne i zdravstvene zaštite 15 12 1.999.000 619.400 304.622 49% 225.650 207.522 92% 0 0 370.400 80.400 0 0 0 16.700 0 0 0 0 0 0 23.350 0 393.750 97.100 25%

Program 2.2.1. Unaprjeđenje sistema obrazovanja 4 4 250.000 50.000 52.153 104% 50.000 52.153 104% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SEC 2.2. Poboljšani uslovi za rad i povedana obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama 4 4 250.000 50.000 52.153 104% 50.000 52.153 104% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Program 2.3.1. Unaprjđenje sportskog života kroz ulaganje u sportsku infrastrukturu 6 5 1.255.000 403.000 263.503 65% 403.000 263.503 65% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Program 2.3.2. Unaprjeđenje kulturnog života 6 5 285.000 99.000 94.779 96% 99.000 94.779 96% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SEC 2.3. Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini 12 10 1.540.000 502.000 358.282 71% 502.000 358.282 71% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Program 2.4.1. Unapređenje rada opdinskih službi 4 2 1.191.610 343.305 275.753 80% 241.305 275.753 114% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102.000 0 0 0 102.000 0 0%

Program 2.4.2. Informatičko-tehničko unapređenje rada opdinskih službi 4 3 647.000 208.000 66.868 32% 108.000 30.082 28% 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.908 0 10.878 100.000 36.786 37%

SEC 2.4. Unaprijeđen rad lokalne uprave 8 5 1.838.610 551.305 342.621 62% 349.305 305.835 88% 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102.000 25.908 0 10.878 202.000 36.786 18%

Program 2.5.1. Izgradnja i rekonstrukcija saobradajne infrastrukture u gradskom području 8 7 1.669.800 359.800 957.106 266% 324.800 772.539 238% 0 0 35.000 184.567 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35.000 184.567 x

Program 2.5.2. Izgradnja i rekonstrukcija čvrste infrastrukture u ruralnim područjima 5 5 2.163.500 875.000 790.798 90% 865.000 775.798 90% 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.000 10.000 15.000 150%

SEC 2.5. Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju 13 12 3.833.300 1.234.800 1.747.904 142% 1.189.800 1.548.337 130% 0 0 45.000 184.567 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.000 45.000 199.567 443%

UKUPNO DRUŠTVENI SEKTOR 52 43 9.460.910 2.957.505 2.805.582 95% 2.316.755 2.472.129 107% 100.000 0 415.400 264.967 0 0 0 16.700 0 0 0 0 102.000 25.908 23.350 25.878 640.750 333.453 52%

Program 3.1.1. Unapređenje deponovanja otpada 5 3 3.385.000 988.000 361.755 37% 0 0 #DIV/0! 0 0 300.000 187.755 50.000 0 418.000 174.000 0 0 0 0 220.000 0 0 0 988.000 361.755 37%

SEC 3.1. Unaprijeđen sistem upravljanja otpadom 5 3 3.385.000 988.000 361.755 37% 0 0 #DIV/0! 0 0 300.000 187.755 50.000 0 418.000 174.000 0 0 0 0 220.000 0 0 0 988.000 361.755 37%

Program 3.2.1. Izgradnja sistema vodosnabdijevanja 2 2 967.000 498.000 173.979 35% 348.000 159.479 46% 0 0 150.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.500 150.000 14.500 10%

Program 3.2.2. Rekonstrukcija kaptaža i izvorišta 0 0 95.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

Program 3.2.3. Izgradnja kanalizacione mreže 2 1 763.300 118.300 248.671 210% 5.000 131.387 2628% 0 0 113.300 117.284 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113.300 117.284 104%

Program 3.2.4. Uređenje vodotokova 1 1 3.350.000 772.000 810.751 105% 32.000 10.751 34% 0 0 740.000 800.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 740.000 800.000 108%

Program 3.2.5. WATSAN 3 3 7.571.215 2.090.724 2.130.720 102% 0 0 #DIV/0! 1.240.724 1.077.978 0 200.000 0 0 0 0 0 0 850.000 852.742 0 0 0 0 2.090.724 2.130.720 102%

SEC 3.2. Unaprijeđeno vodosnabdijevanje i upravljanje vodama na teritoriji opdine Gračanica 8 7 12.746.515 3.479.024 3.364.121 97% 385.000 301.617 78% 1.240.724 1.077.978 1.003.300 1.117.284 0 0 0 0 0 0 850.000 852.742 0 0 0 14.500 3.094.024 3.062.504 99%

Program 3.3.1. Energetska efikasnost 2 1 1.675.000 310.000 62.941 20% 0 5.648 #DIV/0! 0 0 10.000 57.293 0 0 0 0 300.000 0 0 0 0 0 0 0 310.000 57.293 18%

Program 3.3.2. Provođenje energetske efikasnosti na javnim objektima 2 0 90.000 30.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 20.000 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30.000 0 0%

Program 3.3.3. Unapređenje energetske efikasnosti provođenjem mjera energetskih pregleda po prioritetima4 4 2.098.500 373.890 265.091 71% 5.000 19.478 390% 0 0 258.890 245.613 60.000 0 0 0 0 0 0 0 50.000 0 0 0 368.890 245.613 67%

SEC 3.3. Poboljšati kvalitet zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti 8 5 3.863.500 713.890 328.032 46% 5.000 25.126 x 0 0 288.890 302.906 70.000 0 0 0 300.000 0 0 0 50.000 0 0 0 708.890 302.906 43%

Program 3.4.1. Unapređenje sistema zaštite i spašavanja 5 3 1.510.000 259.745 88.054 34% 133.000 88.054 66% 0 0 126.745 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126.745 0 0%

Program 3.4.2. Deminiranje 1 1 3.000.000 560.000 243.830 44% 30.000 24.383 81% 0 0 30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 219.447 0 0 530.000 219.447 41%

Program 3.4.3. Sanacija klizišta 1 1 1.379.154 978.648 1.364.476 139% 144 223.491 x 0 0 978.504 14.741 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.126.244 978.504 1.140.985 117%

SEC 3.4. Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja 7 5 5.889.154 1.798.393 1.696.360 94% 163.144 335.928 206% 0 0 1.135.249 14.741 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 219.447 0 1.126.244 1.635.249 1.360.432 83%

UKUPNO SEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA 28 20 25.884.169 6.979.307 5.750.268 82% 553.144 662.671 120% 1.240.724 1.077.978 2.727.439 1.622.686 120.000 0 418.000 174.000 300.000 0 850.000 852.742 770.000 219.447 0 1.140.744 6.426.163 5.087.597 79%

SVEGA 108 81 39.259.577 10.857.310 8.932.736 82% 3.409.071 3.489.186 102% 1.340.724 1.077.978 3.466.165 1.902.153 120.000 0 418.000 190.700 300.000 0 850.000 852.742 884.000 245.355 69.350 1.174.622 7.448.239 5.443.550 73%

DRUŠTVENI RAZVOJ

SEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA
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Općina Gračanica

Plan Izvršenje
% 

izvršenja
Plan Izvršenje

% 

izvršenja 
Plan Izvršenje

% 

Izvršenja
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

EKONOMSKI RAZVOJ

SEC 1.1. Stvoreno povoljno poslovno okruženje u opdini Gračanica 10 10 1.170.000 251.000 246.633 98% 201.000 238.133 118% 50.000 8.500 17%

SEC 1.2. Omoguden razvoj poljoprivrede i ruralnih područja 8 3 1.829.172 460.172 32.106 7% 222.172 24.106 11% 238.000 8.000 3%

SEC 1.3. Razvijeni i promovisani turizam i kulturno-historijsko naslijeđe 10 5 915.326 209.326 98.147 47% 116.000 92.147 79% 93.326 6.000 6%

UKUPNO EKONOMSKI RAZVOJ 28 18 3.914.498 920.498 376.886 41% 539.172 354.386 66% 381.326 22.500 6%

SEC 2.1. Unaprijeđen sektor socijalne i zdravstvene zaštite 15 12 1.999.000 619.400 304.622 49% 225.650 207.522 92% 393.750 97.100 25%

SEC 2.2. Poboljšani uslovi za rad i povedana obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama 4 4 250.000 50.000 52.153 104% 50.000 52.153 104% 0 0 #DIV/0!

SEC 2.3. Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini 12 10 1.540.000 502.000 358.282 71% 502.000 358.282 71% 0 0 #DIV/0!

SEC 2.4. Unaprijeđen rad lokalne uprave 8 5 1.838.610 551.305 342.621 62% 349.305 305.835 88% 202.000 36.786 18%

SEC 2.5. Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju 13 12 3.833.300 1.234.800 1.747.904 142% 1.189.800 1.548.337 130% 45.000 199.567 443%

UKUPNO DRUŠTVENI SEKTOR 52 43 9.460.910 2.957.505 2.805.582 95% 2.316.755 2.472.129 107% 640.750 333.453 52%

SEC 3.1. Unaprijeđen sistem upravljanja otpadom 5 3 3.385.000 988.000 361.755 37% 0 0 #DIV/0! 988.000 361.755 37%

SEC 3.2. Unaprijeđeno vodosnabdijevanje i upravljanje vodama na teritoriji opdine Gračanica 8 7 12.746.515 3.479.024 3.364.121 97% 385.000 301.617 78% 3.094.024 3.062.504 99%

SEC 3.3. Poboljšati kvalitet zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti 8 5 3.863.500 713.890 328.032 46% 5.000 25.126 503% 708.890 302.906 43%

SEC 3.4. Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja 7 5 5.889.154 1.798.393 1.696.360 94% 163.144 335.928 206% 1.635.249 1.360.432 83%

UKUPNO SEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA 28 20 25.884.169 6.979.307 5.750.268 82% 553.144 662.671 120% 6.426.163 5.087.597 79%

SVEGA 108 81 39.259.577 10.857.310 8.932.736 82% 3.409.071 3.489.186 102% 7.448.239 5.443.550 73%

Plan implementacije i indikativni finansijski okvir sa izvršenjem za 2016. godinu
Finansiranje (u KM)

Ukupno
Izvori finansiranja

Budžet JLS Ostali izvori

DRUŠTVENI RAZVOJ

SEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA

Strateški i sektorski cilj, sektor

Broj projekata Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Plan Izvršenje
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

SC
1/
SE
C
1.
1

1

P 1.1.1.1. 

Unapređen

je 

poslovnog 

okruženja 

kroz 

primjenu 

BFC 

standarda 

(2016-

2020)

 Opdinska 

uprava 

certificiran

a po BFC 

standardim

a za 

povoljno 

poslovno 

okruženje 

do 2017. 

Rezerva 20.000 12.500 3.719 30% 12.500 3.719 30% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
1

2

P 1.1.1.2. 

Online info 

pult za 

podršku 

MSP 

(Projekat 

NBR-a- 

Partnerstv

o za 

efektivnu 

implement

aciju 

lokalnog 

ekonomsko

g razvoja u 

SIBiH) 

(2016-

2020)

Obrada 

zahtjeva 

klijenata 

brža za 

10% do 

2020. 

godine

6111111

5.000 1.500 1.500 100% 1.500 1.500 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
1

3

P 1.1.1.3. 

Upravljanje 

imovinom 

Opdine 

(2016-

2020)

Obezbijeđe

no 

kontinuiran

o pradenje, 

ažuriranje i 

kontrola 

promjena 

stanja 

imovine 

kao i 

prikupljanj

a prihoda 

po osnovu 

te imovine

611111

13.000 5.000 2.000 40% 5.000 2.000 40% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

38.000 19.000 7.219 38% 19.000 7.219 38% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SC
1
/S
EC

1.
1

4

P 1.1.2.1. 

Organizova

nje 

događaja 

od interesa 

za 

poslovne 

subjekte

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

poslovnih 

subjekata 

korisnika 

novih 

kreditnih 

linija 

finansijskih 

institucija 

za 5 % do 

2020. 

godine;

Povedan 

broj 

korisnika 

podsticaja 

za 

zapošljavan

je za 10 % 

do 2020. 

godine;

Materijalni 

troškovi 

održavanja

25.000 5.000 5.000 100% 5.000 5.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES
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IZVRŠENJA
Plan Izvršenje

% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

Ukupno program 1.1.1.

Program 1.1.2. Podrška edukacijama i promociji poslovnih subjekata

EKONOMSKI RAZVOJ

SC1 Privudi investitore, povedati zaposlenost

SEC 1.1. Stvoreno povoljno poslovno okruženje u opdini Gračanica

Program 1.1.1. Unapređenje poslovnog okruženja uvođenjem standarda

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton

SC
1/
SE
C
1.
1

5

P 1.1.2.2. 

Podrška 

izdavačkim  

projektima 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

posjeta na 

web 

stranici 

Gračaničko

g glasnika 

za  25 %  

do kraja 

2020. 

godine, u 

odnosu na 

period 

2010.-

2015.

614322

40.000 8.000 8.000 100% 8.000 8.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
1

6

M 1.1.2.3. 

Podrška 

sajmu 

GRAPOS 

EXPO 

(sajam 

privrede) 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

izlagača na 

sajmu za 

15 % do 

2020;

Povedan 

broj 

posjetilaca 

sajma  za 

15% do 

2020

613991/14

200.000 40.000 39.184 98% 40.000 39.184 98% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

265.000 53.000 52.184 98% 53.000 52.184 98% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SC
1/
SE
C
1.
1

7

P 1.1.3.1. 

Jačanje 

konkurent

nosti na 

tržištu rada 

- prvo 

radno 

iskustvo 

(2016-

2020)

Lokalni 

privrednici 

zapošljavaj

u za 10% 

više 

potrebnih 

kadrova sa 

lokalnog 

tržišta rada 

do 2020. u 

odnosu na 

2016.

61111

611221

350.000 70.000 8.500 12% 20.000 0 0% 0 0 50.000 8.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 8.500 17% 2016 ES

SC
1
/S
EC

1.
1

8

P 1.1.3.2. 

Razvoj 

stručnjaka 

iz oblasti 

softverskog 

programira

nja - BILD 

(2016)

Lokalni 

privrednici 

zapošljavaj

u za 10% 

više 

potrebnih 

kadrova sa 

lokalnog 

tržišta rada 

do 2020. u 

odnosu na 

2016.

Rezerva

7.000 7.000 3.500 50% 7.000 3.500 50% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
1

9

P 1.1.3.3. 

Jačanje 

konkurent

nosti na 

tržištu rada 

- stručno 

osposoblja

vanje 

(volontiran

je)  (2016-

2020)

Lokalni 

privrednici 

zapošljavaj

u za 10% 

više 

potrebnih 

kadrova sa 

lokalnog 

tržišta rada 

do 2020. u 

odnosu na 

2016.

611221

10.000 2.000 79.170 3959% 2.000 79.170 3959% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

Ukupno program 1.1.2.

Program 1.1.3. Podrška zapošljavanju
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton

SC
1/
SE
C
1.
1

1
0

P 1.1.3.4. 

Podrška 

mladima 

stipendiran

jem i 

kreditiranj

em (2016-

2020)

Lokalni 

privrednici 

zapošljavaj

u za 10% 

više 

potrebnih 

kadrova sa 

lokalnog 

tržišta rada 

do 2020. u 

odnosu na 

2016.

614234

500.000 100.000 96.060 96% 100.000 96.060 96% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

Ukupno program 1.1.3. 867.000 179.000 187.230 105% 129.000 178.730 139% 0 0 50.000 8.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 8.500 17%

Ukupno SEC 1.1. 1.170.000 251.000 246.633 98% 201.000 238.133 118% 0 0 50.000 8.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 8.500 17%

SC
1/
SE
C
1.
2

1
1

P 1.2.1.1. 

Podizanje 

zasada 

maline i 

jagode 

(2016-

2020)

Povedanje 

broja 

proizvođač

a 

jagodičasto

g voda za 

95 % do 

2020 u 

odnosu na 

2015

611111 - dio 

sa stavke 

plada

175.000 35.000 0 0% 5.000 0 0% 0 0 30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30.000 0 0% 2016 (A) ES

SC
1/
SE
C
1.
2

1
2

P 1.2.1.2. 

Plastenička 

proizvodnj

a povrda 

(2016-

2020)

Povedanje 

ekonomije 

obima 

proizvodnj

e kod 

poljoprivre

dnih 

proizvođač

a povrda u 

plastenicim

a za 25 % 

do 2020 u 

odnosu na 

2015.  

Povedana  

količina  

ponude 

ranog 

povrda iz 

domade 

kontrolisan

e 

proizvodnj

e na tržište 

regije za 25 

% do 2020. 

u odnosu 

na 2015.

611111 - dio 

sa stavke 

plada

225.000 45.000 0 0% 5.000 0 0% 0 0 40.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40.000 0 0% 2016 (C) ES

SC
1
/S
EC

1.
2

1
3

P 1.2.1.3. 

Izgradnja 

infrastrukt

ure za 

navodnjava

nje 

poljoprivre

dnih 

kultura 

(2016-

2020)

Prosječan 

prinos na 

površinam

a koje se 

navodnjava

ju povedan 

za 30 % do 

2020. u 

odnosu na 

2015.

611111 - dio 

sa stavke 

plada

650.000 130.000 0 0% 10.000 0 0% 0 0 120.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 120.000 0 0% 2016 C ES

SEC 1.2. Omoguden razvoj poljoprivrede i ruralnih područja

Program 1.2.1. Unapređenje poljoprivredne proizvodnje
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton

SC
1/
SE
C
1.
2

1
4

P 1.2.1.4. 

Uspostava i 

održavanje 

protivgrad

ne zaštite 

(2016-

2020)

Smanjene 

štete od 

grada na 

poljoprivre

dnim 

proizvodim

a za 

najmanje 

60 % do 

2020 

godine u 

odnosu na 

prethodni 

petogodišn

ji period.

821361

613727/15

204.172 140.172 0 0% 140.172 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 E ES

SC
1/
SE
C
1.
2

1
5

P 1.2.1.5. 

Podrška 

unapređen

ju 

poljoprivre

dne 

proizvodnj

e (2016-

2020)

Povedan 

broj 

članova 

UPPIT-a – 

korisnika 

usluga za 

30 % do 

2020. u 

odnosu na 

2015.

614324

614329

300.000 60.000 22.106 37% 60.000 22.106 37% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
2

1
6

M 1.2.1.6. 

Edukacija 

poljoprivre

dnih 

proizvođač

a (2016-

2020)

Povedanje 

ekonomije 

obima kod 

educiranih 

poljoprivre

dnih 

proizvođač

a za 10% 

do 2020. u 

odnosu na 

2015.

611111 - dio 

sa stavke 

plada

10.000 2.000 2.000 100% 2.000 2.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
2

1
7

M 1.2.1.7. 

Unapređen

je 

poljoprivre

dnog 

zemljišta 

(namjenska 

sredstva iz 

promjena 

namjene 

zemljišta) 

(2016-

2020)

Indikator 

koji smo 

naveli se 

prati. 

Prijedlog 

glasi: 

Smanjenje 

fizičkog 

gubitka 

emljišta za 

30 % do 

2020. u 

odnosu na 

2015. 

godinu.

(Fizički 

gubitak 

zemljišta – 

zemljište 

koje se ne 

aktivira u 

poljoprivre

dno, 

pretvara se 

u 

građevinsk

o ili se 

apsolutno 

ne koristi ili 

postaje 

821619/1

200.000 40.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 40.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40.000 0 0% 2016 E ES
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton

SC
1/
SE
C
1.
2

1
8

M 1.2.1.8. 

Podrška 

izložbi 

stočarstva 

Gračanica-

Doboj Istok 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

poljoprivre

dnih 

proizvođač

a i obrta sa

područja 

opdina 

Gračanica i

Doboj-Istok 

i ostalih

opdina 

(Srebenik, 

Gradačac, 

Živinice, 

Kalesija, 

Doboj, 

Tešanj, 

Žepde) koji

su 

predstavili 

najkvalitet

nija 

mliječna 

grla, 

rasplodne 

junice i

mlade 

junice, 

žensku i

mušku 

613.991

65.000 8.000 8.000 100% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000 8.000 8.000 8.000 100% 2016 ES

1.829.172 460.172 32.106 7% 222.172 24.106 11% 0 0 230.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000 8.000 238.000 8.000 3%

1.829.172 460.172 32.106 7% 222.172 24.106 11% 0 0 230.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000 8.000 238.000 8.000 3%

SC
1/
SE
C
1.
3

1
9

P 1.3.1.1. 

Evidencija i 

kategorizac

ija kulturno-

historijskog 

naslijeđa 

opdine 

Gračanica 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

turističkih 

destinacija 

i sadržaja 

identificira

nih kao 

atraktivne 

za 5 % do 

2020 u 

odnosu na 

2015. 

Godinu

614311

10.000 10.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000 0 0 0 10.000 0 0% 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
3

2
0

P 1.3.1.2.

Promocija 

kulturno-

historijskog 

naslijeđa 

opdine 

Gračanica 

(2016)

Povedan 

broj 

educiranih 

građana i 

posjetilaca 

o kulturno-

historijsko

m naslijeđu 

opdine 

Gračanica 

za 10 % do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015 

godinu

Rezerva

10.000 2.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.000 0 0 0 2.000 0 0% 2016 E ES

Ukupno program 1.2.1.

Ukupno SEC 1.2.

SEC 1.3. Razvijeni i promovisani turizam i kulturno-historijsko naslijeđe

Program 1.3.1. Unapređenje kulturno-historijskog naslijeđa

52



Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

Ostalo *

G
o

d
in

a
 p

o
č

e
tk

a
 

im
p

l.
 i

 A
-E

 

k
la

s
if

ik
a

c
ij

a

O
z
n

a
k

a
 s

e
k

to
ra

PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton

SC
1/
SE
C
1.
3

2
1

P 1.3.1.3. 

Izgradnja 

spomen 

obilježja 

(2016-

2020)

Napravljen 

program 

kulturnih 

događaja 

na 

lokalitetim

a spomen

obilježja u

MZ Soko i

MZ D.

Orahovica 

do 2018.

Godine

821211

30.000 15.000 15.000 100% 15.000 15.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
3

2
2

P 1.3.1.4. 

Sanacija 

vjerskih 

objekata 

(2016-

2020)

Unaprjeđe

na kulturno-

istorijska 

ponuda na 

predmetni

m 

lokalitetim

a za 10% 

do 2020. 

godine u 

odnosu na 

2015 

godinu

615311

73.326 49.326 6.000 12% 6.000 6.000 100% 0 0 43.326 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43.326 0 0% 2016 E ES

SC
1/
SE
C
1.
3

2
3

P 1.3.1.5. 

Uređenje 

izletišta 

(2016-

2020)

Unaprijeđe

na 

rekreativna 

ponuda na 

području 

opdine za 

10% do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015 

godinu

120.000 5.000 17.382 348% 5.000 17.382 348% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1
/S
EC

1.
3

2
4

P 1.3.1.6. 

Zaštita i 

očuvanje 

objekata 

od 

ambijental

ne 

vrijednosti 

(2016-

2020)

Implementi

rano 20% 

mjera iz 

projektne 

dokumenta

cije zaštite i 

očuvanja 

spomenika 

kulture iz 

Srednjeg 

vijeka, 

Osmanskog 

i perioda 

austrougar

ske uprave 

do 2020. 

godine

Rezerva

90.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

333.326 81.326 38.382 47% 26.000 38.382 148% 0 0 43.326 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12.000 0 0 0 55.326 0 0%

Program 1.3.2. Tekudi transfer građanima i podrška NVO za obogadivanje kulturnih sadržaja

Ukupno program 1.3.1.
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori

Finansiranje iz ostalih izvoraUKUPNO

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton

SC
1/
SE
C
1.
3

2
5

M 1.3.2.1. 

Podrška 

kulturnim 

manifestaci

jama 

(izložbe, 

revije, 

koncerti, 

sponzorstv

a itd.) 

(2016-

2020)

Povedan 

ukupan 

broj 

tradicional

nih 

kulturnih 

događaja 

koji se 

godišnje 

organizuju 

na 

području 

opdine za 

20 % u 

2020. 

godini u 

odnosu na 

614329

614324

310.000 72.000 46.765 65% 72.000 46.765 65% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

SC
1/
SE
C
1.
3

2
6

M 1.3.2.2. 

Podrška 

kulturnim 

manifestaci

jama 

mladih, 

stvaralaštv

a u 

osnovnim i 

srednjim 

školama 

(2016-

2020)

Povedan 

ukupan 

broj 

kulturnih 

manifestaci

ja mladih 

koji se 

godišnje 

organizuju 

na 

području 

opdine za 

20 % u 

2020. 

godini u 

odnosu na 

2015

10.000 2.000 0 0% 2.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 ES

320.000 74.000 46.765 63% 74.000 46.765 63% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SC
1/
SE
C
1.
3

2
7

P 1.3.3.1. 

Izrada 

suvenira na 

području 

opdine 

(2016-

2020)

Povedana 

ponuda 

turističkih 

suvenira u 

gradu za 

10% u 2020 

u odnosu 

na 2015.

Rezerva

70.000 10.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000 0 10.000 0 0% 2016 ES

SC
1/
SE
C
1
.3

2
8

P 1.3.3.2. 

Očuvanje 

tradicional

nih 

vrijednosti 

(2016-

2020)

Povedan 

broj žena 

zaposlenih 

na izradi 

ručnih 

radova za 

10% do 

2020 u 

odnosu na 

2015.

Rezerva

183.000 35.000 13.000 37% 10.000 7.000 70% 0 0 0 6.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.000 0 25.000 6.000 24% 2016 D ES

SC
1/
SE
C
1.
3

2
9

P 1.3.3.3. 

Upis UG 

Gračaničko 

keranje na 

UNESCO 

listu 

nematerijal

ne svjetske 

baštine 

(2016-

2020)

Opdina 

promovira

na na 

međunaro

dnom 

nivou u 

najmanje 2 

UNESCO 

publikacije 

do 2020. 

godine

614324/1

9.000 9.000 0 0% 6.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3.000 0 3.000 0 0% 2016 D ES

262.000 54.000 13.000 24% 16.000 7.000 44% 0 0 0 6.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38.000 0 38.000 6.000 16%

915.326 209.326 98.147 47% 116.000 92.147 79% 0 0 43.326 6.000 0 0 0 0 0 0 0 0 12.000 0 38.000 0 93.326 6.000 6%

3.914.498 920.498 376.886 41% 539.172 354.386 66% 0 0 323.326 14.500 0 0 0 0 0 0 0 0 12.000 0 46.000 8.000 381.326 22.500 6%UKUPNO EKONOMSKI RAZVOJ

Ukupno SEC 1.3.

Ukupno program 1.3.3.

Ukupno program 1.3.2.

Program 1.3.3. Unapređenje turističke ponude i starih zanata
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

SC
2/

SE
C

1.
1

1

M 2.1.1.1. 

Pomod za 

stambeno 

zbrinjavanj

e socijalno 

ugroženih 

(2016-

2020)

Za 

najmanje 

25  

socijalno 

ugroženih 

domadinsta

va 

obezbijeđe

ni osnovni 

uslovi za 

stanovanje 

do kraja 

2020. 

615211/5

50.000 10.000 6.063 61% 10.000 6.063 61% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1.
1

2

M 2.1.1.2. 

Jednokratn

e pomodi 

socijalno 

ugroženim 

(2016-

2020)

Omoguden

o 

pokrivanje 

troškova za 

egzistencija

lne 

potrebe 

(npr. 

„potrošačk

a korpa“) 

za 

najmanje 

250 

socijalno 

ugroženih 

osoba u 

kontinuitet

u u periodu 

2016.-

2020.

614229

125.000 25.000 24.176 97% 25.000 24.176 97% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1.
1

3

M 2.1.1.3. 

Subvencija 

za rad 

narodne 

kuhinje 

(2016-

2020)

Isporučeno 

u prosjeku 

400 obroka 

dnevno za 

korisnike 

narodne 

kuhinje u 

periodu 

2016-2020.

614324/6

200.000 40.000 35.581 89% 40.000 35.581 89% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1
.1

4

M 2.1.1.4. 

Rješavanje 

stambenih 

pitanja 

boraca 

(2016-

2020)

Najmanje 

15 

domadinsta

va boračke 

populacije 

stambeno 

zbrinuto do 

2020.

615211/4

48.000 8.000 9.237 115% 8.000 9.237 115% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1.
1

5

M 2.1.1.5. 

Sufinansira

nje Opdine 

u izgradnji 

stambenih 

jedinica za 

Rome 

(2016)

Trajno 

stambeno 

zbrinuto 

ukupno 80 

pripadnika 

Romske 

populacije 

koji su u 

stanju 

socijalne 

potrebe ili 

su 

beskudnici 

u periodu 

2016.-

2020.

615211/6

270.000 270.000 20.000 7% 20.000 20.000 100% 0 0 250.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 250.000 0 0% 2016 D DS

Izvršenje
% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Opština/Opdina: Gračanica Plan implementacije i indikativni finansijski okvir sa izvršenjem za 2016. godinu
Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

DRUŠTVENI RAZVOJ

SC2 Bolja uprava i uređen društveni sektor

SEC 2.1. Unaprijeđen sektor socijalne i zdravstvene zaštite

Program 2.1.1. Socijalna pomod

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

Izvršenje
% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
1.

1

6

M 2.1.1.6. 

Zakup 

prostora za 

smještaj 

porodica 

čiji su 

stambeni 

objekti 

oštedeni ili 

uništeni 

usljed 

prirodnih 

nepogoda 

(2016-

2020)

20% 

domadinast

ava 

ugroženih 

klizištem 

imaju 

dovoljna 

primanja 

za 

podmirivan

je osnovnih 

životnih 

potreba 

počevši od 

2016. 

godine

614235/9

24.000 8.000 8.700 109% 8.000 8.700 109% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1.
1

7

M 2.1.1.7. 

Sufinansira

nje Opdine 

u izgradnji 

Centra za 

autizam 

Tuzla (2016-

2020)

Izrađen 

program 

rada i 

osmišljeni 

sadržaji za 

Centar za 

autizam u 

Tuzli 

počevši od 

godine 

stavljanja 

objekta u 

funkciju a 

najkasnije 

do 2020. 

godine .

615311/1

10.000 10.000 0 0% 10.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1.
1

8

M 2.1.1.8. 

Grant - 

Udruženje 

penzionera 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

penzionera 

koji mogu 

zadovoljiti 

osnovne 

životne 

potrebe za 

15 % do 

2020. 

godine.

614324/7

150.000 30.000 30.000 100% 30.000 30.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

1
.1

9

P 2.1.1.9. 

Javni 

radovi u 

funkciji 

poboljšanja 

socijalnog 

stanja 

nezaposlen

ih osoba 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

nezaposlen

ih osoba sa 

evidencije 

Biroa za 

zapošljavan

je koji 3 

mjeseca u 

godinu 

mogu 

podmiriti 

osnovne 

životne 

potrebe za 

5 % do 

2020 u 

odnosu na 

2015. 

godinu.

613727

225.000 44.000 0 0% 4.000 0 0% 0 0 40.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40.000 0 0% 2016 B DS

1.102.000 445.000 133.757 30% 155.000 133.757 86% 0 0 290.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 290.000 0 0%

Program 2.1.2. Zdravstvena zaštita

Ukupno program 2.1.1.
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

Izvršenje
% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
2.

1

1
0

P 2.1.2.1. 

Zdravstven

a zaštita 

socijalno 

ugroženih i 

učesnika 

NOR-a 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

socijalno 

ugroženih 

osoba i 

učesnika 

NOR-a 

kojima su 

dostupne 

zdravstven

e usluge 

bez 

naknade u 

javnim 

ustanovam

a za 5% do 

2020 u 

odnosu na 

2015. 

614231

422.000 84.400 82.545 98% 4.000 2.145 54% 0 0 80.400 80.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80.400 80.400 100% 2016 B DS

SC
2/

SE
C

2.
1

1
1

M 2.1.2.2. 

Unaprjeđe

nje 

zdravstven

e zaštite 

Romske 

populacije 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

članova 

Romske 

populacije 

uključenih 

u sistem 

zdravstven

e zaštite za 

5 % u 2020. 

u odnosu 

na 2015. 

godinu

614239

75.000 15.000 15.369 102% 15.000 15.369 102% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

2.
1

1
2

M 2.1.2.3. 

Tekudi 

transfer - 

Dom 

zdravlja - 

za troškove 

prevoza 

pacijenata 

na dijalizu 

(2016-

2020)

Dijalizni 

pacijenti 

imaju u 

prosjeku 

50% manje 

zdravstven

e troškove 

do 2020 

godine u 

odnosu na 

2016.

614329/3

50.000 10.000 0 0% 10.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2

/S
EC

2.
1

1
3

M 2.1.2.4. 

Zaštita ljudi 

i životinja 

od zaraze 

na bjesnilo 

(2016-

2020)

Povedanje 

broja 

čipovanih i 

vakcinisani

h pasa 

protiv 

bjesnila za 

50 % do 

2020 u 

odnosu na 

2015. 

godinu

Rezerve

100.000 15.000 5.751 38% 0 5.751 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.000 0 15.000 0 0% 2016 DS

SC
2/

SE
C

2.
1

1
4

M 2.1.2.5. 

Zbrinjavanj

e 

napuštenih 

životinja - 

pasa (2016-

2020)

Povedan 

broj 

humano 

zbrinutih 

pasa sa 

područja 

opdine 

Gračanica 

na 90 % od 

ukupnog 

broja pasa 

lutalica u 

2020. u 

odnosu na 

2015.

613991/3

150.000 30.000 46.700 156% 30.000 30.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 16.700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16.700 #DIV/0! 2016 DS
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

Izvršenje
% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
2.

1

1
5

M 2.1.2.6. 

Sufinansira

nje 

cijepljenja 

stoke na 

antrax (crni 

prišt) (2016-

2020)

Do 2020. 

godine 

cijepljenje

m na 

antrax  

obuhvaden

o 100 % 

grla krupne 

stoke i 

ovaca.

613991/2

100.000 20.000 20.500 103% 11.650 20.500 176% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.350 0 8.350 0 0% 2016 B DS

897.000 174.400 170.865 98% 70.650 73.765 104% 0 0 80.400 80.400 0 0 0 16.700 0 0 0 0 0 0 23.350 0 103.750 97.100 94%

1.999.000 619.400 304.622 49% 225.650 207.522 92% 0 0 370.400 80.400 0 0 0 16.700 0 0 0 0 0 0 23.350 0 393.750 97.100 25%

SC
2/

SE
C

2.
1

1
6

P 2.2.1.1. 

Predškolsk

o 

obrazovanj

e (2016-

2020)

Povedanje 

procenta 

uključenost

i djece iz 

ruralnih 

područja u 

predškolski 

obrazovni 

sistem za 

10 % do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015 

godinu?

614329/9

125.000 25.000 25.000 100% 25.000 25.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

2.
1

1
7

M 2.2.1.2. 

Subvencija 

troškovi 

prevoza 

djece 

(2016-

2020)

Povedanje 

procenta 

djece iz 

ruralnih 

područja 

koja 

redovno 

pohađaju 

nastavu za 

10 % u 

2020. u 

odnosu na 

2015.

Rezerva

50.000 10.000 13.550 136% 10.000 13.550 136% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2

/S
EC

2.
1

1
8

M 2.2.1.3. 

Subvencija 

troškovi 

nabavka 

knjiga  

(2016-

2020)

Poboljšani 

uslovi za 

obrazovanj

e za 

najmanje 

50 djece 

godišnje

Rezerva

50.000 10.000 10.703 107% 10.000 10.703 107% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2

/S
EC

2.
1

1
9

M 2.2.1.4. 

Realizacija 

projekta 

MDGF-a u 

oblasti 

unapređen

ja socijalne 

zaštite i 

inkluzije u 

opdini 

(2016-

2020)

Povedan 

broj djece 

obuhvadeni

h uslugama  

logopeda 

za 10 % do 

2020 u 

odnosu na 

2015 

godinu?

614231/2

25.000 5.000 2.900 58% 5.000 2.900 58% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

250.000 50.000 52.153 104% 50.000 52.153 104% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

250.000 50.000 52.153 104% 50.000 52.153 104% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SEC 2.2. Poboljšani uslovi za rad i povedana obuhvatnost djece u obrazovnim ustanovama

SEC 2.3. Unaprijeđen sportsko-kulturni život u Opdini

Program 2.3.1. Unaprjđenje sportskog života kroz ulaganje u sportsku infrastrukturu

Ukupno program 2.2.1.

Ukupno SEC 2.2.

Program 2.2.1. Unaprjeđenje sistema obrazovanja

Ukupno program 2.1.2.

Ukupno SEC 2.1.
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Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje Plan Izvršenje PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA

Izvršenje
% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
3.

1

2
0

P 2.3.1.1. 

Nastavak 

izgradnje 

PKSC 

Gračanica 

(2016-

2020)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n nastavni i 

vannastavn

i program 

sporta za 

učenike i 

mlade 

opdine 

Gračanica 

do 2020. 

godine

821211

730.000 330.000 208.551 63% 330.000 208.551 63% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 C DS

SC
2/

SE
C

3.
1

2
1

P 2.3.1.2. 

Rekonstruk

cija 

nogometn

og igrališta 

Luke (2016-

2018)

Uspostavlje

n program 

korištenja 

nogometn

og igrališta 

Luke do 

2020. 

godine

615311/6

45.000 15.000 15.000 100% 15.000 15.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

3.
1

2
2

P 2.3.1.3. 

Izgradnja 

poligona u 

MZ 

G.Doborov

ci (2016-

2017)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

poligona za 

učenike i 

mlade MZ 

G.Doborov

ci 

(nastavne i 

vannastavn

e 

aktivnosti) 

do 2020. 

godine

821211

25.000 15.000 0 0% 15.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

3.
1

2
3

P 2.3.1.4. 

Izgradnja 

igrališta u  

MZ 

G.Orahovic

a (2016)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

igrališta u 

MZ Gornja 

Orahovica 

do 2020. 

Godine

821211/3

8.000 8.000 3.000 38% 8.000 3.000 38% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2

/S
EC

3.
1

2
4

P 2.3.1.5. 

Postavljanj

e klizališta 

u gradu 

(2016)

Uspostavlje

n sistem 

upravljanja 

klizalištem

613991/15

20.000 20.000 27.009 135% 20.000 27.009 135% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2

/S
EC

3.
1

2
5

P 2.3.1.6. 

Pomodni 

teren sa 

umjetnom 

travom za 

potrebe NK 

„Bratstvo“ 

Gračanica 

(2016-

2020)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

pomodnog 

terena do 

2020. 

godine

614311/8

352.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
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i 
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ciljem/ 
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Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 
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trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
3.

1

2
6

M 2.3.1.7. 

Podrška 

sportskim 

udruženjim

a kroz 

objavu 

javnog 

poziva 

prema 

utvrđenim 

kriterijima 

(2016-

2020)

Implementi

rano 

najmanje 5 

projekata 

sportskih 

udruženja 

prosječno 

na 

godišnjem 

nivou do 

2020. 

godine 614329

75.000 15.000 9.943 66% 15.000 9.943 66% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

1.255.000 403.000 263.503 65% 403.000 263.503 65% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SC
2/

SE
C

3.
2

2
7

P 2.3.2.1. 

Izgradnja 

Društvenog 

doma u MZ 

Trnovci 

(2016)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

Društvenog 

doma MZ 

Trnovci do 

2018. 

Godine

821211/6

35.000 35.000 33.335 95% 35.000 33.335 95% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

3.
2

2
8

P 2.3.2.2. 

Društveni 

dom u MZ 

Pribava 

(2016)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

Društvenog 

doma MZ 

Pribava do 

2018. 

godine

821614/3

5.000 5.000 0 0% 5.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

3.
2

2
9

P 2.3.2.3. 

Društveni 

dom u MZ 

Malešidi 

(2016-

2018)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

Društvenog 

doma MZ 

Malešidi do 

2018. 

godine

821614/1

50.000 11.000 11.000 100% 11.000 11.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

3.
2

3
0

P  2.3.2.4. 

Društveni 

dom u MZ 

Gornja 

Orahovica 

(2016-

2017)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n program 

rada 

Društvenog 

doma MZ 

Gornja 

Orahovica 

do 2018. 

godine

821614/2

15.000 8.000 4.967 62% 8.000 4.967 62% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

3.
2

3
1

P 2.3.2.5. 

Vanjsko 

uređenje 

oko 

Društvenog 

doma u MZ 

Babidi  

(2016)

Utvrđen 

program 

događanja 

u 

Društveno

m domu 

MZ Babidi 

do 2017. 

godine

821619/7

10.000 10.000 9.500 95% 10.000 9.500 95% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2

/S
EC

3.
2

3
2

P 2.3.2.6. 

Idejni 

projekat i 

projektna 

dokumenta

cija za 

Gradski trg 

MZ 

Gračanica 

(2017)

Projekat 

usvojen od 

strane 

Opdinskog 

vijeda do 

2018. 

godine

Rezerva

20.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 DS

Program 2.3.2. Unaprjeđenje kulturnog života

Ukupno program 2.3.1.
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
3.

2

3
3

P 2.3.2.7. 

Manifestac

ije od 

posebnog 

značaja za 

opdinu 

(dan 

opdine, 

dan 

odbrane 

opdine, 

nova 

godina u 

centru i sl.) 

(2016-

2020)

Obogadena 

kulturna 

scena 

opdine sa  

privlačnim 

sadržajima 

koji 

promoviraj

u pozitivan 

imidž 

opdine 

počevši od 

2016. 

godine

613991/6

613991/7

150.000 30.000 35.977 120% 30.000 35.977 120% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

285.000 99.000 94.779 96% 99.000 94.779 96% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

1.540.000 502.000 358.282 71% 502.000 358.282 71% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SC
2/

SE
C

4.
1

3
4

P 2.4.1.1. 

Završetak 

nove 

zgrade 

Opdine 

(2016-

2017)

Povedana 

površina 

korisnog 

prostora 

po 

zaposleno

m za 18 % 

do kraja 

2017. u 

odnosu na 

2015.

821614/5

300.000 150.000 242.832 162% 150.000 242.832 162% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

4.
1

3
5

P 2.4.1.2. 

Uređenje 

prostorija 

mjesnih 

ureda ili 

poboljšanj

e uslova 

rada u 

mjesnim 

uredima i 

izgradnja 

rampi za 

invalide (u 

MZ:  Soko, 

Doborovci, 

Džakule, 

Stjepan 

Polje, 

Malešidi, 

Lukavica, 

D. 

Orahovica, 

G.Orahovic

a, Miričina) 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

dolazaka 

građana u 

prostorije 

mjesnih 

ureda za 10 

% u 2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

821311/4

75.000 15.000 0 0% 15.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

4
.1

3
6

P 2.4.1.3. 

Prostorno-

planska 

dokumenta

cija (2016-

2020)

Povedan 

broj 

izdavanja 

odobrenja 

za 

građenje 

privatnim i 

poslovnim 

subjektima 

na teritoriji 

opdine  za 

10% do 

2018. u 

odnosu na 

2015.

821521

410.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SEC 2.4. Unaprijeđen rad lokalne uprave

Program 2.4.1. Unapređenje rada opdinskih službi

Ukupno program 2.3.2.

Ukupno SEC 2.3.
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 
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sektorskim 

ciljem/ 
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Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 
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Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
4.

1

3
7

P 2.4.1.4. 

Unaprijeđe

na 

strateško-

planska 

dokumenta

cija (2016-

2020)

Do 2017. 

godine 

donesene 

odluke od 

strane 

Opdinskog 

vijeda o 

usvajanju: 

611111

110.000 30.000 0 0% 30.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

4.
1

3
8

P 2.4.1.5. 

Jačanje 

uloge 

mjesnih 

zajednica u 

BiH (2016-

2020)

Povedan 

broj 

građana u 

mjesnim 

zajednicam

a koji su 

aktivno 

uključeni u 

identifikacij

u razvojnih 

prioriteta 

za 40 % do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015. 

godinu

296.610 148.305 32.921 22% 46.305 32.921 71% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102.000 0 0 0 102.000 0 0% 2016 DS

1.191.610 343.305 275.753 80% 241.305 275.753 114% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102.000 0 0 0 102.000 0 0%

SC
2/

SE
C

4.
2

3
9

P 2.4.2.1. 

Informativ

no-

tehničko 

opremanje 

JLS (2016-

2020)

Formirana 

funkcional

na server 

soba u 

skladu sa 

standardim

a i 

propisima 

za 

izgradnju 

serverskih 

prostorija 

po pitanju 

fizičke 

bezbijedno

sti, 

napajanja 

strujom, 

hlađenja 

protivpožar

ne zaštite i 

sl.

821311

821311/5

110.000 30.000 56.786 189% 30.000 20.000 67% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.908 0 10.878 0 36.786 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

4
.2

4
0

P 2.4.2.2. 

Edukacija 

uposlenika 

(2016-

2020)

Povedan 

broj 

uposlenika 

obuhvadeni

h ciljanom 

edukacijom 

na 70 % u 

2020. u 

odnosu na 

2015.

613973

15.000 3.000 0 0% 3.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

Program 2.4.2. Informatičko-tehničko unapređenje rada opdinskih službi

Ukupno program 2.4.1.
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
4.

2

4
1

P 2.4.2.3. 

Usklađivanj

e i 

harmoniza

cija 

podataka 

zemljišne 

knjige i 

katastra 

(2016-

2020)

30% 

evidencije 

o 

nekretnina

ma 

dostupno 

za građane 

i pravne 

subjekte 

do 2020. 

godine;

Vrijeme 

potrebno 

za 

rješavanje 

imovinsko-

pravnih 

odnosa 

vezanih za 

nekretnine 

skradeno 

za 15% do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

613727/11

315.000 105.000 1.000 1% 5.000 1.000 20% 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.000 0 0% 2016 DS

SC
2/

SE
C

4.
2

4
2

P 2.4.2.4. 

Oprema za 

službe 

organa 

uprave 

Opdine 

(2016-

2020)

Poboljšani 

tehnički 

kapaciteti 

za rad 

službi u 

Opdini za 

20 % do 

2020. 

godine 

821311

207.000 70.000 9.082 13% 70.000 9.082 13% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

647.000 208.000 66.868 32% 108.000 30.082 28% 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.908 0 10.878 100.000 36.786 37%

1.838.610 551.305 342.621 62% 349.305 305.835 88% 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102.000 25.908 0 10.878 202.000 36.786 18%

SC
2/

SE
C

5.
1

4
3

P 2.5.1.1. 

Izrada 

Studije 

saobradaja 

opdine 

(2018)

Pripremlje

na 

projektna 

dokumenta

cija za 

projekte 

4.5.1.2-

4.5.1.10 do 

2020. 

godine

Rezerva

20.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2018 DS

SC
2/

SE
C

5
.1

4
4

P 2.5.1.2. 

Sanacija 

lokalnih 

cesta u MZ 

Gračanica 

(2016-

2020)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n protok 

saobradaja 

(bez 

usporavanj

a i čekanja) 

u zoni 

saniranih/r

ekonstruisa

nih 

saobradajni

ca

821612

504.800 134.800 641.788 476% 134.800 537.221 399% 0 0 0 104.567 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104.567 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
1

4
5

P 2.5.1.3. 

Izgradnja 3 

mosta na 

rijeci 

Sokoluši 

(2016-

2020)                                   

Pješaci 

svakodnev

no koriste 

novoizgrađ

ene 

pješačke 

mostove 

počevši od 

2016.

Po DOB-u

500.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SEC 2.5. Unaprijeđena sigurnost građana u saobradaju

Ukupno program 2.4.2.

Ukupno SEC 2.4.

Program 2.5.1. Izgradnja i rekonstrukcija saobradajne infrastrukture u gradskom području
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 
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Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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PLAN IZVRŠENJE
% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
5.

1

4
6

P 2.5.1.4. 

Rekonstruk

cija ulaza u 

pijacu - 

haustor 

prema JP 

"Veterinars

ka stanica" 

u MZ 

Gračanica 

(2016)

Ulaz u 

pijacu 

koristi 

minimalno 

100 

građana i 

prodavača 

dnevno 

počevši od 

2017. 

godine  

821619/2

10.000 10.000 0 0% 10.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
1

4
7

P 2.5.1.5. 

Rekonstruk

cija parking 

prostora u 

MZ 

Gračanica 

(2017-

2020)

Smanjen 

broj kazni 

za 

parkiranje 

u MZ 

Gračanica 

za 20% 

mjesečno 

počevši od 

2020. 

Godine

Po DOB-u

80.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 DS

SC
2/

SE
C

5.
1

4
8

P 2.5.1.6. 

Održavanje 

javne 

rasvjete u 

gradu 

(2016-

2020)

Gradske 

ulice 

osvjetljene 

365 dana u 

godini 

počevši od 

2016 

godine

613726

150.000 30.000 32.993 110% 30.000 32.993 110% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
1

4
9

P 2.5.1.7. 

Izgradnja 

javne 

rasvjete u 

centru 

grada, 

parku 

ispred 

zgrade 

Opdine i 

centralnom 

parku, LED 

rasvjeta 

(2016)

Povedana 

osvijetljeno

st ciljnih 

lokacija za 

30% do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

821221/2

125.000 125.000 243.643 195% 90.000 163.643 182% 0 0 35.000 80.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35.000 80.000 229% 2016 B DS

SC
2/

SE
C

5.
1

5
0

P 2.5.1.8. 

Izgradnja 

javne 

rasvjete u 

gradu 

(2016-

2020)

Povedana 

osvijetljeno

st ciljnih 

lokacija za 

30% do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

821221/2

100.000 20.000 7.885 39% 20.000 7.885 39% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5
.1

5
1

P 2.5.1.9. 

Održavanje 

puteva u 

gradu 

(2016-

2020)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n protok 

saobradaja 

(bez 

usporavanj

a i čekanja) 

u zoni 

saniranih/r

ekonstruisa

nih 

saobradajni

ca

613714

125.000 25.000 12.599 50% 25.000 12.599 50% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
1

5
2

P 2.5.1.10. 

Horizontal

na i 

vertikalna 

signalizacij

a u gradu 

(2016-

2020)

Smanjenje 

broja kazni 

za 

prekršaje u 

saobradaju 

za 10 % u 

2020. u 

odnosu na 

2015.

613727/8

50.000 10.000 13.198 132% 10.000 13.198 132% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS
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Izvršenje
% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.

Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

Finansiranje iz budžeta JLS

UKUPNO OSTALI IZVORI
Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *
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% 

IZVRŠENJA
Plan

UKUPNO Finansiranje iz ostalih izvora
SC

2/
SE

C
5.

1

5
3

M 2.5.1.11. 

Uređenje 

prilaza OŠ 

„Hasan 

Kikid“ 

Gračanica 

(2016)

Smanjenje 

brzine 

kojom se 

vozila 

kredu u 

blizini škole  

na 20 km/h 

počevši od 

2016?

615311/1

5.000 5.000 5.000 100% 5.000 5.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

1.669.800 359.800 957.106 266% 324.800 772.539 238% 0 0 35.000 184.567 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35.000 184.567 527%

SC
2/

SE
C

5.
2

5
4

P 2.5.2.1. 

Rekonstruk

cija  

mostova u 

ruralnim 

područjima 

(Miričina-

Durakovidi-

7.000, 

Malešidi-

Mešidi 

15.000, 

Prijeko 

Brdo-

15.000) 

(2016)

Povedan 

protok 

saobradaja 

u zoni 

rekonstruis

anih 

mostova za 

20 % do 

2017 u 

odnosu na 

2015.

821211/4

821619/3

821612/3

37.000 37.000 41.115 111% 37.000 41.115 111% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
2

5
5

P 2.5.2.2. 

Rekonstruk

cija putne 

infrastrukt

ure u MZ 

(2016-

2020)

Povedan 

protok 

saobradaja 

u zoni 

rekonstruis

anih 

puteva u 

MZ za 20 % 

do 2017.

821612

1.576.500 728.000 636.563 87% 718.000 621.563 87% 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.000 10.000 15.000 150% 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
2

5
6

P 2.5.2.3. 

Izgradnja 

javne 

rasvjete u 

MZ (2016-

2020)

Povedana 

osvijetljeno

st ciljnih 

lokacija za 

30% do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

821221/1

150.000 30.000 51.509 172% 30.000 51.509 172% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5.
2

5
7

P 2.5.2.4. 

Održavanje 

javne 

rasvjete u 

MZ (2016-

2020)

Održan 

visok nivo 

osvijetljeno

st ciljnih 

lokacija do 

2020. 

godine

613726/1

200.000 40.000 15.637 39% 40.000 15.637 39% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

SC
2/

SE
C

5
.2

5
8

P 2.5.2.5. 

Projekat 

održavanje 

puteva u 

MZ (2016-

2020)

Uspostavlje

n 

funkcionala

n protok 

saobradaja 

(bez 

usporavanj

a i čekanja) 

u zoni 

saniranih/r

ekonstruisa

nih 

saobradajni

ca

613714/1

200.000 40.000 45.974 115% 40.000 45.974 115% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 DS

2.163.500 875.000 790.798 90% 865.000 775.798 90% 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.000 10.000 15.000 150%

3.833.300 1.234.800 1.747.904 142% 1.189.800 1.548.337 130% 0 0 45.000 184.567 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.000 45.000 199.567 443%

9.460.910 2.957.505 2.805.582 95% 2.316.755 2.472.129 107% 100.000 0 415.400 264.967 0 0 0 16.700 0 0 0 0 102.000 25.908 23.350 25.878 640.750 333.453 52%

Program 2.5.2. Izgradnja i rekonstrukcija čvrste infrastrukture u ruralnim područjima

Ukupno program 2.5.1.

Ukupno program 2.5.2.

Ukupno SEC 1.3.

UKUPNO DRUŠTVENI SEKTOR
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IZVRŠENJA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

SC
3/

SE
C

1.
1

1

P 3.1.1.1. 

Sanacija 

postojede 

deponije 

„GRABOVA

C„ sa 

produžetko

m roka 

korištenja 

(2016-

2020)

Na 

području 

sanirane 

deponije 

nema 

novog 

odbacivanj

a otpada 

počevši od 

2018. 

Godine

611111 - dio 

troškova 

plada

1.900.000 450.000 41.553 9% 0 0 #DIV/0! 0 0 200.000 41.553 0 0 200.000 0 0 0 0 0 50.000 0 0 0 450.000 41.553 9% 2016 SO

SC
3/

SE
C

1.
1

2

P 3.1.1.2. 

Učešde u 

izgradnji 

regionalne 

sanitarne 

deponije 

(na 

području 

Grada 

Doboj) 

(2017-

2020)

 Povedan 

broj 

domadinsta

va koji je 

pokriven 

uslugom 

organizova

nog odvoza 

otpada za 

6.000 

domadinsta

va (10 

novih 

MZ)do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

611111 - dio 

troškova 

plada

300.000 200.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 50.000 0 50.000 0 50.000 0 0 0 0 0 50.000 0 0 0 200.000 0 0% 2017 SO

SC
3

/S
EC

1.
1

3 P 3.1.1.3. 

Jama 

stočna 

grobnica sa 

pomodnim 

objektima 

u opdini 

Gračanica 

(2018-

2020)

Minimum 

50% 

privrednih 

subjekata 

(klanice, 

mesnice, 

uzgajivači 

stoke i 

peradi) 

pravilno 

odlažu 

životinjski 

otpad i 

redovno 

pladaju ovu 

uslugu, do 

2020. 

Godine

611111 - dio 

troškova 

plada

225.000 50.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 50.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 0 0% 2018 SO

SC
3

/S
EC

1.
1

4

P 3.1.1.4. 

Primarna 

selekcija 

ambalažno

g otpada iz 

komunalno

g čvrstog 

otpada na 

opdini 

Gračanica 

(2017-

2020)

Prikupljeno 

najmanje 

120 tona 

reciklažnog 

otpada na 

godišnjem 

nivou do 

2020. 

Godine

Po DOB-u

50.000 10.000 120.000 1200% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 60.000 0 0 10.000 60.000 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000 120.000 1200% 2017 SO

Opština/Opdina: Gračanica Plan implementacije i indikativni finansijski okvir sa izvršenjem za 2016. godinu
Veza sa 

strateškim 

i 

sektorskim 

ciljem/ 

ciljevima

Broj 

projekata

Projekat / 

mjera 

(vrijeme 

trajanja)
Ukupni 

ishodi

Budžetski 

kod

Ukupni 

orijent. 

izdaci (do 

završetka 

projekta)

UKUPNO Finansiranje iz budžeta JLS Finansiranje iz ostalih izvora
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IZVRŠENJA
Plan Izvršenje

% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA

SC3 Čista voda, zrak i tlo

SEC 3.1. Unaprijeđen sistem upravljanja otpadom

Program 3.1.1. Unapređenje deponovanja otpada
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

1.
1

5

P 3.1.1.5. 

Uklanjanje 

divljih 

deponija 

(2017-

2018)

Na 

lokacijama 

uklonjenih 

divljih 

deponija 

ne javljaju 

se nova 

smetljišta 

počevši od 

2017. 

godine

Po DOB-u

20.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 SO

SC
3/

SE
C

1.
1

6

P 3.1.1.6. 

Tehničko 

opremanje 

JP Komus 

Gračanica 

(2017-

2020)

 Povedan 

broj 

domadinsta

va koji je 

pokriven 

uslugom 

organizova

nog odvoza 

otpada za 

6.000 

domadinsta

va (u 10 

MZ) do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

Po DOB-u

890.000 278.000 200.202 72% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 86.202 0 0 158.000 114.000 0 0 0 0 120.000 0 0 0 278.000 200.202 72% 2017 SO

3.385.000 988.000 361.755 37% 0 0 #DIV/0! 0 0 300.000 187.755 50.000 0 418.000 174.000 0 0 0 0 220.000 0 0 0 988.000 361.755 37%

3.385.000 988.000 361.755 37% 0 0 #DIV/0! 0 0 300.000 187.755 50.000 0 418.000 174.000 0 0 0 0 220.000 0 0 0 988.000 361.755 37%

SC
3

/S
EC

2.
1

7

P 3.2.1.1. 

Unapređen

je 

vodosnabdi

jevanja u 

ruralnim 

MZ (2016-

2020)

Za 

minimalno 

2.000 

domadinsta

va 

smanjene 

redukcije u 

vodosnabdi

jevanju;

Minimalno 

1.500 

domadinsta

va i 

poslovnih 

subjekata 

priključeno 

na sistem 

vodosnabdi

jevanja do 

2020. 

godine

821618 (1-19)

964.000 495.000 170.979 35% 345.000 156.479 45% 0 0 150.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.500 150.000 14.500 10% 2016 E SO

SC
3/

SE
C

2.
1

8

M 3.2.1.2. 

Grant JU 

OŠ 

"Lukavica" 

u MZ 

Lukavica 

(2016)

Voda za 

pide 

kontrolisan

og kvaliteta 

uvedena u 

objekat 

počevši od 

2018. 

godine

615311

3.000 3.000 3.000 100% 3.000 3.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 SO

967.000 498.000 173.979 35% 348.000 159.479 46% 0 0 150.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.500 150.000 14.500 10%

Ukupno SEC 3.1.

Ukupno program 3.1.1.

SEC 3.2. Unaprijeđeno vodosnabdijevanje i upravljanje vodama na teritoriji opdine Gračanica

Program 3.2.1. Izgradnja sistema vodosnabdijevanja

Ukupno program 3.2.1.

Program 3.2.2. Rekonstrukcija kaptaža i izvorišta
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

2.
1

9

P 3.2.2.1.  

Rekonstruk

cija 

kaptaže i 

izvorišta 

(2017-

2019)

Za 

minimalno 

300 

stanovnika 

MZ Babidi 

obezbijeđe

no redovno 

snabdijeva

nje vodom 

(bez 

redukcija);

Za 4 

naselja 

(Centar, 

Alibegovidi, 

Rijeka i 

Zelenkidi) 

sa 1.000 

stanovnika 

ukinute 

redukcije 

vode.

Po DOB-u

95.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 SO

95.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

SC
3/

SE
C

2.
3

1
0

P 

3.2.3.1.Proj

ekat 

kanalizacija 

u MZ 

Stjepan 

Polje (2017-

2018)

Mininalno 

100 

domadinsta

va i 10 

privrednih 

subjekata 

priključeno 

na 

kanalizacio

nu mrežu 

do 2018. 

godine

Po DOB-u

20.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 SO

SC
3/

SE
C

2.
3

1
1

P 

3.2.3.2.Proj

ekat 

kanalizacija 

za naselje 

Brdo-

Babljak u 

MZ 

Miričina 

(2017-

2018)

Priključeno 

30 

domadinsta

va na 

kanalizacio

nu mrežu 

do 2020. 

Godine

Po DOB-u

20.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 SO

SC
3/

SE
C

2
.3

1
2

P 3.2.3.3. 

Projekat 

Kanalizacija 

u MZ Donja 

Lohinja 

(2016-

2017)

Osigurano 

nesmetano 

funkcionisa

nje 

kanalizacije 

za 30 

domadinsta

va u MZ 

Donja 

Lohinja na 

rekonstruis

anu 

kanalizacio

nu mrežu 

do 2020. 

godine,

821618/24

10.000 5.000 0 0% 5.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 SO

Program 3.2.3. Izgradnja kanalizacione mreže 

Ukupno program 3.2.2.
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

2.
3

1
3

P 3.2.3.4. 

Projekat 

Rekonstruk

cija 

kanalizacio

ne mreže u 

gradu 

(2017-

2020)

Osigurano 

priključenj

e 30  

domadinsta

va na užem 

gradskom 

području 

na 

rekonstruis

anu 

kanalizacio

nu mrežu 

do 2020. 

godine

821618

713.300 113.300 248.671 219% 0 131.387 #DIV/0! 0 0 113.300 117.284 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113.300 117.284 104% 2017 E SO

763.300 118.300 248.671 210% 5.000 131.387 2628% 0 0 113.300 117.284 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113.300 117.284 104%

SC
3/

SE
C

2.
4

1
4

P 3.2.4.1. 

Regulacija 

vodotokov

a (2016-

2020)

Smanjena  

učestalost 

od 

plavljenja 

stambenih 

i poslovnih 

objekata 

koji su 

locirani uz 

vodotokov

e Sokoluše, 

Spreče i 

Drijenče na 

1 puta 

godišnje do 

2020 

godine.

821619

3.000.000 772.000 810.751 105% 32.000 10.751 34% 0 0 740.000 800.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 740.000 800.000 108% 2016 B SO

SC
3/

SE
C

2.
4

1
5

M 3.2.4.2. 

Mjera 

Čišdenje 

vodotokov

a (2017-

2020)

Smanjena 

učestalost 

plavljenja 

stambenih 

i poslovnih 

objekata 

koji su 

locirani uz 

vodotokov

e u 

slivovima 

Spreča, 

Tinja i 

Bosna, na 

površini  

cca 40 ha, 

na 

maksimaln

o 1 puta 

godišnje do 

2020. 

godine

613727

350.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 B SO

3.350.000 772.000 810.751 105% 32.000 10.751 34% 0 0 740.000 800.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 740.000 800.000 108%

SC
3/

SE
C

2.
5

1
6

P 3.2.5.1. 

WATSAN 

FBiH -

izgradnja i 

rekonstruk

cija 

kanalizacio

nih 

kolektora u 

urbanom 

dijelu 

Gračanice 

(2016)

Priključeno 

5.000 

novih 

domadinsta

va na 

kanalizacio

nu mrežu 

do kraja 

2016.

Kredit EIB

830.000 830.000 854.131 103% 0 0 #DIV/0! 830.000 654.131 0 200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 830.000 854.131 103% 2016 E SO

Ukupno program 3.2.3.

Program 3.2.4. Uređenje vodotokova

Ukupno program 3.2.4.

Program 3.2.5. WATSAN
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% 

IZVRŠENJA
Plan Izvršenje

% 

izvršenja 

Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

2.
5

1
7

P 3.2.5.2.  

WATSAN 

FBiH -  

Bušenje 

istražnih 

bunara 

(2016)

Na 6 

različitih 

lokacija 

identificira

ni novi 

izvori vode 

do 2017. 

godine

Kredit EIB

410.724 410.724 423.847 103% 0 0 #DIV/0! 410.724 423.847 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 410.724 423.847 103% 2016 E SO

SC
3/

SE
C

2.
5

1
8

P 3.2.5.3.  

WATSAN 

FBiH - 

Bušenje 

eksplatacio

nih bunara 

(2017-

2018)

Bunari na 6 

različitih 

lokacija 

spremni za 

strukturne, 

građevinsk

e radove 

Kredit EIB

1.240.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 E SO

SC
3/

SE
C

2.
5

1
9

P 3.2.5.4.  

WATSAN 

FBiH -

Građevinsk

i radovi na 

vodozahvat

nim 

strukturam

a (2017-

2018)

Vodozahva

ti na 6 

izbušenih 

izvora 

spremni za 

priključivan

je na 

postojedi 

sistem

Kredit EIB

332.491 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 E SO

SC
3/

SE
C

2.
5

2
0

P 3.2.5.5. 

WATSAN 

FBiH -

Izvedbeni 

projekti 

bunara, 

vodozahvat

a i 

postojedih 

priključaka 

(2017)

Izvedbeni 

projekat 

usvojen do 

2020. 

godine

Kredit EIB

107.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 E SO

SC
3/

SE
C

2.
5

2
1

P 3.2.5.6. 

WATSAN 

FBiH - 

Građevinsk

i radovi na 

priključcim

a novih 

izvora sa 

postojedim 

sistemima  

(2017-

2018)

Osigurane 

dovoljne 

količine 

vode 

(50l/s)  za 

približno 

25.000 

dodatnih 

stanovnika 

do 2018.

Kredit EIB

801.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 E SO

SC
3/

SE
C

2.
5

2
2

P 3.2.5.7. 

WATSAN 

FBiH - 

Rekonstruk

cija i 

rehabilitaci

ja 

kanalizacio

ne i 

vodovodne 

mreže: 

Lukavica, 

Džakule, 

Stjepan 

Polje, 

Gračanica, 

te čišdenje 

kanalizacio

nih 

kolektora 

(nakon 

poplava) 

(2016)

Uspostavlja

nje usluge 

vodosnabdi

jevanja i 

kanalizacije 

u 4 MZ u 

kojima su 

vodovodni 

i 

kanalizacio

ni sistemi 

oštedeni 

prirodnim 

nepogoda

ma za 

približno 

25.000 

stanovnika 

do 2018.

Kredit EIB

850.000 850.000 852.742 100% 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 850.000 852.742 0 0 0 0 850.000 852.742 100% 2016 E SO
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

2.
5

2
3

P 3.2.5.8. 

WATSAN 

FBiH – 

izrada 

studije 

izvodljivost

i i 

projektne 

dokumenta

cije za 

uređaj za 

prečišdava

nje 

otpadnih 

voda i 

ugradnja 

uređaja 

(2017-

Funkcional

ni prečistač 

otpadnih 

voda u zoni 

utvrđenoj 

projektom 

uvezan u  

sistem 

kanalizacio

ne mreže 

na 

gradskom 

području 

opdine do 

kraja 2020.

Kredit EIB

3.000.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 E SO

7.571.215 2.090.724 2.130.720 102% 0 0 #DIV/0! 1.240.724 1.077.978 0 200.000 0 0 0 0 0 0 850.000 852.742 0 0 0 0 2.090.724 2.130.720 102%

12.746.515 3.479.024 3.364.121 97% 385.000 301.617 78% 1.240.724 1.077.978 1.003.300 1.117.284 0 0 0 0 0 0 850.000 852.742 0 0 0 14.500 3.094.024 3.062.504 99%

SC
3/

SE
C

3.
1

2
4

P 3.3.1.1. 

Toplifikacij

a grada 

(2017-

2018)

Smanjena 

količina 

uglja (kao 

energenta) 

u 

gradskom 

sistemu 

grijanja za 

20 % do 

2020. 

godine u 

odnosu na 

2015.

Po DOB-u

1.625.000 300.000 62.941 21% 0 5.648 #DIV/0! 0 0 0 57.293 0 0 0 0 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 57.293 19% 2017 B SO

SC
3/

SE
C

3.
1

2
5

P 3.3.1.2. 

Edukacije o 

energetsko

j 

efikasnosti 

(2016-

2018)

60 % 

učesnika 

radionice 

primjenjuj

e naučene 

lekcije sa 

radionica u 

2020. 

godini

Rezerva

50.000 10.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000 0 0% 2016 B SO

1.675.000 310.000 62.941 20% 0 5.648 #DIV/0! 0 0 10.000 57.293 0 0 0 0 300.000 0 0 0 0 0 0 0 310.000 57.293 18%

SC
3/

SE
C

3.
2

2
6

P 3.3.2.1. 

Provođenj

e 

energetski

h pregleda 

na 

objektima 

u 

nadležnosti 

opdine 

(2016)

Za 6 

objekata 

izrađen 

dokument 

energetsko

g pregleda 

(kojim su 

utvrđeni 

energetska 

osobina 

objekata i 

stepen 

ispunjenos

ti osobina 

u odnosu 

na zahtjeve 

propisane 

posebnim 

propisima 

sa 

sadržajem 

prijedloga 

mjera za 

ekonomski 

prihvatljivo 

poboljšanj

e)

Rezerva

30.000 10.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000 0 0% 2016 B SO

Ukupno program 3.2.5.

Ukupno SEC 3.2.

SEC 3.3. Poboljšati kvalitet zraka realizacijom mjera energetske efikasnosti

Program 3.3.1. Energetska efikasnost

Ukupno program 3.3.1.

Program 3.3.2. Provođenje energetske efikasnosti na javnim objektima
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

3.
2

2
7

P 3.3.2.2. 

Provođenj

e 

energetski

h pregleda 

na 

objektima 

koji nisu u 

nadležnosti 

opdine 

(2016-

2020)

Za 12 

objekata 

izrađen 

dokument 

energetsko

g pregleda 

(kojim su 

utvrđena 

energetska 

osobina 

objekata i 

stepen 

ispunjenos

ti osobina 

u odnosu 

na zahtjeve 

propisane 

posebnim 

propisima 

sa 

sadržajem 

prijedloga 

mjera za 

ekonomski 

prihvatljivo 

poboljšanj

e)

Rezerva

60.000 20.000 0 0% 0 #DIV/0! 0 0 10.000 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20.000 0 0% 2016 B SO

90.000 30.000 0 0% 0 0 #DIV/0! 0 0 20.000 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30.000 0 0%

SC
3/

SE
C

3.
3

2
8

P 3.3.3.1. 

Implement

acija mjera 

energetsko

g pregleda 

(2016-

2020)

Smanjena 

potrošnja 

konvencion

alnih 

energenata 

(uglja) za 

20 % u  

objektima 

u kojima su 

implementi

rane 

energetske 

mjere do 

2020. u 

odnosu na 

2015.

615311

1.020.000 200.000 166.591 83% 0 4.134 #DIV/0! 0 0 90.000 162.457 60.000 0 0 0 0 0 0 0 50.000 0 0 0 200.000 162.457 81% 2016 B SO

SC
3/

SE
C

3.
3

2
9

P 3.3.3.2. 

Sanacija 

stare 

zgrade 

Opdine 

(kulturno-

historijski 

spomenik - 

"Konak") 

(2016-

2020)

Smanjen 

utrošak 

energenata 

za 

najmanje 

30.000 

KW/h u 

objektu 

stare 

zgrade 

Opdine do 

2020.

Rezerva

1.000.000 95.390 20.000 21% 0 10.000 #DIV/0! 0 0 95.390 10.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95.390 10.000 10% 2016 SO

SC
3/

SE
C

3.
3

3
0

M 3.3.3.3. 

Grant JU 

OŠ "Druga 

osnovna 

škola" - 

energetska 

efikasnost - 

izmjena 

stolarije 

(2016)

Smanjen 

utrošak 

konvencion

alnih 

energenata 

(ugalj) za 

20 % za 

zagrijavanj

e Druge 

osnovne 

škole do 

2016. 

godine

615311/8

73.500 73.500 73.500 100% 0 344 #DIV/0! 0 0 73.500 73.156 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 73.500 73.156 100% 2016 E SO

Program 3.3.3. Unapređenje energetske efikasnosti provođenjem mjera energetskih pregleda po prioritetima

Ukupno program 3.3.2.
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

3.
3

3
1

M 3.3.3.4. 

Grant JU 

OŠ "Soko" 

u MZ Soko - 

sanacija 

krova 

(2016)

Smanjen 

utrošak 

konvencion

alnih 

energenata 

(ugalj) za 

10 % za 

zagrijavanj

e JU OŠ 

"Soko" do 

2016. 

godine

615311/9

5.000 5.000 5.000 100% 5.000 5.000 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 SO

2.098.500 373.890 265.091 71% 5.000 19.478 390% 0 0 258.890 245.613 60.000 0 0 0 0 0 0 0 50.000 0 0 0 368.890 245.613 67%

3.863.500 713.890 328.032 46% 5.000 25.126 503% 0 0 288.890 302.906 70.000 0 0 0 300.000 0 0 0 50.000 0 0 0 708.890 302.906 43%

SC
3/

SE
C

4.
1

3
2

P 3.4.1.1. 

Jačanje 

kapaciteta 

Civilne 

zaštite 

Opdine 

kroz 

adekvatno 

opremanje 

službi te 

stručnu 

edukaciju 

struktura 

CZ-e (2016-

2020)

Smanjeno 

prosječno 

vrijeme  

odgovora 

struktura 

CZ na 

zahtjeve za 

intervencij

ama u 

stanju 

elementar

ne 

nepogode 

za 20 % u 

odnosu na 

2014

821311

615211

250.000 101.745 10.912 11% 0 10.912 #DIV/0! 0 0 101.745 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 101.745 0 0% 2016 B SO

SC
3/

SE
C

4.
1

3
3

P 3.4.1.2. 

Ojačati 

cjelokupan 

sistem 

smanjenja 

rizika od 

katastrofa  

(2016-

2018)

Osigurano 

efikasnije 

reagovanje 

socio-

ekonomski

h aktera u 

smislu 

skradenog 

vremena 

reakcije u 

slučajevim

a prirodnih 

i drugih 

nesreda za 

20% do 

2020. u 

odnosu na 

2014. u 

kojoj se 

desila 

zadnja 

prirodna 

nepogoda

Rezerva

150.000 50.000 0 0% 50.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 SO

SC
3/

SE
C

4.
1

3
4

P 3.4.1.3. 

Podizanje 

nivoa 

svijesti o 

pitanjima 

smanjenja 

rizika od 

katastrofa 

provođenj

em 

redovne 

obuke 

službi CZ-a 

i edukacije 

stanovništv

a o 

mjerama 

zaštite i 

spašavanja 

(2016-

2018)

Podignut 

nivo svijesti 

građana o 

potrebi 

preventivn

og 

djelovanja 

po pitanju 

provođenja 

mjera lične 

i uzajamne 

zaštite  za 

10 % do 

2020. u 

odnosu na 

2017.

613991

120.000 40.000 68.021 170% 40.000 68.021 170% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 SO

Ukupno program 3.3.3.

Ukupno SEC 3.3.

SEC 3.4. Unaprijeđen sveobuhvatan sistem zaštite i spašavanja

Program 3.4.1. Unapređenje sistema zaštite i spašavanja
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

4.
1

3
5

P 3.4.1.4. 

Računarski 

podržana 

web/GIS – 

platforma 

za pomod 

sistemu 

upravljanja 

hitnim 

situacijama 

(2017-

2018)

Brže 

angažovanj

e struktura 

civilne 

zaštite u 

odgovoru 

na 

prirodne ili 

druge 

nesrede i 

katastrofe 

za 20% do 

2020 

godine u 

odnosu na 

2014.

Rezerva

500.000 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2017 SO

SC
3/

SE
C

4.
1

3
6

P 3.4.1.5. 

Uspostava 

video 

nadzora na 

prostoru 

opdine 

Gračanica 

(2016)

Brže 

angažovanj

e struktura 

civilne 

zaštite u 

odgovoru 

na 

prirodne ili 

druge 

nesrede i 

katastrofe 

za 20% do 

2020 

godine u 

odnosu na 

2014.

821311/1

40.000

40.000 0 0% 40.000 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 2016 SO

SC
3/

SE
C

4.
1

3
7

P 3.4.1.6. 

Opremanje 

Profesional

ne 

vatrogasne 

jedinice 

nedostajud

om 

opremom 

(2016-

2020)

Brže 

angažovanj

e 

Vatrogasne 

jedinice u 

odgovoru 

na 

prirodne ili 

druge 

nesrede i 

katastrofe 

za 20% do 

2020 

godine u 

odnosu na 

2014.

821311/6

450.000 28.000 9.121 33% 3.000 9.121 304% 0 0 25.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25.000 0 0% 2016 SO

1.510.000 259.745 88.054 34% 133.000 88.054 66% 0 0 126.745 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126.745 0 0%Ukupno program 3.4.1.

Program 3.4.2. Deminiranje
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Struktura ostalih izvora za 2016.god.
UKUPNO OSTALI IZVORI

Kredit FBiH/Tuzlanski kanton BiH Javna poduzeda Privatni izvori IPA Donatori Ostalo *

SC
3/

SE
C

4.
2

3
8

P 3.4.2.1. 

Sufinansira

nje 

deminiranj

a sumnjivih 

površina 

od mina na 

području 

opdine 

Gračanica 

(2016-

2020)

2.500 

stanovnika 

opdine ima 

neometan 

pristup 

resursima 

(izvori 

vode, 

poljoprivre

dno 

zemljište) u 

deminirani

m 

područjima 

(dijelovi 

MZ 

Skipovac 

Donji, 

Skipovac 

Gornji, 

Babidi, 

Malešidi, 

Soko, 

Škahovica, 

Prijeko 

Brdo, 

Lukavica, 

Lendidi) do 

2020. 

godine

613991

3.000.000 560.000 243.830 44% 30.000 24.383 81% 0 0 30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 219.447 0 0 530.000 219.447 41% 2016 E SO

Ukupno program 3.4.2. 3.000.000 560.000 243.830 44% 30.000 24.383 81% 0 0 30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 219.447 0 0 530.000 219.447 41%

SC
3/

SE
C

4
.3

3
9

P 3.4.3.1. 

Sanacija 

klizišta 

(2016-

2020)

20 % 

domadinsta

va iseljenih 

iz 

stambenih 

jedinica u 

2015 zbog 

klizišta, 

vradeni u 

svoje 

domove do 

2020.; Za 

10.000 

stanovnika 

u 

ugroženim 

seoskim 

područjima 

omoguden

a sigurna i 

redovna 

putna 

komunikaci

ja sa 

centrom 

opdine

821619/14

1.379.154 978.648 1.364.476 139% 144 223.491 155202% 0 0 978.504 14.741 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.126.244 978.504 1.140.985 117% 2016 SO

1.379.154 978.648 1.364.476 139% 144 223.491 155202% 0 0 978.504 14.741 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.126.244 978.504 1.140.985 117%

5.889.154 1.798.393 1.696.360 94% 163.144 335.928 206% 0 0 1.135.249 14.741 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 219.447 0 1.126.244 1.635.249 1.360.432 83%

25.884.169 6.979.307 5.750.268 82,39% 553.144 662.671 120% 1.240.724 1.077.978 2.727.439 1.622.686 120.000 0 418.000 174.000 300.000 0 850.000 852.742 770.000 219.447 0 1.140.744 6.426.163 5.087.597 79%

Program 3.4.3. Sanacija klizišta

Ukupno program 3.4.3.

Ukupno SEC 3.4.

UKUPNO SEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA
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